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Orden del día de los asuntos que se van a tratar en la sesión plenaria extraordinaria 
que tendrá lugar el miércoles, 16 de mayo de 2018, a las DOCE HORAS. 
 

ASUNTOS 
 
 
Comisión de Cooperación, Planes Provinciales Generales, Asistencia a 
Municipios, Turismo y Patrimonio Histórico-Artístico. 
 
 1.- Aprobación del Plan provincial de cooperación a las obras y servicios de 
competencia municipal (Plan único de ayuntamientos) POS+  2018 
 
Comisión de Economía, Hacienda, Especial de Cuentas, Personal y Régimen 
Interior 
 
 
2.- Aprobación inicial del expediente de modificación de crédito 3/2018 
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DIPUTACIÓN  PROVINCIAL 

DE A CORUÑA 
 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA EXCMA. CORPORACIÓN PROVINCIAL EN 
PLENO DE 16 DE MAYO DE 2018 
 
En el salón de sesiones del Palacio Provincial de A Coruña, el día 16 de mayo de 
2018, se reúne la Excma. Corporación provincial para celebrar sesión extraordinaria. 
 

CONCURRENTES 
 
PRESIDE EL ILMO. SR.: 
 
DON VALENTÍN GONZÁLEZ FORMOSO   PSOE 
  
ASISTEN LOS SRES. DIPUTADOS SIGUIENTES: 

D. JUAN ALONSO TEMBRÁS PP   

Dª PATRICIA BLANCO FIDALGO PSOE   

D. JOSÉ CARLOS CALVELO MARTÍNEZ PP   

D. DANIEL DÍAZ GRANDÍO MAREA ATLÁNTICA   

D. MANUEL DIOS DIZ COMPOSTELA ABERTA   

D. BERNARDO FERNÁNDEZ PIÑEIRO PSOE   

Dª ROCÍO FRAGA SÁENZ MAREA ATLÁNTICA   

Dª. Mª ÁNGELA FRANCO POUSO BNG   

Dª ROSA GALLEGO NEIRA PP   

D. JOSÉ ANDRÉS GARCÍA CARDESO PP   

D. JOSÉ LUIS GARCÍA GARCÍA PSOE   

Dª SUSANA GARCÍA GÓMEZ PP   

D. JOSÉ GARCÍA LIÑARES PSOE   

D. ANGEL GARCÍA SEOANE ALTERNATIVA VV.   

D. AGUSTÍN HERNÁNDEZ FERNÁNDEZ DE ROJAS PP   

D. ANTONIO LEIRA PIÑEIRO PSOE   

D. JOSÉ MANUEL LÓPEZ VARELA PP   

Dª INÉS MONTEAGUDO ROMERO PP   

D. MANUEL MUIÑO ESPASANDIN BNG   

Dª MARIEL PADÍN FERNÁNDEZ PP   

D. JUAN VICENTE PENABAD MURAS PSOE   

D. JOSÉ MANUEL PEQUEÑO CASTRO PSOE   

D. XOSÉ REGUEIRA VARELA BNG   
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D. MANUEL RIVAS CARIDAD PP   

D. LUIS RUBIDO RAMONDE PP   

Dª. Mª GORETTI SANMARTIN REI BNG   

D. XESÚS MANUEL SOTO VIVERO BNG   

D. CARLOS VÁZQUEZ QUINTIÁN PP   

Dª. TERESA VILLAVERDE PAIS PP   

    

 Escúsase a Sra. Delso Carreira. 
 
Actúa como secretario, don José Luis Almau Supervía, Secretario General de la 
Corporación, y está presente el Interventor General, don José Manuel Pardellas 
Rivera. 
 
Abierto el acto a las doce horas y ocho minutos, el Sr. Secretario procede a leer los 
asuntos incluidos en el orden del día, en relación a los cuales, por unanimidad, se 
adoptaron los siguientes acuerdos: 

1.- APROBACIÓN DEL PLAN PROVINCIAL DE COOPERACIÓN A LAS OBRAS Y 
SERVICIOS DE COMPETENCIA MUNICIPAL (PLAN ÚNICO DE 
AYUNTAMIENTOS) POS+  2018 
 

INTERVENCIONES 
 
Sr. Regueira Varela 
 
 Buenos días, antes de nada, una breve intervención para justificar también la 
celebración de este Pleno extraordinario, no estamos ante de una aprobación 
rutinaria, sino que vamos a aprobar un plan donde se recogen obras de los 93 
ayuntamientos de la provincia, un plan que tiene un presupuesto de 74 millones de 
euros, y que además el segundo punto de esta sesión recoge una aportación 
complementaria de otros doce millones de euros más.  
 
 Yo creo que estamos ante una muy buena noticia para los ayuntamientos, y a 
mí me gustaría antes de nada darle las gracias al personal del Servicio de Planes por 
ser capaces en este año de apurar la aprobación de este plan, prácticamente un mes. 
El año pasado el Pleno de aprobación, sino recuerdo mal, fue el 7 o el 8 de junio, 
ahora mismo estamos casi anticipando tres semanas esta aprobación, y darles las 
gracias y la enhorabuena a los ayuntamientos de la provincia, que también fueron 
capaces de hacer los deberes y también son parte fundamental para que en este 
momento seamos capaces de aportar tantos fondos provinciales a las economías 
locales y también vayamos a ocasionar un importante incremento de la obra pública 
en la provincia. 
 
 Con este POS+ inicialmente, con el dinero que vamos a repartir, o que 
proponemos el reparto hoy en el Pleno, se van a financiar 402 obras en 92 
ayuntamientos de la provincia, se van a dedicar a copagar, o pagar servicios de 
competencia municipal en 83 ayuntamientos por valor de 18.414.000 euros, se va a 
reducir la deuda de 32 ayuntamientos de la provincia en algo más de cuatro millones 
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de euros, se va a pagar 1.275.000 euros a proveedores que trabajan con 17 
ayuntamientos también de la provincia de A Coruña, se van a facilitar la financiación 
de otros planes por parte de cuatro ayuntamientos en valor de 440.000 euros, y 
también se asumen las redacciones de proyectos por valor de 87.000 euros. Por lo 
tanto, estamos hablando de una cantidad importante de presupuestos, que van a 
influir  favorablemente en la economía de nuestra provincia y, por lo tanto, nosotros 
consideramos que es muy buena noticia que este Plan único llegue aquí, llegue aquí 
antes de lo que llegó el año pasado, y ojalá suscite el apoyo mayoritario por parte de 
los grupos, si no es posible la unanimidad. Yo espero que en esta ocasión podamos 
aprobarlo por unanimidad. Nada más y muchas gracias. 
 
Sr. Hernández Fernández de Rojas 
 
 Valorar positivamente esta aprobación, y adelantar nuestro voto favorable, 
tanto en el punto primero como en el punto segundo de este Pleno extraordinario, 
pero también queríamos en la mejor de las actitudes hacer alguna reflexión respecto 
de la aprobación del Plan de la Diputación, de los plazos y de la gestión posterior, 
puesto que hoy podremos marchar de este edificio, de este Palacio provincial y, 
probablemente, todo será positivo, pero creo que hay que hacer alguna reflexión, 
insisto, para intentar mejorar algo que creo que es objetivo, que es la gestión de las 
obras, y la gestión de los expedientes que surgen a consecuencia de esta aprobación. 
 
 Es cierto que hoy vamos a aprobar este plan el 16 de mayo, el año pasado fue 
el 08-06, pero también es cierto que en el 2016 el POS fue aprobado el 26-02, en el 
2015 el 27-02, y en el 2014 el 28-03, por lo tanto, creo que es importante hacer una 
reflexión al respecto de la necesidad de intentar, con independencia de valorar el 
trabajo hecho por los diferentes departamentos de la casa, valorar intentar hacer un 
esfuerzo para aprobar a la mayor brevedad este tipo de actuaciones, puesto que, 
luego es necesario dedicar una serie de trámites y agotar una serie de plazos en el 
ámbito de cada uno de los ayuntamientos, para poder sacar adelante los expedientes. 
En ese sentido me gustaría hacer una reflexión respecto de una cuestión que creo 
que es importante, más si cabe con motivo de las modificaciones en el ámbito 
normativo que están ocurriendo en la gestión pública de las diferentes 
administraciones, y me gustaría referirme a una cuestión que creo que es importante, 
que es la gestión de las licitaciones por parte de los ayuntamientos y la aplicación de 
los pliegos-tipo aprobados por este Pleno, recuerdo que con la abstención del Partido 
Popular, porque creemos que los pliegos-tipo sinceramente podrían tener una 
redacción mejor en dos vertientes, por una parte para conseguir la mejor gestión de la 
inversión pública, y en segundo lugar para agilizar la tramitación.  
 
 Es cierto que la nueva Ley de contratos 9/2017, obliga a que las licitaciones 
sean realizadas completamente por medios electrónicos, y por eso los nuevos 
pliegos-tipo de la Diputación de A Coruña, los aprobados, insisto, con la abstención 
de este Grupo, se adaptan a la ley, y obligan a la presentación de ofertas por parte de 
los licitadores por medios exclusivamente electrónicos. Eso está generando, tenemos 
noticias, de que origina problemas en muchos ayuntamientos, especialmente los más 
pequeños, los que cuentan con menos recursos. Si no tengo mal los datos, la Ley 
9/2017, exige la tramitación electrónica obligatoria en el mes de octubre de este año, 
y por lo tanto nosotros somos de la opinión que, por parte de la Diputación, habría que 
aplicar algún tipo de medida para facilitar la gestión por parte de los ayuntamientos de 
las licitaciones sin la obligación de aplicar los nuevos pliegos en el ámbito de la 
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licitación electrónica, por lo tanto, hay dos posibilidades, una es modificar los pliegos, 
que sería complejo o complicado, pero creo que existe la posibilidad de dictar una 
instrucción por parte de la Diputación, para permitir de manera justificada que los 
ayuntamientos puedan tramitar los expedientes sin necesidad de aplicar al cien por 
cien esas herramientas de licitación electrónica que está generando problemas 
también a consecuencia de incidentes que se están produciendo en las diferentes 
plataformas existentes para gestionar ese tipo de expedientes.  
 
 Creemos que sería una medida que agilizaría la gestión, los plazos, y que 
permitiría que los ayuntamientos pudieran licitar rápidamente los diferentes 
expedientes de las obras previstas en el Plan único, sobre todo toda vez que estamos 
en el mes de mayo, que el tiempo pasa rápidamente, las tramitaciones requieren su 
tiempo, y obviamente todos conocemos y tenemos constancia de que en Galicia el 
período ideal para hacer las obras es en verano, y de persistir estos obstáculos, de 
acuerdo con las informaciones que tenemos de varios ayuntamientos, probablemente 
muchas de las obras comenzarían en un período que no es el más adecuado para 
ejecutarlas. 
 
 Esa es nuestra petición, insisto, nosotros con independencia de esa petición y 
de esa reflexión crítica, pero entendemos que absolutamente constructiva, vamos a 
votar favorablemente los dos puntos. Muchas gracias. 
 
Sr. Regueira Varela 
 
 Simplemente por aclarar, primero agradecer el voto favorable del Partido 
Popular, evidentemente, y luego recordar que este plan es la suma de varios planes, 
si comparamos el POS 2017 o POS 2018, y volvemos atrás, miramos por el retrovisor 
al 2016 y al 2015, veríamos que el POS efectivamente se aprobaba casi siempre o en 
febrero o en marzo, pero luego se aprobaba el PAI, luego se aprobaba el DTC o el 
PAS, según fuera el caso, y lo que estaba ocasionando realmente los planes de la 
Diputación era que se aumentara muchísimo la burocracia en los ayuntamientos y que 
los ayuntamientos estuvieran tramitando con la Diputación continuamente planes a lo 
largo de todo el año, por lo tanto, si esto fuera un plan al uso del que pasaba en el 
2015, o 2016, aprobaríamos 24 millones y medio, pero de los 24 millones y medio a 
los 76 millones, estaríamos aprobando durante todo el año y acabaríamos el año con 
los ayuntamientos aburriéndose de tramitar proyectos con la Diputación. La virtualidad 
de este plan es que es capaz y, por lo tanto, de ahí que yo tenga que darle la 
enhorabuena al personal del Servicio de Planes, la virtualidad es que hoy en día 
somos capaces de aprobar todos esos planes en un único procedimiento, lo que deja 
a los ayuntamientos muchas posibilidades y mucho margen para contratar a partir de 
ahora, es casi un milagro que seamos capaces  de hacerlo entre los ayuntamientos y 
la Diputación en un período tan corto de tiempo que yo, efectivamente, creo que a ser 
posible aún tendremos que mejorar porque va a redundar positivamente también en la 
contratación posterior. 
 
 En el caso de los pliegos, evidentemente, yo sé que hay encuentros para ver 
también las posibilidades que hay y los márgenes que permite la ley para que sea de 
aplicación más favorable posible, en todo caso, como no es un área que yo domine, ni 
controle a la perfección, si quiere intervenir el diputado de Contratación, yo se lo 
agradezco. 
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Sr. Soto Vivero 
 
 Buenos días a todos y a todas, somos conocedores de que el Partido Popular 
en el Pleno anterior se abstuvo en la aprobación de los tres primeros modelos de 
pliegos-tipo que trajimos a la consideración del Pleno, y somos conscientes de esa 
abstención, lo que no éramos es conscientes de la motivación de dicha abstención. 
Yo pienso que tampoco no sería honrado o honesto trasladarle una problemática a 
una institución como esta, en el sentido de bordear, o intentar darle una vuelta a lo 
que se aprobó en Madrid por subterfugios que podamos hacer en la ejecución desde 
la Diputación de A Coruña. Los pliegos-tipo aprobados hasta el día de hoy se adaptan 
plenamente a lo que se aprobó en Madrid ya hace unos meses, una ley que propuso 
el Grupo parlamentario del Partido Popular y, que se me corrija si estoy equivocado, 
fue aprobada casi por unanimidad del arco parlamentario. Una ley que yo desde el 
primer momento dije que se hacía desde la capital de España, sin tener conocimiento, 
sin parecer tener conocimiento de la realidad territorial del Estado español, uno de los 
grandes problemas que se formula aquí, Agustín lo acaba de decir, es que más allá 
de los criterios de adjudicación, o más allá de muchos de los contenidos que llevan 
los pliegos-tipo, para mí el principal problema que vamos a tener en el próximo año es 
el tema de la licitación electrónica por la cuestión que incluso comentaba de que hay 
pequeños y medianos ayuntamientos que van a tener serias dificultades para 
adaptarse a esa realidad, pero nosotros desde el Servicio intentamos, desde el primer 
momento, establecer algún tipo de moratoria, de un año, dos años, para poder 
alternar las dos vías, tanto la de la licitación electrónica, como la vía por papel, como 
era hasta este momento, pero es totalmente imposible. Entonces lo que tendremos es 
que articular otros mecanismos que dentro de la legalidad permitan que los 
ayuntamientos, sobre todo los más pequeños, no tengan esos problemas que 
estamos comentando aquí. 
 
 De todas formas comentar aquí, porque no lo dijimos en el Pleno anterior, pero 
hemos aprobado tres modelos de pliegos, y también vamos a aprobar otros dos 
modelos en el Pleno ordinario de este mes, que son el simplificado, y el 
supersimplificado, que son procedimientos de Contratación mucho más ágiles que los 
tres que aprobamos en el mes pasado, y que seguramente van a solucionar en parte 
las problemáticas que antes comentaba desde el Partido Popular. 
 
Sr. Hernández Fernández de Rojas 
 
 Simplemente por clarificar, el posicionamiento del Grupo Provincial Popular en 
la abstención de los pliegos fue a consecuencia de que creemos sinceramente que 
fueron unos pliegos que pueden estar correctos desde una perspectiva técnica, pero 
fueron redactados con absoluta, digamos, sin contar  con el tejido empresarial y con la 
realidad de la ejecución de las obras, sinceramente, y creemos que pueden ser 
técnicamente absolutamente correctos, pero creemos que no van a redundar en la 
mejor ejecución de las obras en plazo, en precio, y en la defensa de los mejores 
intereses para la Diputación y para el interés general de la provincia. 
 
 Y en segundo lugar, subrayar que si no tengo mal los datos, la Ley 9/2017 no 
establece de manera obligatoria la gestión electrónica hasta el 18 de octubre de 2018, 
por lo tanto nosotros lo que pedimos es que a través de una instrucción, o de una 
modificación de los pliegos, se pueda agotar ese plazo para agilizar la gestión del 
POS de manera inmediata de aquí al 18 de octubre y para dar más tiempo, por 
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ejemplo, a los ayuntamientos, a la gestión de las incidencias que se están 
produciendo con las diferentes plataformas de gestión electrónica de los expedientes 
de contratación. 
 
Sr. Soto Vivero 
 
 Para comentar lo que dice Agustín ahora mismo, y que no sólo se contó con la 
participación de las asociaciones empresariales, que también, se contó con la 
participación de las asociaciones empresariales, se contó con la participación de los 
93 alcaldes de la provincia, a los que se le comunicó que podían participar aportando 
desde sus servicios técnicos las ideas que allí estimaran convenientes para incorporar 
a los pliegos, se contó con los representantes de las delegaciones sindicales, se 
contó con todas las partes integrantes dentro de los procesos de contratación, no sólo 
con las asociaciones empresariales, sino con todas esas partes que estoy 
comentando, pero además de eso todos los grupos provinciales tuvieron los pliegos 
antes de llevarlos a la Comisión informativa, no hubo ningún tipo de aportación, se 
llevaron a la Comisión informativa, en la Comisión informativa hubo comentarios, pero 
no hubo aportaciones para la mejora de esos pliegos, entonces entendíamos que 
eran los más adecuados para aprobar en su momento. 
 
 De todas formas, desde el primer momento también se dijo que eran unos 
pliegos-tipo, que no eran un documento fijo para, siendo conscientes también de que 
la Ley de contratos da lugar a muchas modificaciones y muchas modificaciones de 
gran dimensión, éramos conscientes que a lo mejor los pliegos-tipo que aprobamos 
no eran los más adecuados para la realidad de la contratación en los ayuntamientos y 
más para la realidad de la contratación directa que hace en el día a día la Diputación 
provincial. Siendo conscientes de eso también nuestro propósito, y así se lo hicimos 
saber a todas estas partes, es que esos pliegos sean un documento que sea móvil, 
que sea adaptable en cualquier momento, cuando así se considere necesario, en ese 
sentido la predisposición por parte del Servicio de Patrimonio y Contratación a que 
eso sea de esa manera. 
 
Sr. Hernández Fernández de Rojas 
 
 Tengo que intervenir puesto que creo que la realidad del Sr. diputado 
encargado de Contratación es absolutamente diferente de nuestra realidad. Nosotros 
no fuimos consultados en los pliegos, ni tuvimos ninguna participación porque el 
Gobierno no permitió esa participación, esa es la realidad, tuvimos acceso al texto con 
escasos dos, tres días, como mucho una semana antes de la celebración de la 
Comisión, sin ninguna participación, que quede claro. Otra cosa es el resto de las 
afirmaciones del Sr. diputado, que no puedo poner en entredicho, puesto que no 
afectan a este grupo, pero en lo referente al Grupo provincial del Partido Popular no 
tuvimos ninguna oferta, ni ninguna participación, porque no fuimos invitados. 
 
Sr. Dios Diz 
 
 Gracias, Sr. Presidente. Buenos días a todos y a todas. Compostela Aberta va 
a votar favorablemente al Plan de cooperación de obras y servicios de los 
ayuntamientos porque estamos de acuerdo con los principios generales que lo 
motivan, es decir, la autonomía de los ayuntamientos a la hora de decidir sus 
inversiones, dentro de las limitaciones a las que obligan las normas presupuestarias 
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de rango estatal, la posibilidad de destinar los fondos a gasto corriente, y no solo a 
inversión, si los municipios lo consideran preciso, y principalmente porque responde a 
criterios objetivos, como son la superficie, la demografía, el esfuerzo fiscal, etc., que 
son iguales para todos los ayuntamientos y no dependen, por lo tanto, del color 
político de cada Corporación. 
 
 Sabemos que se trata de un plan muy complejo de gestionar, tanto para los 
ayuntamientos como para la propia Diputación, estamos hablando de un plan con un 
elevado volumen de recursos y con muchas variables en su elaboración, de la 
dificultad de su tramitación da fe el hecho de que se va a aprobar en el mes de mayo, 
después de un gran esfuerzo conjunto por parte de los ayuntamientos y del personal 
de la Diputación, como ya se comentó. Por eso, si me permiten el cuento, quizás los 
servicios técnicos deberían de considerar la posibilidad de eliminar de las bases del 
plan para el próximo año esa frase que, entre comillas, dice "simplifica las tareas 
administrativas de los ayuntamientos en la realización de trámites".  
 
 En cualquiera caso aprovecho para agradecer a todas las personas 
trabajadoras, veo que algunas están hoy por aquí, de los servicios provinciales 
implicados, por su dedicación y compromiso, también por su paciencia y comprensión, 
y por las facilidades que les están dando a los ayuntamientos, pues siempre están 
dispuestas a colaborar y ofrecer soluciones a los problemas que inevitablemente 
surgen. De hecho, en comparación con el año pasado, se logró acortar en casi un 
mes el plazo de aprobación inicial, como ya se dijo hace un momento. Se trata de una 
cuestión importante, pues el momento en que se aprueba el plan tiene repercusiones 
directas para los ayuntamientos, tanto a nivel presupuestario como en la planificación 
de los propias inversiones, pues no es lo mismo ejecutar algunas obras en verano 
como en invierno, como también se comentó anteriormente. 
 
 En el caso de Compostela, donde por decisión política del Gobierno municipal 
se destina más de un millón de euros a reducir el déficit de servicios en las parroquias 
rurales, con obras de gran magnitud, que superan los cuatro meses de ejecución 
material, a los que hay que sumar los trámites de contratación, resulta en la práctica 
muy difícil finalizar las inversiones dentro de este ejercicio presupuestario, lo cual 
significará un bajo índice de ejecución presupuestaria, algo que en su día, estoy 
seguro, nos reprocharán en el salón de Plenos municipal. 
 
 Como ya dije, entendemos que tramitar un plan como este no es fácil, ni para 
ayuntamientos, ni para Diputación, nos encontramos además en una situación en la 
que tras años de recortes todas las administraciones están muy limitadas de 
efectivos, y además tan sólo el segundo año que se aplican estas bases, y la práctica 
y el rodaje permitirán, estoy seguro, que con el tiempo el proceso fluya más 
fácilmente. Deseo que entre todos, con voluntad de diálogo y de colaboración, 
transmitiendo las propuestas y sugerencias de los ayuntamientos a la Diputación y 
viceversa, vayamos mejorando la aplicación práctica del plan, tal y como todas las 
partes deseamos.  
 
 Y al hilo de esto, quisiera hacer una reflexión final sobre una cuestión que no 
es competencia de la administración local, pero que tiene graves repercusiones sobre 
la ejecución del plan, se trata de la demora existente para lograr las autorizaciones de 
determinados organismos sectoriales, que dependen principalmente o de la Xunta, o 
del Estado. Nuevamente, entiendo las dificultades a las que se ven sometidas las 
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personas que trabajan en esas entidades, por la limitación de efectivos y el alto 
volumen de trabajo, pero no es de recibo que un ayuntamiento tenga que esperar más 
de un año por una autorización positiva para efectuar una inversión, con los riesgos 
que eso supone incluso de pérdida de fondos por no ejecutar a tiempo, y el perjuicio 
para  la ciudadanía afectada. 
 
 En ese sentido, agradecería que todos, con independencia del color político, y 
pensando en el beneficio de los ayuntamientos y de la ciudadanía, trabajemos para 
mejorar en la parte que nos toca, la parte práctica de este plan y de todo el trabajo 
municipal, en lo que tiene que ver la ejecución de inversiones, pues beneficiaría al 
conjunto de la población y al interés general. Nada más y muchas gracias. 
 
Sr. Fernández Piñeiro 
 
 Buenos días. Antes de nada, en primer lugar agradecer, sumándome al 
agradecimiento que trasladaba el portavoz de Compostela Aberta, al personal del 
departamento encargado de sacar adelante este plan por hacerlo bien y por hacerlo 
en tiempo, reduciendo plazos y recordando, como bien hacía el diputado de este área, 
que frente al POS de años anteriores, no de 2017, sino del 16 para atrás, este plan 
incorpora distintos planes y líneas de subvenciones que hasta el momento tenían 
temporalizada su aprobación de forma diferente, y por lo tanto a lo largo de todo el 
año, y es importante que quede claro que, efectivamente, reducimos un mes el plazo 
de aprobación de este plan y, efectivamente, el POS en años anteriores se aprobaba 
en febrero, pero había otros muchos planes, como bien comentaba el diputado, que 
se aprobaban en Plenos posteriores. 
 
 Se trata como dijimos en el momento de su creación, de un plan dinámico, de 
un plan vivo en el que hay incorporaciones a lo largo del año, tal y como se va a hacer 
en este propio Pleno, en el que se aprueba un suplemento de crédito de otros doce 
millones, que se incorporarán a los 76, creo recordar, ya aprobados, y por lo tanto, 
eso viene a desterrar, y también queríamos dejar constancia, el argumento esgrimido 
en el año pasado de que había ayuntamientos que recibían menos fondos, y que ya 
se dijo en ese momento que se irían haciendo incorporaciones al plan a lo largo del 
año y que, por lo tanto, eso no iba a ser así. Se confirmó, por lo tanto, ese argumento 
dado en 2017, de que no iban a recibir menos fondos de los aportados hasta el 
momento, y que se confirma lógicamente también para este año 2018. Nada más y 
muchas gracias. 
 
Sr. Presidente 
 
 Simplemente me vais a permitir que Agustín Hernández Fernández, Rosa 
María Gallego, José Manuel López Varela, Teresa Villaverde Pais, Carlos Vázquez 
Quintián, Inés Monteagudo, José Carlos Calvelo, Juan Tembrás, Manuel Rivas, Xosé 
Regueira, Goretti, Anxela, Manuel Muiñno, Xesús Soto, Patricia Blanco, Juan Muras, 
José García Liñares, José Luis García, Antonio Leira, Manolo Dios, Claudia Delso, 
Rocío Fraga, Dani Díaz, Gelo, Bernardo, Pequeño, Andrés García, Luis Rubido, 
Susana García, Mariel Padín, el Servicio de Secretaría, el Servicio de Intervención, el 
Servicio de Asistencia Técnica a Municipios y, sobre todo, el Servicio de Planes, 
gracias a la conjura de todo este colectivo, es posible aprobar hoy un plan que 
significa 67 millones de euros en inversión, que significa que cada uno de los 
ayuntamientos de la provincia va a recibir una cantidad importante para cubrir 
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necesidades que tienen detrás una demanda social, que en el caso de los 43 millones 
de euros de inversión significa el mantenimiento de empleo de más de dos mil familias 
de forma directa, más los indirectos, y que significa que se reduzca al 50% respecto al 
año pasado el pago a proveedores, y que probablemente el año que viene se quede 
en cero, y que significa que la reducción de deuda se quede en cuatro millones de 
euros para este año, y por lo tanto, agradecer el absoluto compromiso de todos los 
que participamos y todas las que participamos, en que esto hoy sea una realidad. 
 
 Simplemente, y respecto a lo que comentaba ahora Agustín, de una posible 
moratoria en la aplicación del sistema de la administración electrónica, dice el 
interventor que se puede hacer perfectamente la consulta al Ministerio, y si el 
Ministerio lo ve viable se puede aplicar esa moratoria, que tendría toda la lógica del 
mundo.  
 
 Sumarme a la petición que hacía Manolo Dios, porque todos tenemos que 
hacer nuestra tarea, en ese sentido la materialización de estas inversiones, todos los 
que estamos administrando ayuntamientos sabemos la dificultad de conseguir las 
autorizaciones sectoriales de otras administraciones, así como tenemos todas las 
facilidades del mundo en carreteras, cuando nos encontramos con Patrimonio, 
cuando nos encontramos con Augas de Galicia, podemos eternizarnos y tener que 
pedir prórrogas a la Diputación, y gracias que la Diputación las concede, pero en 
cualquier caso creo que hay que hacer esa reflexión en voz alta, que me consta que 
los responsables de los organismos comparten, pero que mover esos monstruos 
administrativos no es tarea sencilla. 
 
 Reiterar el agradecimiento absoluto en nombre de los 93 ayuntamientos de la 
provincia, que esperaban esta decisión, en un gobierno provincial que no tiene la 
mayoría absoluta y que depende absolutamente del compromiso y de la 
responsabilidad de los que hoy están aquí. Cada uno y cada una de los que hoy están 
aquí tienen una parte alícuota de responsabilidad positiva en que el listado que tengo 
aquí de enormes obras, que van a suponer unas grandes satisfacciones a 1.200.000 
habitantes de la provincia, y el compromiso y la visión de futuro de la Corporación que 
hoy está aquí, significa esta fotografía, que es impresionante. Haciendo una 
comparativa, con otros planes de obras y servicios, que como bien sabéis obliga a su 
asistencia la Ley de bases de régimen local, A Coruña, con 1.120.000 habitantes, 
aporta 84 millones de euros este año al Plan de obras y servicios, Valencia, con 
2.500.000 de habitantes, aporta 36, Sevilla, con 2.000.000 aporta 41, Alicante, con 
1.800.000 habitantes, aporta 18, Cádiz, con 1.240.000 aporta 4,3, Pontevedra, con 
950.000 habitantes aporta 42 millones de euros, Lugo con 336.000 aporta 21 millones 
y Ourense, con 321.000 habitantes, no nos consta que aporte ninguna cantidad. 
 
 En cualquier caso esta es una visión compartida, que viene de lejos, 
independientemente de quien gobierne esta institución y, por lo tanto, sinceramente, 
creo que somos guía a nivel nacional en un tema tan importante como es la 
asignación objetiva y transparente de los recursos públicos. 
 
 Muchísimas gracias a todos, y procedemos a la votación. 
 

 
 
 



12 
 

ACUERDO 
 
 El Pleno, por unanimidad, acuerda: 
 
"Vistas las Bases reguladoras del Plan provincial de cooperación a las obras y 
servicios de competencia municipal (Plan Único de Concellos) POS+  2018, 
aprobadas por el Pleno de la Diputación en la sesión celebrada el 29 de septiembre 
de 2017 y publicadas en el BOP nº 188 de 3 de octubre de 2017 
 
Vistas las solicitudes presentadas telematicamente por los 93 ayuntamientos de la 
provincia de acuerdo con las Bases reguladoras del Plan, partiendo de las 
aportaciones provinciales que les fueron asignadas de forma objetiva 
 
1.-   Aprobar el Plan provincial de cooperación a las obras y servicios de competencia 
municipal (Plan Único de Concellos) POS+ 2018, cuyo resumen de cifras globales de 
financiación de los distintos apartados en los que se estructura, en función de los 3  
tipos de aportaciones provinciales aplicadas, y los 6 posibles objetos del Plan,  es el 
que se indica a continuación, y cuyos datos por ayuntamiento y relación de 
actuaciones figuran en los ANEXOS I a VIII a este acuerdo según se detalla: 
 

ANEXO I Resumen general por ayuntamiento por tipos de aportación y objeto 

ANEXO II Resumen por ayuntamiento de importes consumidos por tipo de 
aportación 

ANEXO III Pago a proveedores 

ANEXO IV Gasto corriente 

ANEXO V Obras y suministros 

ANEXO VI Honorarios de redacción de proyectos 

ANEXO VII Aportacións a otros Planes, Programas o Convenios 

ANEXO VIII Reducción de deuda con entidades financeiras 

 

 POS+  2018 

TABLA RESUMEN GENERAL: OBJETOS,  TIPOS DE APORTACIÓNS PROVINCIAL, PARTIDAS Y APORTACIÓN MUNICIPAL 

OBJETOS 
APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

APROBACIÓN 
PROVINCIAL 

2017 

PRÉSTAMO 
PROVINCIAL 

2018 

T O T A L 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

 

AYUNTAM. TOTAL 

  2018 -superávit- 

 

    

  Cap II    Cap II    Cap II 

 

    

Pago a 
proveedores 

0430/4592/46201 0430/4595/46201 
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226.864,26 754.593,16 981.457,42 

 

    

 

Cap VI  Cap VI Cap VI 

 

    

 

0430/4592/76201 0430/4595/76201 

 

    

 

11.224,26 282.904,35 294.128,61 

 

    

 

Total Pago 
proveedores 

Total Pago 
proveedores 

Subotal pago 
proveedores 

 

    

 

238.088,52 1.037.497,51 1.275.586,03 

 

0,00 1.275.586,03 

Gastos 
corrientes 

0430/4592/46201       

   18.414.364,43 18.414.364,43 

 

0,00 18.414.364,43 

Obras o 
suministros 

0430/4592/76201 VARIAS 0430/9435/82120 

43.366.137,78    7.750.119,87 24.528.581,06 11.087.436,85 

 

2.511.617,05 45.877.754,83 

Honorarios 
redacción 

0430/4592/76201     

87.427,18    proyectos 87.427,18 

 

0,00 87.427,18 

Aportaciones 
municipales 

0430/4592/76201 
VARIAS 

  

440.373,19 

   
a outros 
Planess 

 

10.000,00 430.373,19 

 

0,00 440.373,19 

Redución 
débeda 

entidades 
financeiras 

    0430/9435/82120 

4.082.553,06 

    

 

4.082.553,06 

 

0,00 4.082.553,06 

T O T A L 26.500.000,00 25.996.451,76 15.169.989,91 67.666.441,67 

 

2.511.617,05 70.178.058,72 

 

POS+ 2018 

APORTACIÓN 2017 DESGLOSADA SEGUN TIPO DE INVERSIÓN 

  PARTIDA OBRAS/SUMINST APORTACIONES TOTAL 

Ordenación del 
tráfico 

430 1335 76201 
36.761,90 

 
36.761,90 

Vías publicas 430 1536 76201 11.000.194,97 
 

11.000.194,97 
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Red 
alcantarillado 

430 1605 76201 
1.724.517,44   1.724.517,44 

Abastecimiento  
agua 

430 1614 76201 
1.722.683,72 10.406,60 1.733.090,32 

Iluminación 
pública 

430 1655 76201 
603.861,15 

 
603.861,15 

Parques y 
jardines 

430 1715 76201 
706.341,06 

 
706.341,06 

Comercio 430 4316 76201 0,00 124.368,24 124.368,24 

Recursos 
hidráulicos 

430 4522 76201 
91.966,98 

 
91.966,98 

Carreteras 430 4530 76201 5.111.599,39 295.598,35 5.407.197,74 

Caminos 
vecinales 

430 4546 76201 
2.179.517,60 

 
2.179.517,60 

Gestión 
Patrimonio 

430 93395 76201 
1.351.136,85 

 
1.351.136,85 

TOTAL 24.528.581,06 430.373,19 24.958.954,25 

 
La aprobación definitiva de este Plan POS+  2018 queda condicionada a la entrada en 
vigor del Expediente de modificación de créditos 3/2018 en el que se consigna crédito 
adecuado y suficiente para la financiación de la aportación provincial 2017 al POS+  
2018 en las partidas presupuestarias indicadas. 
 
2.- Aprobar los proyectos de las obras y los pliegos de prescripciones técnicas de los 
suministros presentados por los ayuntamientos que se detallan en el ANEXO V a este 
acuerdo. No obstante, la aprobación definitiva de las inversiones que en dicho 
ANEXO V  tienen indicadas condiciones suspensivas, queda condicionada a su 
cumplimiento. 
 
3.- Aprobar el Plan Complementario al POS+  2018, en el que se incluyen las obras y 
suministros solicitados en este apartado por los ayuntamientos. Estas inversiones se 
incluyen en el Plan con naturaleza de reserva, con la finalidad de poder invertir en 
cada ayuntamiento los créditos procedentes bien de las  bajas de licitación o 
anulaciones de cada ayuntamiento, o bien las mayores aportaciones al Plan que, en 
su caso, pueda aprobar la diputación. 
 

ANEXO IX Plan Complementario 

 
Aprobar los proyectos de las obras y los pliegos de prescripciones técnicas de los 
suministros presentados por los ayuntamientos para su inclusión en el Plan 
Complementario, y que se detallan en el ANEXO IX a este acuerdo. No obstante, la 
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aprobación definitiva de las inversiones que en dicho ANEXO IX tienen indicadas 
condiciones suspensivas, queda condicionada a su cumplimiento. 
 
4.- La contratación de las obras y suministros incluidos en este Plan se realizará por 
los respectivos ayuntamientos, de acuerdo con las instrucciones que figuran en las 
Bases reguladoras de este Plan, y las circulares que para tal fin se le envíen a los 
ayuntamientos. 
 
5.-  Disponer el pago, con carácter de prepagable, a los ayuntamientos que destinan 
la aportación provincial asignada a la financiación del pago a proveedores, de sus 
gastos corrientes y a la financiación de las aportaciones municipales para inversiones 
adjudicados incluidas en otros Planes, Programas o Convenios, de acuerdo con el 
detalle que figura en los corresponsales anexos a este acuerdo : 
 

OBJETOS PREPAGABLES ANEXO 

Pago a proveedores 
 

ANEXO III 

Gastos corrientes 
 

ANEXO IV 

Aportaciones municipales para inversiones 
incluidas en otros Planes, Programas o Convenios 

ANEXO VII 

 

Dicho pago se realizará con cargo a las partidas indicadas, y según los datos 
contables del informe de Intervención de esta Diputación. 
 
6.-  Disponer el pago del préstamo provincial aplicado por los ayuntamientos a la 
reducción de su endeudamiento con entidades financieras, cuyo detalle figura en el 
ANEXO VIII. Esta diputación le transferirá directamente a la entidad financiera en la 
que el ayuntamiento tenga concertado el préstamo municipal que se va a amortizar, el 
importe del préstamo provincial que el ayuntamiento solicitó aplicar a esta finalidad. 
 

Reducción de la deuda del 
ayuntamiento con entidades 
financieras 

ANEXO VIII 

 
7.- Disponer la exposición pública mediante la inserción de un anuncio en el Boletín 
oficial de la provincia a efectos de que durante el plazo de 10 días puedan 
presentarse las alegaciones o reclamaciones que se consideren oportunas. 
 
8.- Remitir el expediente a informe de la Subdelegación del Gobierno en Galicia a los 
efectos previstos en el artículo 29.2) de la Ley 6/1997, de 14 de abril, de organización 
y funcionamiento de la administración general del Estado y a informe  de la Comisión 
Provincial de Colaboración del Estado con las Corporaciones Locales. 
 
9.- Remitir el expediente a la Xunta de Galicia y a la Comisión Gallega de 
Cooperación Local a efectos de la coordinación prevista en la Ley 5/1997 de 22 de 
julio, de administración local de Galicia. 
 
10.- Una vez transcurrido el indicado plazo de 10 días de exposición pública y 
remisión a informe, sin que se presentaran reclamaciones o alegaciones, podrán 
proseguir las actuaciones." 
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POS+ 2018 
 ANEXO I: RESUMEN 

GENERAL POR 
AYUNTAMIENTO Y TIPOS 

DE APORTACIÓN Y 
OBJETOS                                   

  

1-PAGO A PROVEEDORES   
2.-GASTOS 

CORRIENTES 
3.-INVERSIONES 

4.-HONORARIOS 
REDACCIÓN 
PROYECTOS 

5.-APORTACIONES MUNICIPALES 
6.-REDUCCIÓN 

DE DEUDA 
TOTALES 

AYUNTAMIENTO 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 2018 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

2017 

TOTAL PAGO A 
PROVEEDORES 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

2018 

ACHEGA 
PROVINCIAL 

2018 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

2017 

PRÉSTAMO 
PROVINCIAL 

2018 

TOTAL 
INVERSIONES 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

2018 

APORTAC. 
PROVINCIAL 

2018 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

2017 

TOTAL 
APORTAC. 

MUICIPALES 

PRÉSTAMO 
PROVINCIAL 

2018 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

2018 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 

2017 

PRÉSTAMO 
PROVINCIAL 

2018 
TOTAL 

ABEGONDO       285.903,34   280.508,94   280.508,94           285.903,34 280.508,94 0,00 566.412,28 

AMES       140.000,00 423.005,00 552.355,26 499.268,58 1.474.628,84           563.005,00 552.355,26 499.268,58 1.614.628,84 

ARANGA       229.523,38   225.192,75   225.192,75           229.523,38 225.192,75 0,00 454.716,13 

ARES   51.252,34 51.252,34 133.369,85   99.420,68   99.420,68 20.200,73       136.185,23 153.570,58 150.673,02 136.185,23 440.428,83 

ARTEIXO       609.393,32   597.895,33   597.895,33           609.393,32 597.895,33 0,00 1.207.288,65 

ARZÚA       395.726,58   388.260,04   388.260,04         334.675,26 395.726,58 388.260,04 334.675,26 1.118.661,88 

A BAÑA       260.363,76   255.451,24 230.888,41 486.339,65           260.363,76 255.451,24 230.888,41 746.703,41 

BERGONDO       209.028,78   205.084,84   205.084,84           209.028,78 205.084,84 0,00 414.113,62 

BETANZOS         258.773,69 253.891,17 216.356,57 729.021,43           258.773,69 253.891,17 216.356,57 729.021,43 

BOIMORTO       165.000,01 49.675,72 210.625,23   260.300,95           214.675,73 210.625,23 0,00 425.300,96 

BOIRO         413.784,59 405.977,33 254.583,70 1.074.345,62         112.357,35 413.784,59 405.977,33 366.941,05 1.186.702,97 

BOQUEIXÓN       176.000,00 64.239,26 235.706,44 213.042,36 512.988,06           240.239,26 235.706,44 213.042,36 688.988,06 

BRIÓN       263.755,92   258.779,39   258.779,39           263.755,92 258.779,39 0,00 522.535,31 

CABANA DE B.       255.244,58   250.428,64 221.749,21 472.177,85           255.244,58 250.428,64 221.749,21 727.422,43 

CABANAS       82.526,96 70.124,36 149.771,00 88.165,08 308.060,44         47.204,96 152.651,32 149.771,00 135.370,04 437.792,36 

CAMARIÑAS   1.757,71 1.757,71 189.153,82   183.827,17 130.788,86 314.616,03         36.951,32 189.153,82 185.584,88 167.740,18 542.478,88 

CAMBRE       440.752,88   432.436,79 35.999,48 468.436,27         354.856,85 440.752,88 432.436,79 390.856,33 1.264.046,00 

A CAPELA       136.228,44   133.658,09   133.658,09           136.228,44 133.658,09 0,00 269.886,53 
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CARBALLO       726.205,21   712.503,22 643.993,30 1.356.496,52           726.205,21 712.503,22 643.993,30 2.082.701,73 

CARNOTA       123.373,34 73.693,37 193.348,47 93.477,66 360.519,50         81.279,61 197.066,71 193.348,47 174.757,27 565.172,45 

CARRAL   9.018,67 9.018,67 129.123,03 82.187,08 198.304,46   280.491,54           211.310,11 207.323,13 0,00 418.633,24 

CEDEIRA       260.403,15   255.489,88 230.923,55 486.413,43           260.403,15 255.489,88 230.923,55 746.816,58 

CEE       80.870,03 149.998,70 226.512,72   376.511,42           230.868,73 226.512,72 0,00 457.381,45 

CERCEDA       274.951,28   269.763,52 243.824,72 513.588,24           274.951,28 269.763,52 243.824,72 788.539,52 

CERDIDO       125.788,09   113.008,13   113.008,13     10.406,60 10.406,60   125.788,09 123.414,73 0,00 249.202,82 

COIRÓS       127.998,15   125.583,09   125.583,09           127.998,15 125.583,09 0,00 253.581,24 

CORCUBIÓN       78.861,10   77.373,15   77.373,15           78.861,10 77.373,15 0,00 156.234,25 

CORISTANCO 163.384,04 342.686,82 506.070,86 185.892,91     280.218,30 280.218,30         29.517,86 349.276,95 342.686,82 309.736,16 1.001.699,93 

CORUÑA (A)   25.641,64 25.641,64 5.876,91 177.608,36 154.381,64   331.990,00           183.485,27 180.023,28 0,00 363.508,55 

CULLEREDO       485.521,87 48.570,61 524.015,26 473.629,18 1.046.215,05           534.092,48 524.015,26 473.629,18 1.531.736,92 

CURTIS       196.501,78 45.507,20 237.442,77   282.949,97           242.008,98 237.442,77 0,00 479.451,75 

DODRO       124.828,49   122.473,24   122.473,24         110.696,96 124.828,49 122.473,24 110.696,96 357.998,69 

DUMBRÍA       231.363,54 31.560,20 257.962,91 233.158,79 522.681,90           262.923,74 257.962,91 233.158,79 754.045,44 

FENE   15.159,30 15.159,30 277.171,55   256.782,60 218.762,72 475.545,32         27.030,92 277.171,55 271.941,90 245.793,64 794.907,09 

FERROL   10.152,62 10.152,62   247.606,89 283.728,65 142.613,23 673.948,77 51.925,94       123.010,22 299.532,83 293.881,27 265.623,45 859.037,55 

FISTERRA   6.482,45 6.482,45 147.535,85   138.269,70 84.667,49 222.937,19         46.166,19 147.535,85 144.752,15 130.833,68 423.121,68 

FRADES       214.323,87   210.280,02   210.280,02           214.323,87 210.280,02 0,00 424.603,89 

IRIXOA       95.570,18 73.887,50 166.260,35   240.147,85           169.457,68 166.260,35 0,00 335.718,03 

LAXE 74.704,48 145.219,77 219.924,25   73.307,98     73.307,98         131.256,33 148.012,46 145.219,77 131.256,33 424.488,56 

LARACHA (A)       383.757,49   376.516,78 340.313,25 716.830,03           383.757,49 376.516,78 340.313,25 1.100.587,52 

LOUSAME   1.028,50 1.028,50 218.630,53   213.476,93 146.431,84 359.908,77         47.448,06 218.630,53 214.505,43 193.879,90 627.015,86 

MALPICA DE B.   9.955,67 9.955,67 100.546,86 122.266,08 208.653,25   330.919,33           222.812,94 218.608,92 0,00 441.421,86 

MAÑÓN       179.662,32   176.272,46 159.323,19 335.595,65           179.662,32 176.272,46 159.323,19 515.257,97 



18 
 

MAZARICOS       364.765,57   357.883,20   357.883,20           364.765,57 357.883,20 0,00 722.648,77 

MELIDE       373.612,21   366.562,92   366.562,92           373.612,21 366.562,92 0,00 740.175,13 

MESÍA       129.247,98 117.621,05 242.211,12   359.832,17           246.869,03 242.211,12 0,00 489.080,15 

MIÑO       193.828,04   190.170,91   190.170,91           193.828,04 190.170,91 0,00 383.998,95 

MOECHE       115.469,13   129.138,61   129.138,61 6.152,91 10.000,00   10.000,00   131.622,04 129.138,61 0,00 260.760,65 

MONFERO       208.492,11 88.553,45 291.440,93 263.417,76 643.412,14           297.045,56 291.440,93 263.417,76 851.904,25 

MUGARDOS         157.757,75 154.781,19   312.538,94           157.757,75 154.781,19 0,00 312.538,94 

MUXÍA       301.282,93       0,00     295.598,35 295.598,35   301.282,93 295.598,35 0,00 596.881,28 

MUROS         270.403,38 265.301,43   535.704,81           270.403,38 265.301,43 0,00 535.704,81 

NARÓN       644.782,84   632.617,13 411.737,59 1.044.354,72         160.050,97 644.782,84 632.617,13 571.788,56 1.849.188,53 

NEDA       124.520,42 30.000,00 151.604,94   181.604,94         137.027,54 154.520,42 151.604,94 137.027,54 443.152,90 

NEGREIRA   10.091,31 10.091,31 300.000,00 34.343,72 317.944,04   352.287,76           334.343,72 328.035,35 0,00 662.379,07 

NOIA       285.507,26   280.120,33   280.120,33           285.507,26 280.120,33 0,00 565.627,59 

OLEIROS       228.961,42 342.216,53 560.401,01   902.617,54           571.177,95 560.401,01 0,00 1.131.578,96 

ORDES       75.000,00 363.711,33 430.433,76 224.045,90 1.018.190,99         165.000,00 438.711,33 430.433,76 389.045,90 1.258.190,99 

OROSO         266.859,87 261.824,78 210.475,91 739.160,56         26.173,41 266.859,87 261.824,78 236.649,32 765.333,97 

ORTIGUEIRA   19.099,54 19.099,54 458.752,69   430.997,44   430.997,44         406.818,42 458.752,69 450.096,98 406.818,42 1.315.668,09 

OUTES       180.000,00 100.079,68 274.795,16 248.372,55 623.247,39           280.079,68 274.795,16 248.372,55 803.247,39 

OZA CESURAS       218.487,42 195.305,64 405.985,65   601.291,29           413.793,06 405.985,65 0,00 819.778,71 

PADERNE       153.741,07   150.840,30   150.840,30           153.741,07 150.840,30 0,00 304.581,37 

PADRÓN       226.504,07   222.230,41 108.852,20 331.082,61         92.009,90 226.504,07 222.230,41 200.862,10 649.596,58 

O PINO       309.889,84   304.042,86 167.440,50 471.483,36         107.367,47 309.889,84 304.042,86 274.807,97 888.740,67 

POBRA DO C.       158.321,64 57.705,49 211.951,15 130.766,52 400.423,16         60.804,71 216.027,13 211.951,15 191.571,23 619.549,51 

PONTECESO       279.406,41   274.134,59 136.672,97 410.807,56         111.102,53 279.406,41 274.134,59 247.775,50 801.316,50 

PONTEDEUME       208.358,48   80.058,95 183.999,99 264.058,94     124.368,24 124.368,24   208.358,48 204.427,19 183.999,99 596.785,66 

AS PONTES DE G.         556.086,97 545.594,76 493.133,73 1.594.815,46           556.086,97 545.594,76 493.133,73 1.594.815,46 
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PORTO DO SON   15.733,49 15.733,49 86.216,51 223.679,67 288.315,59 181.376,97 693.372,23         93.436,62 309.896,18 304.049,08 274.813,59 888.758,85 

RIANXO       45.165,75 228.619,06 268.619,06 207.440,03 704.678,15         35.350,27 273.784,81 268.619,06 242.790,30 785.194,17 

RIBEIRA         501.720,26 492.253,84 311.534,20 1.305.508,30         133.387,54 501.720,26 492.253,84 444.921,74 1.438.895,84 

ROIS   71.573,79 71.573,79 254.256,04   177.884,97 171.382,61 349.267,58         54.089,73 254.256,04 249.458,76 225.472,34 729.187,14 

SADA   2.738,28 2.738,28 83.661,93 217.208,92 291.820,72 261.308,96 770.338,60           300.870,85 294.559,00 261.308,96 856.738,81 

SAN SADURNIÑO       222.560,68   218.361,42   218.361,42           222.560,68 218.361,42 0,00 440.922,10 

SANTA COMBA       123.899,01 348.740,22 463.721,51 417.765,79 1.230.227,52           472.639,23 463.721,51 417.765,79 1.354.126,53 

SANTIAGO DE C.   299.905,61 299.905,61 169.775,19 436.540,10 292.083,71 312.324,18 1.040.947,99         225.351,64 606.315,29 591.989,32 537.675,82 1.735.980,43 

SANTISO       211.808,95   207.812,55   207.812,55           211.808,95 207.812,55 0,00 419.621,50 

SOBRADO       159.336,00 87.980,76 242.650,41   330.631,17           247.316,76 242.650,41 0,00 489.967,17 

SOMOZAS (AS)       168.102,36   164.930,62   164.930,62           168.102,36 164.930,62 0,00 333.032,98 

TEO         418.132,37 410.243,08 313.248,99 1.141.624,44         57.547,64 418.132,37 410.243,08 370.796,63 1.199.172,08 

TOQUES       185.924,53   182.416,52   182.416,52           185.924,53 182.416,52 0,00 368.341,05 

TORDOIA       211.208,74 62.000,00 268.053,86   330.053,86         242.279,45 273.208,74 268.053,86 242.279,45 783.542,05 

TOURO       250.000,00 49.426,65 293.777,09 115.000,00 458.203,74           299.426,65 293.777,09 115.000,00 708.203,74 

TRAZO       241.867,02   237.303,49 214.485,85 451.789,34           241.867,02 237.303,49 214.485,85 693.656,36 

VALDOVIÑO       262.660,19   257.704,34 232.925,07 490.629,41           262.660,19 257.704,34 232.925,07 753.289,60 

VAL DO DUBRA       140.444,60 123.983,45 259.438,84 234.492,80 617.915,09           264.428,05 259.438,84 234.492,80 758.359,69 

VEDRA       217.989,04   213.876,04 193.311,04 407.187,08           217.989,04 213.876,04 193.311,04 625.176,12 

VILARMAIOR       80.000,00 33.046,96 110.914,00   143.960,96           113.046,96 110.914,00 0,00 223.960,96 

VILASANTAR       109.847,92 32.600,00 148.735,23   181.335,23 9.147,60         151.595,52 148.735,23 0,00 300.330,75 

VIMIANZO       414.104,96   406.291,66 159.745,27 566.036,93         207.479,86 414.104,96 406.291,66 367.225,13 1.187.621,75 

ZAS       322.260,99   316.180,59   316.180,59           322.260,99 316.180,59 0,00 638.441,58 

CARIÑO       167.613,34   164.450,82   164.450,82         148.638,24 167.613,34 164.450,82 148.638,24 480.702,40 

TOTAL  93 
CONCELLOS 238.088,52 1.037.497,51 1.275.586,03 18.414.364,43 7.750.119,87 24.528.581,06 11.087.436,85 43.366.137,78 87.427,18 10.000,00 430.373,19 440.373,19 4.082.553,06 26.500.000,00 25.996.451,76 15.169.989,91 67.666.441,67 

Nº  CONCELLOS 2 17 17 83 43 90 47 93 4 1 3 4 32 
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POS+ 2018 

        ANEXO II: RESUMEN IMPORTE CONSUMIDO POR AYUNTAMIENTOS 

        

  

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 2018 

APORTACIÓN 
PROVINCIAL 2017 

PRESTAMO  
PROVINCIAL 2018 

TOTAL 

 

P. COMPLEMENT. 
SOLICITADO 

        ABEGONDO Asignado 285.903,34 280.508,94 253.536,92 819.949,20   163.989,84 

  Consumido 285.903,34 280.508,94 0,00 566.412,28   190.074,96 

  Diferencia 0,00 0,00 -253.536,92 -253.536,92   26.085,12 

AMES Asignado 563.005,00 552.382,26 499.268,58 1.614.655,84   322.931,17 

  Consumido 563.005,00 552.355,26 499.268,58 1.614.628,84   419.655,40 

  Diferencia 0,00 -27,00 0,00 -27,00   96.724,23 

ARANGA Asignado 229.523,38 225.192,75 203.539,60 658.255,73   131.651,15 

  Consumido 229.523,38 225.192,75 0,00 454.716,13   131.651,16 

  Diferencia 0,00 0,00 -203.539,60 -203.539,60   0,01 

ARES Asignado 153.570,58 150.673,02 136.185,23 440.428,83   88.085,77 

  Consumido 153.570,58 150.673,02 136.185,23 440.428,83   98.581,84 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   10.496,07 

ARTEIXO Asignado 609.393,32 597.895,33 540.405,40 1.747.694,05   349.538,81 

  Consumido 609.393,32 597.895,33 0,00 1.207.288,65   457.080,88 

  Diferencia 0,00 0,00 -540.405,40 -540.405,40   107.542,07 

ARZÚA Asignado 395.726,58 388.260,04 350.927,34 1.134.913,96   226.982,79 

  Consumido 395.726,58 388.260,04 334.675,26 1.118.661,88   226.982,79 

  Diferencia 0,00 0,00 -16.252,08 -16.252,08   0,00 
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A BAÑA Asignado 260.363,76 255.451,24 230.888,62 746.703,62   149.340,72 

  Consumido 260.363,76 255.451,24 230.888,41 746.703,41   545.781,28 

  Diferencia 0,00 0,00 -0,21 -0,21   396.440,56 

BERGONDO Asignado 209.028,78 205.084,84 185.365,14 599.478,76   119.895,75 

  Consumido 209.028,78 205.084,84 0,00 414.113,62   191.493,10 

  Diferencia 0,00 0,00 -185.365,14 -185.365,14   71.597,35 

BETANZOS Asignado 258.773,69 253.891,17 229.478,56 742.143,42   148.428,68 

  Consumido 258.773,69 253.891,17 216.356,57 729.021,43   805.143,02 

  Diferencia 0,00 0,00 -13.121,99 -13.121,99   656.714,34 

BOIMORTO Asignado 214.675,73 210.625,24 190.372,82 615.673,79   123.134,76 

  Consumido 214.675,73 210.625,23 0,00 425.300,96   123.134,76 

  Diferencia 0,00 -0,01 -190.372,82 -190.372,83   0,00 

BOIRO Asignado 413.784,59 405.977,33 366.941,05 1.186.702,97   237.340,59 

  Consumido 413.784,59 405.977,33 366.941,05 1.186.702,97   237.340,59 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

BOQUEIXÓN Asignado 240.239,26 235.706,44 213.042,36 688.988,06   137.797,61 

  Consumido 240.239,26 235.706,44 213.042,36 688.988,06   137.797,61 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

BRIÓN Asignado 263.755,92 258.779,39 233.896,76 756.432,07   151.286,41 

  Consumido 263.755,92 258.779,39 0,00 522.535,31   232.349,88 

  Diferencia 0,00 0,00 -233.896,76 -233.896,76   81.063,47 

CABANA DE B. Asignado 255.244,58 250.428,64 226.348,97 732.022,19   146.404,44 

  Consumido 255.244,58 250.428,64 221.749,21 727.422,43   173.792,80 

  Diferencia 0,00 0,00 -4.599,76 -4.599,76   27.388,36 

CABANAS Asignado 152.651,32 149.771,11 135.370,04 437.792,47   87.558,49 

  Consumido 152.651,32 149.771,00 135.370,04 437.792,36   102.966,34 

  Diferencia 0,00 -0,11 0,00 -0,11   15.407,85 
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CAMARIÑAS Asignado 189.153,82 185.584,88 167.740,18 542.478,88   108.495,78 

  Consumido 189.153,82 185.584,88 167.740,18 542.478,88   304.393,00 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   195.897,22 

CAMBRE Asignado 440.752,88 432.436,79 390.856,33 1.264.046,00   252.809,20 

  Consumido 440.752,88 432.436,79 390.856,33 1.264.046,00   326.811,52 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   74.002,32 

CAPELA (A) Asignado 136.228,44 133.658,09 120.806,35 390.692,88   78.138,58 

  Consumido 136.228,44 133.658,09 0,00 269.886,53   160.120,55 

  Diferencia 0,00 0,00 -120.806,35 -120.806,35   81.981,97 

CARBALLO Asignado 726.205,21 712.503,22 643.993,30 2.082.701,73   416.540,35 

  Consumido 726.205,21 712.503,22 643.993,30 2.082.701,73   471.180,39 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   54.640,04 

CARNOTA Asignado 197.066,71 193.348,47 174.757,27 565.172,45   113.034,49 

  Consumido 197.066,71 193.348,47 174.757,27 565.172,45   135.278,61 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   22.244,12 

CARRAL Asignado 211.310,11 207.323,13 187.388,21 606.021,45   121.204,29 

  Consumido 211.310,11 207.323,13 0,00 418.633,24   124.128,11 

  Diferencia 0,00 0,00 -187.388,21 -187.388,21   2.923,82 

CEDEIRA Asignado 260.403,15 255.489,88 230.923,55 746.816,58   149.363,32 

  Consumido 260.403,15 255.489,88 230.923,55 746.816,58   158.755,96 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   9.392,64 

CEE Asignado 230.868,73 226.512,72 204.732,65 662.114,10   132.422,82 

  Consumido 230.868,73 226.512,72 0,00 457.381,45   263.686,36 

  Diferencia 0,00 0,00 -204.732,65 -204.732,65   131.263,54 

CERCEDA Asignado 274.951,28 269.763,52 243.824,72 788.539,52   157.707,90 

  Consumido 274.951,28 269.763,52 243.824,72 788.539,52   164.971,08 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   7.263,18 
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CERDIDO Asignado 125.788,09 123.414,73 111.547,93 360.750,75   72.150,15 

  Consumido 125.788,09 123.414,73 0,00 249.202,82   72.767,60 

  Diferencia 0,00 0,00 -111.547,93 -111.547,93   617,45 

COIRÓS Asignado 127.998,15 125.583,09 113.507,79 367.089,03   73.417,81 

  Consumido 127.998,15 125.583,09 0,00 253.581,24   73.538,29 

  Diferencia 0,00 0,00 -113.507,79 -113.507,79   120,48 

CORCUBIÓN Asignado 78.861,10 77.373,15 69.933,43 226.167,68   45.233,54 

  Consumido 78.861,10 77.373,15 0,00 156.234,25   45.233,54 

  Diferencia 0,00 0,00 -69.933,43 -69.933,43   0,00 

CORISTANCO Asignado 349.276,95 342.686,82 309.736,16 1.001.699,93   200.339,99 

  Consumido 349.276,95 342.686,82 309.736,16 1.001.699,93   200.339,99 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

CORUÑA (A) Asignado 183.485,27 180.023,28 162.713,35 526.221,90   105.244,38 

  Consumido 183.485,27 180.023,28 0,00 363.508,55   216.735,66 

  Diferencia 0,00 0,00 -162.713,35 -162.713,35   111.491,28 

CULLEREDO Asignado 534.092,48 524.015,26 473.629,18 1.531.736,92   306.347,38 

  Consumido 534.092,48 524.015,26 473.629,18 1.531.736,92   363.877,22 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   57.529,84 

CURTIS Asignado 242.008,98 237.442,77 214.611,74 694.063,49   138.812,70 

  Consumido 242.008,98 237.442,77 0,00 479.451,75   256.316,12 

  Diferencia 0,00 0,00 -214.611,74 -214.611,74   117.503,42 

DODRO Asignado 124.828,49 122.473,24 110.696,96 357.998,69   71.599,74 

  Consumido 124.828,49 122.473,24 110.696,96 357.998,69   71.599,75 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   0,01 

DUMBRÍA Asignado 262.923,74 257.962,91 233.158,79 754.045,44   150.809,09 

  Consumido 262.923,74 257.962,91 233.158,79 754.045,44   256.354,97 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   105.545,88 
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FENE Asignado 277.171,55 271.941,90 245.793,64 794.907,09   158.981,42 

  Consumido 277.171,55 271.941,90 245.793,64 794.907,09   238.637,94 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   79.656,52 

FERROL Asignado 299.532,83 293.881,27 265.623,45 859.037,55   171.807,51 

  Consumido 299.532,83 293.881,27 265.623,45 859.037,55   654.010,45 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   482.202,94 

FISTERRA Asignado 147.535,85 144.752,15 130.833,68 423.121,68   84.624,34 

  Consumido 147.535,85 144.752,15 130.833,68 423.121,68   185.286,09 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   100.661,75 

FRADES Asignado 214.323,87 210.280,02 190.060,79 614.664,68   122.932,94 

  Consumido 214.323,87 210.280,02 0,00 424.603,89   150.832,95 

  Diferencia 0,00 0,00 -190.060,79 -190.060,79   27.900,01 

IRIXOA Asignado 169.457,68 166.260,37 150.273,79 485.991,84   97.198,37 

  Consumido 169.457,68 166.260,35 0,00 335.718,03   128.868,71 

  Diferencia 0,00 -0,02 -150.273,79 -150.273,81   31.670,34 

LAXE Asignado 148.012,46 145.219,77 131.256,33 424.488,56   84.897,71 

  Consumido 148.012,46 145.219,77 131.256,33 424.488,56   0,00 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   -84.897,71 

LARACHA (A) Asignado 383.757,49 376.516,78 340.313,25 1.100.587,52   220.117,50 

  Consumido 383.757,49 376.516,78 340.313,25 1.100.587,52   313.877,03 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   93.759,53 

LOUSAME Asignado 218.630,53 214.505,43 193.879,90 627.015,86   125.403,17 

  Consumido 218.630,53 214.505,43 193.879,90 627.015,86   167.208,68 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   41.805,51 

MALPICA DE B. Asignado 222.812,94 218.608,92 197.588,83 639.010,69   127.802,14 

  Consumido 222.812,94 218.608,92 0,00 441.421,86   166.501,18 

  Diferencia 0,00 0,00 -197.588,83 -197.588,83   38.699,04 
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MAÑÓN Asignado 179.662,32 176.272,46 159.323,19 515.257,97   103.051,59 

  Consumido 179.662,32 176.272,46 159.323,19 515.257,97   322.027,90 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   218.976,31 

MARZARICOS Asignado 364.765,57 357.883,20 323.471,35 1.046.120,12   209.224,02 

  Consumido 364.765,57 357.883,20 0,00 722.648,77   209.224,02 

  Diferencia 0,00 0,00 -323.471,35 -323.471,35   0,00 

MELIDE Asignado 373.612,21 366.562,92 331.316,49 1.071.491,62   214.298,32 

  Consumido 373.612,21 366.562,92 0,00 740.175,13   506.463,05 

  Diferencia 0,00 0,00 -331.316,49 -331.316,49   292.164,73 

MESÍA Asignado 246.869,03 242.211,12 218.921,59 708.001,74   141.600,35 

  Consumido 246.869,03 242.211,12 0,00 489.080,15   152.142,64 

  Diferencia 0,00 0,00 -218.921,59 -218.921,59   10.542,29 

MIÑO Asignado 193.828,04 190.170,91 171.885,24 555.884,19   111.176,84 

  Consumido 193.828,04 190.170,91 0,00 383.998,95   168.136,01 

  Diferencia 0,00 0,00 -171.885,24 -171.885,24   56.959,17 

MOECHE Asignado 131.622,04 129.138,61 116.721,43 377.482,08   75.496,42 

  Consumido 131.622,04 129.138,61 0,00 260.760,65   98.325,50 

  Diferencia 0,00 0,00 -116.721,43 -116.721,43   22.829,08 

MONFERO Asignado 297.045,56 291.440,93 263.417,76 851.904,25   170.380,85 

  Consumido 297.045,56 291.440,93 263.417,76 851.904,25   173.650,28 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   3.269,43 

MUGARDOS Asignado 157.757,75 154.781,19 139.898,38 452.437,32   90.487,46 

  Consumido 157.757,75 154.781,19 0,00 312.538,94   117.326,89 

  Diferencia 0,00 0,00 -139.898,38 -139.898,38   26.839,43 

MUXÍA Asignado 301.282,93 295.598,35 267.175,43 864.056,71   172.811,34 

  Consumido 301.282,93 295.598,35 0,00 596.881,28   223.182,64 

  Diferencia 0,00 0,00 -267.175,43 -267.175,43   50.371,30 
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MUROS Asignado 270.403,38 265.301,43 239.791,68 775.496,49   155.099,30 

  Consumido 270.403,38 265.301,43 0,00 535.704,81   177.455,17 

  Diferencia 0,00 0,00 -239.791,68 -239.791,68   22.355,87 

NARÓN Asignado 644.782,84 632.617,13 571.788,56 1.849.188,53   369.837,71 

  Consumido 644.782,84 632.617,13 571.788,56 1.849.188,53   449.599,04 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   79.761,33 

NEDA Asignado 154.520,42 151.604,94 137.027,54 443.152,90   88.630,58 

  Consumido 154.520,42 151.604,94 137.027,54 443.152,90   465.507,79 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   376.877,21 

NEGREIRA Asignado 334.343,72 328.035,35 296.493,49 958.872,56   191.774,51 

  Consumido 334.343,72 328.035,35 0,00 662.379,07   191.774,51 

  Diferencia 0,00 0,00 -296.493,49 -296.493,49   0,00 

NOIA Asignado 285.507,26 280.120,33 253.185,68 818.813,27   163.762,65 

  Consumido 285.507,26 280.120,33 0,00 565.627,59   192.087,27 

  Diferencia 0,00 0,00 -253.185,68 -253.185,68   28.324,62 

OLEIROS Asignado 571.177,95 560.401,01 506.516,30 1.638.095,26   327.619,05 

  Consumido 571.177,95 560.401,01 0,00 1.131.578,96   327.687,93 

  Diferencia 0,00 0,00 -506.516,30 -506.516,30   68,88 

ORDES Asignado 438.711,33 430.433,76 389.045,90 1.258.190,99   251.638,20 

  Consumido 438.711,33 430.433,76 389.045,90 1.258.190,99   640.561,47 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   388.923,27 

OROSO Asignado 266.859,87 261.824,78 236.649,32 765.333,97   153.066,79 

  Consumido 266.859,87 261.824,78 236.649,32 765.333,97   153.082,06 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   15,27 

ORTIGUEIRA Asignado 458.752,69 450.096,98 406.818,42 1.315.668,09   263.133,62 

  Consumido 458.752,69 450.096,98 406.818,42 1.315.668,09   535.538,33 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   272.404,71 
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OUTES Asignado 280.079,68 274.795,16 248.372,55 803.247,39   160.649,48 

  Consumido 280.079,68 274.795,16 248.372,55 803.247,39   160.649,48 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

OZA - CESURAS Asignado 413.793,06 405.985,65 366.948,59 1.186.727,30   237.345,44 

  Consumido 413.793,06 405.985,65 0,00 819.778,71   268.922,73 

  Diferencia 0,00 0,00 -366.948,59 -366.948,59   31.577,29 

PADERNE Asignado 153.741,07 150.840,30 136.336,42 440.917,79   88.183,56 

  Consumido 153.741,07 150.840,30 0,00 304.581,37   108.717,25 

  Diferencia 0,00 0,00 -136.336,42 -136.336,42   20.533,69 

PADRÓN Asignado 226.504,07 222.230,41 200.862,10 649.596,58   129.919,32 

  Consumido 226.504,07 222.230,41 200.862,10 649.596,58   170.876,03 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   40.956,71 

PINO (O) Asignado 309.889,84 304.042,86 274.807,97 888.740,67   177.748,13 

  Consumido 309.889,84 304.042,86 274.807,97 888.740,67   197.857,29 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   20.109,16 

POBRA DO C. Asignado 216.027,13 211.951,15 191.571,23 619.549,51   123.909,90 

  Consumido 216.027,13 211.951,15 191.571,23 619.549,51   196.216,55 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   72.306,65 

PONTECESO Asignado 279.406,41 274.134,59 247.775,50 801.316,50   160.263,30 

  Consumido 279.406,41 274.134,59 247.775,50 801.316,50   665.692,65 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   505.429,35 

PONTEDEUME Asignado 208.358,48 204.427,19 184.770,73 597.556,40   119.511,28 

  Consumido 208.358,48 204.427,19 183.999,99 596.785,66   156.445,86 

  Diferencia 0,00 0,00 -770,74 -770,74   36.934,58 

AS PONTES DE G. Asignado 556.086,97 545.594,76 493.133,73 1.594.815,46   318.963,09 

  Consumido 556.086,97 545.594,76 493.133,73 1.594.815,46   1.380.662,14 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   1.061.699,05 
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PORTO DO SON Asignado 309.896,18 304.049,08 274.813,59 888.758,85   177.751,77 

  Consumido 309.896,18 304.049,08 274.813,59 888.758,85   335.232,37 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   157.480,60 

RIANXO Asignado 273.784,81 268.619,06 242.790,30 785.194,17   157.038,83 

  Consumido 273.784,81 268.619,06 242.790,30 785.194,17   199.142,91 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   42.104,08 

 RIBEIRA Asignado 501.720,26 492.253,84 444.921,74 1.438.895,84   287.779,17 

  Consumido 501.720,26 492.253,84 444.921,74 1.438.895,84   334.396,84 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   46.617,67 

ROIS Asignado 254.256,04 249.458,76 225.472,34 729.187,14   145.837,43 

  Consumido 254.256,04 249.458,76 225.472,34 729.187,14   305.491,85 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   159.654,42 

SADA Asignado 300.870,85 295.194,04 266.810,00 862.874,89   172.574,98 

  Consumido 300.870,85 294.559,00 261.308,96 856.738,81   232.261,85 

  Diferencia 0,00 -635,04 -5.501,04 -6.136,08   59.686,87 

SAN SADURNIÑO Asignado 222.560,68 218.361,42 197.365,13 638.287,23   127.657,45 

  Consumido 222.560,68 218.361,42 0,00 440.922,10   132.841,37 

  Diferencia 0,00 0,00 -197.365,13 -197.365,13   5.183,92 

SANTA COMBA Asignado 472.639,23 463.721,51 419.132,90 1.355.493,64   271.098,73 

  Consumido 472.639,23 463.721,51 417.765,79 1.354.126,53   504.065,30 

  Diferencia 0,00 0,00 -1.367,11 -1.367,11   232.966,57 

SANTIAGO DE C. Asignado 606.315,29 594.875,38 537.675,82 1.738.866,49   347.773,30 

  Consumido 606.315,29 591.989,32 537.675,82 1.735.980,43   406.609,27 

  Diferencia 0,00 -2.886,06 0,00 -2.886,06   58.835,97 

SANTISO Asignado 211.808,95 207.812,55 187.830,58 607.452,08   121.490,42 

  Consumido 211.808,95 207.812,55 0,00 419.621,50   127.557,54 

  Diferencia 0,00 0,00 -187.830,58 -187.830,58   6.067,12 
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SOBRADO Asignado 247.316,76 242.650,41 219.318,64 709.285,81   141.857,16 

  Consumido 247.316,76 242.650,41 0,00 489.967,17   229.195,25 

  Diferencia 0,00 0,00 -219.318,64 -219.318,64   87.338,09 

SOMOZAS (AS) Asignado 168.102,36 164.930,62 149.071,90 482.104,88   96.420,98 

  Consumido 168.102,36 164.930,62 0,00 333.032,98   176.229,72 

  Diferencia 0,00 0,00 -149.071,90 -149.071,90   79.808,74 

TEO Asignado 418.132,37 410.243,08 370.796,63 1.199.172,08   239.834,42 

  Consumido 418.132,37 410.243,08 370.796,63 1.199.172,08   993.730,94 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   753.896,52 

TOQUES Asignado 185.924,53 182.416,52 164.876,47 533.217,52   106.643,50 

  Consumido 185.924,53 182.416,52 0,00 368.341,05   162.658,48 

  Diferencia 0,00 0,00 -164.876,47 -164.876,47   56.014,98 

TORDOIA Asignado 273.208,74 268.053,86 242.279,45 783.542,05   156.708,41 

  Consumido 273.208,74 268.053,86 242.279,45 783.542,05   156.708,41 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

TOURO Asignado 299.426,65 293.777,09 265.529,29 858.733,03   171.746,61 

  Consumido 299.426,65 293.777,09 115.000,00 708.203,74   171.746,61 

  Diferencia 0,00 0,00 -150.529,29 -150.529,29   0,00 

TRAZO Asignado 241.867,02 237.303,49 214.485,85 693.656,36   138.731,27 

  Consumido 241.867,02 237.303,49 214.485,85 693.656,36   138.731,27 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

VALDOVIÑO Asignado 262.660,19 257.704,34 232.925,07 753.289,60   150.657,92 

  Consumido 262.660,19 257.704,34 232.925,07 753.289,60   150.657,92 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   0,00 

VAL DO DUBRA Asignado 264.428,05 259.438,84 234.492,80 758.359,69   151.671,94 

  Consumido 264.428,05 259.438,84 234.492,80 758.359,69   555.155,51 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   403.483,57 
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VEDRA Asignado 217.989,04 213.876,04 193.311,04 625.176,12   125.035,22 

  Consumido 217.989,04 213.876,04 193.311,04 625.176,12   422.318,46 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   297.283,24 

VILARMAIOR Asignado 113.046,96 110.914,00 100.249,19 324.210,15   64.842,03 

  Consumido 113.046,96 110.914,00 0,00 223.960,96   79.968,77 

  Diferencia 0,00 0,00 -100.249,19 -100.249,19   15.126,74 

VILASANTAR Asignado 151.595,52 148.735,23 134.433,76 434.764,51   86.952,90 

  Consumido 151.595,52 148.735,23 0,00 300.330,75   158.881,00 

  Diferencia 0,00 0,00 -134.433,76 -134.433,76   71.928,10 

VIMIANZO Asignado 414.104,96 406.291,66 367.225,15 1.187.621,77   237.524,35 

  Consumido 414.104,96 406.291,66 367.225,13 1.187.621,75   303.738,86 

  Diferencia 0,00 0,00 -0,02 -0,02   66.214,51 

ZAS Asignado 322.260,99 316.180,59 285.778,61 924.220,19   184.844,04 

  Consumido 322.260,99 316.180,59 0,00 638.441,58   199.068,12 

  Diferencia 0,00 0,00 -285.778,61 -285.778,61   14.224,08 

CARIÑO Asignado 167.613,34 164.450,82 148.638,24 480.702,40   96.140,48 

  Consumido 167.613,34 164.450,82 148.638,24 480.702,40   96.955,73 

  Diferencia 0,00 0,00 0,00 0,00   815,25 

  Asignado 26.500.000,00 26.000.000,00 23.500.000,00 76.000.000,00   15.200.000,00 

TOTAL CONCELLOS Consumido 26.500.000,00 25.996.451,76 15.169.989,91 67.666.441,67   24.728.294,99 

93 Diferencia 0,00 -3.548,24 -8.330.010,09 -8.333.558,33   9.528.294,99 
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ANEXO III: PAGO A PROVEEDORES                 

  

 
APORTACIÓN APLICADA AL PAGO A PROVEEDORES       

 
 

AYUNTAMIENTO 
APORTACIÓN 2018 APORTACIÓN 2017 

TOTAL TOTAL TOTAL    

  
CAPÍTULO 

II 
CAPÍTULO 

VI TOTAL 
CAPÍTULO 

II 
CAPÍTULO 

VI TOTAL 
CAPÍTULO 

II 
CAPÍTULO 

VI   CONDICIÓN  

ARES     0,00 51.252,34   51.252,34 51.252,34   51.252,34 
 

 

CAMARIÑAS     0,00 0,00 1.757,71 1.757,71 0,00 1.757,71 1.757,71 Ratificación Pleno municipal modificación solicitud  

CARRAL     0,00 0,00 9.018,67 9.018,67 0,00 9.018,67 9.018,67 
 

 

CORISTANCO 152.159,78 11.224,26 163.384,04 342.686,82   342.686,82 494.846,60 11.224,26 506.070,86 Ratificación por el Pleno municipal da solicitud  

CORUÑA (A)     0,00 25.641,64   25.641,64 25.641,64   25.641,64 
 

 

FENE     0,00 0,00 15.159,30 15.159,30 0,00 15.159,30 15.159,30 
 

 

FERROL     0,00 10.152,62   10.152,62 10.152,62   10.152,62 
 

 

FISTERRA     0,00 6.482,45   6.482,45 6.482,45   6.482,45 
 

 

LAXE 74.704,48   74.704,48 145.219,77   145.219,77 219.924,25   219.924,25 
 

 

LOUSAME     0,00 1.028,50   1.028,50 1.028,50   1.028,50 
 

 

MALPICA DE BERGANTIÑOS     0,00 3.825,89 6.129,78 9.955,67 3.825,89 6.129,78 9.955,67 
 

 

NEGREIRA     0,00 10.091,31   10.091,31 10.091,31   10.091,31 
 

 

ORTIGUEIRA     0,00 19.099,54   19.099,54 19.099,54   19.099,54 
 

 

PORTO DO SON     0,00 15.733,49   15.733,49 15.733,49   15.733,49 
 

 

ROIS     0,00 71.573,79   71.573,79 71.573,79   71.573,79 
 

 

SADA     0,00 2.738,28   2.738,28 2.738,28   2.738,28 
 

 

SANTIAGO DE C.     0,00 49.066,72 250.838,89 299.905,61 49.066,72 250.838,89 299.905,61 
 

 

TOTAL AYUNTAMIENTOS 226.864,26 11.224,26 238.088,52 754.593,16 282.904,35 1.037.497,51 981.457,42 294.128,61 1.275.586,03 
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ANEXO IV: GASTOS CORRIENTES 

    
    

    

  
APORTACIÓN 2018 

APLICADA   
 

  
APORTACIÓN 2018 

APLICADA 

AYUNTAMIENTO 
A GASTOS 

CORRIENTES CONDICIÓN 
 

AYUNTAMIENTO A GASTOS CORRIENTES 

    

    
ABEGONDO 285.903,34 

  
MIÑO 193.828,04 

AMES 140.000,00 

  
MOECHE 115.469,13 

ARANGA 229.523,38 

  
MONFERO 208.492,11 

ARES 133.369,85 

  
MUXÍA 301.282,93 

ARTEIXO 609.393,32 

  
NARÓN 644.782,84 

ARZÚA 395.726,58 
  

NEDA 124.520,42 

A BAÑA 260.363,76 
  

NEGREIRA 300.000,00 

BERGONDO 209.028,78 

  
NOIA 285.507,26 

BOIMORTO 165.000,01 

  
OLEIROS 228.961,42 

BOQUEIXÓN 176.000,00 

  
ORDES 75.000,00 

BRIÓN 263.755,92 

  
ORTIGUEIRA 458.752,69 

CABANA DE B. 255.244,58 

  
OUTES 180.000,00 

CABANAS 82.526,96 
  

OZA - CESURAS 218.487,42 

CAMARIÑAS 189.153,82 

  
PADERNE 153.741,07 

CAMBRE 440.752,88 

  
PADRÓN 226.504,07 

A CAPELA 136.228,44 

  
PINO (O) 309.889,84 

CARBALLO 726.205,21 

  
POBRA DO C. 158.321,64 

CARNOTA 123.373,34 
  

PONTECESO 279.406,41 

CARRAL 129.123,03 
  

PONTEDEUME 208.358,48 

CEDEIRA 260.403,15 

  
PORTO DO SON 86.216,51 

CEE 80.870,03 

  
RIANXO 45.165,75 
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CERCEDA 274.951,28 
  

ROIS 254.256,04 

CERDIDO 125.788,09 

  
SADA 83.661,93 

COIRÓS 127.998,15 

  
SAN SADURNIÑO 222.560,68 

CORCUBIÓN 78.861,10 

  
SANTA COMBA 123.899,01 

CORISTANCO 185.892,91 Ratificación por el Pleno municipal de la solicitud 

 
SANTIAGO DE C. 169.775,19 

CORUÑA (A) 5.876,91 
  

SANTISO 211.808,95 

CULLEREDO 485.521,87 
  

SOBRADO 159.336,00 

CURTIS 196.501,78 

  
SOMOZAS 168.102,36 

DODRO 124.828,49 

  
TOQUES 185.924,53 

DUMBRÍA 231.363,54 

  
TORDOIA 211.208,74 

FENE 277.171,55 

  
TOURO 250.000,00 

FISTERRA 147.535,85 
  

TRAZO 241.867,02 

FRADES 214.323,87 
  

VALDOVIÑO 262.660,19 

IRIXOA 95.570,18 

  
VAL DO DUBRA 140.444,60 

LARACHA (A) 383.757,49 

  
VEDRA 217.989,04 

LOUSAME 218.630,53 

  
VILARMAIOR 80.000,00 

MALPICA DE B. 100.546,86 

  
VILASANTAR 109.847,92 

MAÑÓN 179.662,32 
  

VIMIANZO 414.104,96 

MAZARICOS 364.765,57 
  

ZAS 322.260,99 

MELIDE 373.612,21 

  
CARIÑO 167.613,34 

MESÍA 129.247,98 

    

    
TOTAL 18.414.364,43 

    
Nº CONCELLOS 83 
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ANEXO V: INVERSIONES 
V.1 APORTACIÓN 2018 

 

 

AYUNTAMIENTO 
CODIGO DE 

OBRA DENOMINACIÓN DIPUTACIÓN AYUNTAM. TOTAL CONDICIÓN  

            
 

 

AMES 18.2100.0001.0 Pavimentación viales en Fraiz y a Moniña (Biduido) 151.305,01 0,00 151.305,01 

 
 

  18.2100.0002.0 Pavimentación viales en As Mimosas (Biduido) 85.309,19 0,00 85.309,19 Autorización S. Vías y Obras Diputación  

  18.2100.0003.0 Senda peatonal de A Ponte Nova a Ponte Maceira y o. 107.269,15 0,00 107.269,15 Autorización S. Vías e Obras Diputación  

    
    

Autorización D.X. de Patrimonio Cultural  

  18.2100.0004.0 Construcción dos pistas de tenis en Aldea Nova 79.121,65 0,00 79.121,65 

 
 

    
TOTAL 

423.005,00 0,00 423.005,00 

 
 

            
 

 

BETANZOS 18.2100.0005.0 Mej.servic. r/Alcalde Beccaría,Tomás Dapena y o. 141.951,86 9.950,20 151.902,06 

 
 

  18.2100.0006.0 Pistas deport. As Minas,O Sapeiro,O Xuncaliño y o. 116.821,83 6.294,40 123.116,23 Autorización do Ministerio de Fomento  

    
    

Autorización S. Vías y Obras Diputación  

    
    

Autorización de Augas de Galicia  

    
    

Autorización S. Urbanismo da CMAOT  

    
TOTAL 

258.773,69 16.244,60 275.018,29 

 
 

            
 

 

BOIMORTO 18.2100.0007.0 Refor.abast.Sendelle (C.de fútbol e lg.de Piñeiro) 49.675,72 0,00 49.675,72 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural  

      
Autorización Augas de Galicia  

  

TOTAL 
49.675,72 0,00 49.675,72 

 
 

       
 

BOIRO 18.2100.0008.0 Paviment.en Moimenta, A Galea, Montaña y Magdalena 193.046,73 472,65 193.519,38 

 
 

 
18.2100.0009.0 Aceras Boiro y Bao y pavim.en Abanqueiro y o. 156.603,85 0,00 156.603,85 

 
 

 
18.2100.0010.0 Paviment.en Espiñeira,Eariño, Montepequeno y Graña 64.134,01 0,00 64.134,01 

 
 

  

TOTAL 
413.784,59 472,65 414.257,24 
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BOQUEIXÓN 18.2100.0011.0 Camino de Noenlle a Feal por Mareque y otros 64.239,26 0,00 64.239,26 
 

 

  

TOTAL 
64.239,26 0,00 64.239,26 

 
 

       
 

 CABANAS 18.2100.0012.0 Saneamiento en Porcar (Sta. Cruz do Salto) y Rúa 70.124,36 0,00 70.124,36 Autorización Augas de Galicia  

      
Autorización Axencia Galega Infraestruturas (AXI)  

  

TOTAL 
70.124,36 0,00 70.124,36 

 
 

       
 

CARNOTA 18.2100.0013.0 Saneamiento en la corredoira de Labouco-Lira 73.693,37 0,00 73.693,37 
 

 

  

TOTAL 
73.693,37 0,00 73.693,37 

 
 

       
 

CARRAL 18.2100.0014.0 Reforma entorno Monumento a Os Mártires de Carral 82.187,08 0,00 82.187,08 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural  

  

TOTAL 
82.187,08 0,00 82.187,08 

 
 

       
 

CEE 18.2100.0015.0 Traida agua a A Sembra 149.998,70 0,00 149.998,70 
 

 

  

TOTAL 
149.998,70 0,00 149.998,70 

 
 

       
 

CORUÑA (A) 18.2100.0016.0 Saneamiento separativo en la calle Burdeos 177.608,36 0,00 177.608,36 Autorización AESA  

  

TOTAL 
177.608,36 0,00 177.608,36 

 
 

       
 

CULLEREDO 18.2100.0017.0 Dotación equipamiento para archivo munic.Culleredo 48.570,61 0,00 48.570,61 
 

 

  

TOTAL 
48.570,61 0,00 48.570,61 

 
 

       
 

CURTIS 18.2100.0018.0 Afirmado calles Pedrouzo y Brixería (Teixeiro) y o. 45.507,20 0,00 45.507,20 
 

 

  

TOTAL 
45.507,20 0,00 45.507,20 

 
 

       
 

DUMBRÍA 18.2100.0019.0 Pavimentación viales núcleo de Ansean 31.560,20 0,00 31.560,20 
 

 

  

TOTAL 
31.560,20 0,00 31.560,20 
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FERROL 18.2100.0020.0 Reparación y reposición de marquesinas de autobús 126.186,84 18.271,44 144.458,28 
 

 

 
18.2100.0021.0 Aceras carreteras DP-3603, DP-3604,DP-3605 y o. 121.420,05 17.581,23 139.001,28 

 
 

  

TOTAL 
247.606,89 35.852,67 283.459,56 

 
 

  

  

    
 

IRIXOA 18.2100.0022.0 Mejora firme viales en Mántaras, Churío y A Viña 42.465,64 0,00 42.465,64 
 

 

 
18.2100.0023.0 Mejora red iluminac. pública en A Airavella y ot. 31.421,86 0,00 31.421,86 

 
 

  

TOTAL 
73.887,50 0,00 73.887,50 

 
 

  

  

    
 

LAXE 18.2100.0024.0 Reparación de caminos en Serantes 73.307,98 0,00 73.307,98 Autorización Axencia Galega Infraestruturas (AXI)  

      
Autorización Augas de Galicia  

  

TOTAL 
73.307,98 0,00 73.307,98 

 
 

  

  

    
 

MALPICA DE B. 18.2100.0025.0 Mej. parque inf.,pista polid.y o.c/Patria Galega 82.013,42 0,00 82.013,42 
 

 

 
18.2100.0026.0 Mej. acces., y pav. c/ E.González, Os Agros y o. 40.252,66 0,00 40.252,66 

 
 

  
TOTAL  122.266,08 0,00 122.266,08 

 
 

       
 

MESÍA 18.2100.0027.0 Pista polideportiva en A Vila (Castro) 57.511,08 0,00 57.511,08 
 

 

 
18.2100.0028.0 Camino Ponte Queiroa a Visantoña 60.109,97 0,00 60.109,97 

 
 

  

TOTAL 
117.621,05 0,00 117.621,05 

 
 

  

  

    
 

MONFERO 18.2100.0029.0 Mej. cmns. en Val Xestoso, Alto Xestoso y o. 88.553,45 0,00 88.553,45 
 

 

  

TOTAL 
88.553,45 0,00 88.553,45 

 
 

  

  

    
 

MUGARDOS 18.2100.0030.0 Acondicionam. en el CEIP "Santiago Apóstol" (Franza) 33.098,44 14.979,80 48.078,24 
 

 

 
18.2100.0031.0 Reurbanizacion de las calles Pixigo y Cano 124.659,31 56.418,76 181.078,07 

 
 

  

TOTAL 
157.757,75 71.398,56 229.156,31 
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MUROS 18.2100.0032.0 Rehab. antigüo cine París para centro cultural 1ª F 225.404,88 70.665,86 296.070,74 Informe supervisión técnica favorable  

 
18.2100.0033.0 Ampl. vestuarios, acc. y evac.C.Fút. Eleut. Balayo 44.998,50 15.000,00 59.998,50 

 
 

  

TOTAL 
270.403,38 85.665,86 356.069,24 

 
 

  

  

    
 

NEDA 18.2100.0034.0 Pv. Porta da Pena-Chao da Aldea y Camiño o Cal 30.000,00 2.020,35 32.020,35 
 

 

  

TOTAL 
30.000,00 2.020,35 32.020,35 

 
 

       
 

NEGREIRA 18.2100.0035.0 Muro de contención en mampostería en Redemuíños 34.343,72 0,00 34.343,72 
 

 

  

TOTAL 
34.343,72 0,00 34.343,72 

 
 

       
 

OLEIROS 18.2100.0036.0 Renov. aceras y serv. Avda. Rosalía de Castro 215.217,35 92.236,01 307.453,36 Autorización Axencia Galega de Infraestruturas (AXI)  

 
18.2100.0037.0 Construc. cubierta y mej. Prq.Casa do Pobo,Dorneda 126.999,18 54.428,22 181.427,40 

 
 

  

TOTAL 
342.216,53 146.664,23 488.880,76 

 
 

  

  

    
 

ORDES 18.2100.0038.0 Camino Vixide-Chan (Montaos) y otros 229.714,82 0,00 229.714,82 
 

 

       
 

 
18.2100.0039.0 Pavimentación en Adina (Ardemil) y otros 133.996,51 0,00 133.996,51 

 
 

  

TOTAL 
363.711,33 0,00 363.711,33 

 
 

  

  

    
 

OROSO 18.2100.0040.0 Pavim. en Rial (Trasmonte) y abast. agua Rial y o. 116.186,54 0,00 116.186,54 Autorización Augas de Galicia  

       
 

 
18.2100.0041.0 Ampli. red abast.agua Garga e Fafián (Trasmonte) 87.023,54 0,00 87.023,54 

 
 

 
18.2100.0042.0 Mej. red v. Vilacide de Arriba,de Abaixo y ots. 63.649,79 0,00 63.649,79 Autorización Augas de Galicia  

       
 

  

TOTAL 
266.859,87 0,00 266.859,87 

 
 

  

  

    
 

  

  

    
 

OUTES 18.2100.0043.0 Vial de cruceiro a Formigonado (Tarás) y otros 61.246,56 0,00 61.246,56 
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18.2100.0044.0 Acceso en O Formigueiro de Abaixo (Cando) y otros 38.833,12 0,00 38.833,12 

 
 

  

TOTAL 
100.079,68 0,00 100.079,68 

 
 

OZA CESURAS 18.2100.0045.0 Reparación aceras parroquias de Oza y Parada 103.541,28 7.247,88 110.789,16 
 

 

 
18.2100.0046.0 Aglom. pista Nogueiras - Val de Deus y otros. 91.764,36 6.423,51 98.187,87 

 
 

  

TOTAL 
195.305,64 13.671,39 208.977,03 

 
 

  

  

    
 

POBRA DO C. 18.2100.0047.0 Pavimentación de las pistas deportivas de O Castelo 57.705,49 0,00 57.705,49 
 

 

  

TOTAL 
57.705,49 0,00 57.705,49 

 
 

  

  

    
 

AS PONTES DE G. 18.2100.0048.0 Acond. escuela unitaria para local social en O Paraño 183.817,71 0,00 183.817,71 Autorización Augas de Galicia  

 
18.2100.0049.0 Módulo para actividades socioculturales en Pontoibo 112.386,08 0,00 112.386,08 Autorización Augas de Galicia  

 
18.2100.0050.0 Renovación y mejora edificio guardería "A Barosa" 79.510,26 0,00 79.510,26 

 
 

 
18.2100.0051.0 Mejora pavim. y servicios Avda.de Galicia. fase II 180.372,92 0,00 180.372,92 

 
 

  

TOTAL 
556.086,97 0,00 556.086,97 

 
 

  

  

    
 

PORTO DO SON 18.2100.0052.0 Saneamiento en Xuño 223.679,67 0,00 223.679,67 Autorización Augas de Galicia  

  

TOTAL 
223.679,67 0,00 223.679,67 

 
 

  

  

    
 

RIANXO 18.2100.0053.0 Pavimentación interior en el núcleo de Brión 1ª fase 113.559,91 10.000,00 123.559,91 
 

 

 
18.2100.0054.0 Acondic. edificio sede da policía local de Rianxo 115.059,15 15.818,41 130.877,56 

 
 

  

TOTAL 
228.619,06 25.818,41 254.437,47 

 
 

  

  

   
   

RIBEIRA 18.2100.0055.0 Red pluviales polig. industrial de Xarás (Riveira) 217.151,52 0,00 217.151,52 
 

 

 
18.2100.0056.0 Instalación red saneamiento R/dos Bolos (Aguiño) 45.789,93 0,00 45.789,93 Autorización S. Urbanismo-Costas (Xunta)  

 
18.2100.0057.0 Pavim. cmno. Sancortés y del cementerio en Oleiros 46.587,89 0,00 46.587,89 

 
 

 
18.2100.0058.0 Paviment. y red de pluviales en O Vilar (Carreira) 74.057,07 0,00 74.057,07 

 
 

 
18.2100.0059.0 Paviment. y pluviales en A Pedra de O Pino (Corrubedo) 118.133,85 0,00 118.133,85 

 
 

  

TOTAL 
501.720,26 0,00 501.720,26 
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SADA 18.2100.0060.0 Acond. jardin.y pavim. P.Marítimo y Avda. do Porto 217.208,92 0,00 217.208,92 Autorización Costas do Estado en Galicia  

      
Autorización Puertos de Galicia  

      
Autorización de S. de Urbanismo da CMAOT  

  
TOTAL 217.208,92 0,00 217.208,92 

 
 

SANTA COMBA 18.2100.0061.0 Abastecimiento de agua na zona sur da Pereira 276.185,23 0,00 276.185,23 Autorización S. Vías y Obras de la Diputación  

      
Autorización Axencia Galega Infraestruturas (AXI)   

 
18.2100.0062.0 Mejora del firme en el lugar de Almozara 72.554,99 0,00 72.554,99 

 
 

  

TOTAL 
348.740,22 0,00 348.740,22 

 
 

       
 

SANTIAGO DE C. 18.2100.0063.0 Cubierta de la pista polideportiva de Verdía 150.000,00 0,00 150.000,00 Autorización do Serv. de Urbanismo da CMAOT  

 
18.2100.0064.0 Acond. entorno y o. en el ctro. sociocul. da Gracia  286.540,10 0,00 286.540,10 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural  

  

TOTAL 
436.540,10 0,00 436.540,10 

 
 

       
 

SOBRADO 18.2100.0065.0 Refuerzo firme prrqs. Cumbraos y Grixalba 87.980,76 0,00 87.980,76 
 

 

  

TOTAL 
87.980,76 0,00 87.980,76 

 
 

       
 

TEO 18.2100.0066.0 Reurbanización del núcleo de Mouromorto 418.132,37 51.867,66 470.000,03 
 

 

  

TOTAL 
418.132,37 51.867,66 470.000,03 

 
 

       
 

TORDOIA 18.2100.0067.0 Suministro camión para servicios municipales 62.000,00 0,00 62.000,00 
 

 

  

TOTAL 
62.000,00 0,00 62.000,00 

 
 

       
 

TOURO 18.2100.0068.0 Pista de Fonte Díaz a Mourelos y otros 49.426,65 0,00 49.426,65 
 

 

  

TOTAL 
49.426,65 0,00 49.426,65 

 
 

  

  

    
 

VAL DO DUBRA 18.2100.0069.0 Mejora del Vial de Bascuas a Insua 123.983,45 0,00 123.983,45 
 

 

  

TOTAL 
123.983,45 0,00 123.983,45 
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VILARMAIOR 18.2100.0070.0 Mejora cmno. en o Tres y aglomerado  vial en Goimil 33.046,96 3.253,44 36.300,40 
 

 

  

TOTAL 
33.046,96 3.253,44 36.300,40 

 
 

  

  

    
 

VILASANTAR 18.2100.0071.0 Pavim. y pluviales acceso al Igrexario Présaras 32.600,00 0,00 32.600,00 
 

 

  

TOTAL 
32.600,00 0,00 32.600,00 

 
 

  

  

    
 

  
TOTAL  7.750.119,87 452.929,82 8.203.049,69 

 
 

  
  7.750.119,87     

 
 

  
  NÚMERO DE AYUNAMIENTOS 43 

 
 

  
        

 
 

  
  NÚMERO DE INVERSIONES   71 
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POS+ 2018 

ANEXO V: INVERSIONES 

V.2 APORTACIÓN 2017 

INVERSIONES FINANCIERAMENTE SOSTENIBLES 

AYTO. 
CODIGO DE 

OBRA DENOMINACIÓN DIPUTACIÓN AYUNT. TOTAL CONDICIÓN PROGRAMA 
  

    
      

 
  

ABEGONDO 18.2000.0101.0 
Reparación de caminos en la 
parroquia de Limiñon 45.725,68 0,00 45.725,68 

 

1536 
  

 
18.2000.0102.0 

Reparac.cmnos. en Vilacoba, Viós, 
Cerneda y otr. 38.840,22 0,00 38.840,22 

Autorización  D.X. de Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

      

Autorización Ministerio de 
Fomento (Carreteras) 

  
  

 
18.2000.0103.0 

Reparacion caminos en las prrqs.de 
Cabanas y Sarandos 38.840,08 0,00 38.840,08 

 

1536 
  

 
18.2000.0104.0 

Reparacion cmnos. en Meangos, 
Montouto y Mabegondo 37.810,41 0,00 37.810,41 

Autorización D.X. de Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

      

Autorización S. Vías e Obras da 
Deputación 

  
  

      

Autorización Axencia Galega de 
Infraestruturas (AXI) 

  
  

      
Autorización Augas de Galicia   

  

 
18.2000.0105.0 

Senda para seguridad vial entre 
Beldoña y O Monte 49.931,02 0,00 49.931,02 

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

      

Autorización Axencia Galega de 
Infraestruturas (AXI) 

  
  

      
Autorización Augas de Galicia   

  

 
18.2000.0106.0 

Mej.seg.vial carret.de Cerneda a 
Borducedo Pequeño 38.950,00 0,00 38.950,00   

1536 
  

 
18.2000.0107.0 

Saneamiento en a Rúa y 
abastecimiento en A Fraga y ots. 30.411,53 0,00 30.411,53 

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

1614 
  

      

Autorización Axencia Galega de 
Infraestruturas (AXI) 

  
  

      
Autorización Augas de Galicia   

  

      

Ratificacion Pleno municipal 
modificación de la solicitud    

  
TOTAL  280.508,94 0,00 280.508,94       
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AMES 18.2000.0108.0 
Acceso a Carreira y viales núcleo 
de Pedras 179.247,73 0,00 179.247,73   

4546 
  

 
18.2000.0109.0 

Mejora vial de Cantalarrana y 
Carballido (Ortoño) 108.383,15 0,00 108.383,15   

4546 
  

 
18.2000.0110.0 

Camino do Santo a Mourigade y de 
Maguxe a Lapido 144.780,17 0,00 144.780,17 

 

4546 
  

 
18.2000.0111.0 

Acceso de Leboráns a Calo 
(Trasmonte) 88.048,37 0,00 88.048,37   

4546 
  

 
18.2000.0112.0 

Adaptación seis parques infantiles 
Ayuntamiento de Ames 31.895,84 0,00 31.895,84   

1715 
  

  
TOTAL  552.355,26 0,00 552.355,26   

 
  

ARANGA 18.2000.0113.0 
Mejora paviment. en las parroquias 
de Aranga y Feás 84.476,91 0,00 84.476,91   

1536 
  

 
18.2000.0114.0 

Mejora paviment.en las prrqs. 
Fervenzas y Muniferral 57.624,87 0,00 57.624,87   

1536 
  

 
18.2000.0115.0 

Mejora de la pavimentación en la 
parroquia de Cambás 83.090,97 4.330,63 87.421,60   

1536 
  

  
TOTAL  225.192,75 4.330,63 229.523,38   

 
  

    
      

 
  

ARES 18.2000.0116.0 Humanización Rúa do Cisne 99.420,68 43.266,89 142.687,57   4530 
  

  
TOTAL  99.420,68 43.266,89 142.687,57   

 
  

    
      

 
  

ARTEIXO 18.2000.0117.0 Senda peatonal en A Cachada 597.895,33 50.472,57 648.367,90   1536 
  

  
TOTAL  597.895,33 50.472,57 648.367,90   

 
  

    
      

 
  

ARZÚA 18.2000.0118.0 Aceras en la calle do Viso 42.432,85 0,00 42.432,85 
 

1536 
  

 
18.2000.0119.0 Saneamiento en A Castañeda 153.361,41 0,00 153.361,41 

Autorización D.X. de Patrimonio 
Cultural 

1605 
  

      
Autorización Augas de Galicia   

  

 
18.2000.0120.0 Ampliación del parque infantil Arzúa 104.802,43 0,00 104.802,43   1715 

  

 
18.2000.0121.0 Camino de O Viso á Quenlla y otros 40.607,87 0,00 40.607,87   1536 

  

 
18.2000.0122.0 Camino en Goimil (Calvos) y otros 47.055,48 0,00 47.055,48   1536 

  

  
TOTAL 388.260,04 0,00 388.260,04   

 
  

    
      

 
  

A BAÑA 18.2000.0123.0 
Reforma de piscina en San Vicente, 
A Baña 73.546,68 0,00 73.546,68   

93395 
  

 
18.2000.0124.0 

Pav.V.P.Ermida- Límite Santa 
Comba a cruce Edreira 135.525,07 0,00 135.525,07   

1536 
  

 
18.2000.0125.0 Pav. V. P. en Prousor (A Baña) 46.379,49 0,00 46.379,49   1536 

  

  
TOTAL  255.451,24 0,00 255.451,24   

 
  



43 
 

    
      

 
  

BERGONDO 18.2000.0126.0 
Mejora camiños prrqs.Moruxo, 
Ouces, Bergondo y o. 205.084,84 102.644,29 307.729,13   

4546 
  

  
TOTAL  205.084,84 102.644,29 307.729,13   

 
  

    
      

 
  

BETANZOS 18.2000.0127.0 
Mejora servicios calle Marina hasta 
la calle Manuel Naveira 188.990,43 48.173,03 237.163,46 

Autorización de Costas del 
Estado en Galicia 

1536 
  

      

Autorización Ministerio de 
Fomento (Carreteras) 

  
  

      

Autorizacion do S. de Urbanismo 
da CMAOT 

  
  

      
Autorización Augas de Galicia   

  

 
18.2000.0128.0 

Mej. patrim.: Liceo, C.Cult. Sto 
Domingo y ots. 64.900,74 19.959,57 84.860,31 

Autorización D.X. de Patrimonio 
Cultural 

93395 
  

       

  
  

      
Autorización Augas de Galicia   

  

  
TOTAL 253.891,17 68.132,60 322.023,77   

 
  

    

      

 
  

BOIMORTO 18.2000.0129.0 
Reforma c/Gándara y suministro 
mobiliario urbano 210.625,23 0,00 210.625,23 

Autorización  D.X. de Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

      

Ratificación Pleno municipal 
modificación solicitud    

  
TOTAL  210.625,23 0,00 210.625,23   

 
  

    
      

 
  

BOIRO 18.2000.0130.0 
Pavimento en Belles, Estivada y 
Pomardorrío 152.372,32 511,93 152.884,25   

1536 
  

 
18.2000.0131.0 

Aceras  pavimentos en Barraña, 
Igrexa y ots. 194.939,62 0,00 194.939,62   

1536 
  

 
18.2000.0132.0 

Pluviales y pavimento en Vista 
Alegre-Escarabote 58.665,39 0,00 58.665,39   

1536 
  

  
TOTAL 405.977,33 511,93 406.489,26   

 
  

    
      

 
  

BOQUEIXÓN 18.2000.0133.0 
Camino de Orto a Igrexa 
(Boqueixón) y otros 58.333,70 0,00 58.333,70 

 

1536 
  

 
18.2000.0134.0 

Camino de Melón a Alto de Outeiro 
y otros 53.686,57 0,00 53.686,57 

 

1536 
  

 
18.2000.0135.0 

Camino cruce de Vigo a cruce de 
Carabán 82.795,85 0,00 82.795,85 

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

 
18.2000.0136.0 Camino AC-960 - Pumares y otro 40.890,32 0,00 40.890,32 

 

1536 
  

  
TOTAL 235.706,44 0,00 235.706,44   

 
  

      
  

 
  

BRIÓN 18.2000.0137.0 
Conexión red abastecem. a Luaña 
desde Río Tambre. 97.392,58 0,00 97.392,58   

1614 
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18.2000.0138.0 

Sus. cubierta pabellón municipal 
deportes Lamiño. 101.569,78 0,00 101.569,78 

 

93395 
  

 
18.2000.0139.0 

Mantenimiento y mejora pistas de 
Estrar a Vilanova 31.054,94 0,00 31.054,94 

 

1536 
  

 
18.2000.0140.0 

Mantenimiento y mejora pistas 
Aldea de Estrar 28.762,09 2.432,10 31.194,19 

 

1536 
  

  
TOTAL 258.779,39 2.432,10 261.211,49   

 
  

    
      

 
  

    
      

 
  

CABANA DE 
B. 18.2000.0141.0 

Reparac. carreteras Sinde, Sinde-
Ruinas Igrexa y o. 131.866,20 0,00 131.866,20   

4530 
  

 
18.2000.0142.0 

Reparac. carretera Cardezo, 
Castro-Baralláns, y o. 118.562,44 5.298,65 123.861,09   

4530 
  

  
TOTAL 250.428,64 5.298,65 255.727,29   

 
  

    
      

 
  

CABANAS 18.2000.0143.0 
Reparación edificio de la escuela 
laica 2ª fase 99.828,17 0,00 99.828,17   

93395 
  

 
18.2000.0144.0 

R. sumid. área recre. A Veiga a 
Batán 3ª F y o. 49.942,83 0,00 49.942,83 Autorización Augas de Galicia 

1605 
  

      

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

  
  

      

Acreditación de la disponibilidad 
de los terrenos 

  
  

      

Supervisión favorable proyecto 
corregido aprobado 

  
  

  
TOTAL 149.771,00 0,00 149.771,00   

 
  

    
      

 
  

CAMARIÑAS 18.2000.0145.0 
Reurbanización R/Río do Prado de 
Camariñas. Fase I 183.827,17 22.408,91 206.236,08   

1536 
  

  
TOTAL  183.827,17 22.408,91 206.236,08   

 
  

    

      

 
  

CAMBRE 18.2000.0146.0 
Reordenación ámbito urbano 
carretera AC-214 y o.1ªF 98.702,01 0,00 98.702,01 

 

1536 
  

 
18.2000.0147.0 

Espacio exter. e inter. Praza 1º de 
Maio. A Barcala 240.844,66 106,77 240.951,43 

 

1536 
  

 
18.2000.0148.0 

Remod.,mant.y conserv. Paseo 
Templarios.O Temple 55.444,21 0,00 55.444,21   

1536 
  

 
18.2000.0149.0 

Mej. parque inf. y pista polid. 
Balastreira y o. 37.445,91 0,00 37.445,91   

1715 
  

  
TOTAL 432.436,79 106,77 432.543,56   

 
  

    
      

 
  

CAPELA (A) 18.2000.0150.0 
Rehabilitac. dependencias Casa 
Concello da Capela 133.658,09 0,00 133.658,09   

93395 
  

  
TOTAL  133.658,09 0,00 133.658,09   
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CARBALLO 18.2000.0151.0 
Mejora cmnos. desde Mirón 
(Bértoa) hasta DP-1902 126.759,76 0,00 126.759,76   

1536 
  

 
18.2000.0152.0 

Mejora c.rodaje desde Bolón á 
Gándara (Sofán) 103.881,34 0,00 103.881,34   

1536 
  

 
18.2000.0153.0 

Mejora cmn.da Ponte (Bértoa) a O 
Moucho (Berdillo) 216.334,75 0,00 216.334,75   

1536 
  

 
18.2000.0154.0 

Mejora cmno. de o Igrexario de 
Lema hasta A Vixia  220.986,06 20.951,94 241.938,00   

1536 
  

 
18.2000.0155.0 

Soterramiento líneas aéreas 
entorno Igrexario Rus 44.541,31 0,00 44.541,31   

1536 
  

  
TOTAL  712.503,22 20.951,94 733.455,16   

 
  

      
  

 
  

CARNOTA 18.2000.0156.0 
Adecuación de calles en Gándara 
de Lariño 98.651,87 0,00 98.651,87   

1536 
  

 
18.2000.0157.0 

Adecuación de la zona Este da 
Praza da Solaina 94.696,60 4.274,93 98.971,53   

1536 
  

  
TOTAL 193.348,47 4.274,93 197.623,40   

 
  

      
  

 
  

CARRAL 18.2000.0158.0 
Pavimentación y aceras calle en 
Paleo 198.304,46 0,00 198.304,46   

1536 
  

  
TOTAL 198.304,46 0,00 198.304,46   

 
  

      
  

 
  

CEDEIRA 18.2000.0159.0 
Mej.aceras Avda. da Area, Rúas As 
Pontes y o. 185.524,05 0,00 185.524,05 

Autorizacion S. de Urbanismo-
Costas (Xunta) 

1536 
  

      

Ratificación Pleno municipal 
modificación solicitud 

  
  

 
18.2000.0160.0 

Reurbanización de la calle 
Convento 69.965,83 0,00 69.965,83   

1536 
  

  
TOTAL 255.489,88 0,00 255.489,88   

 
  

    
      

 
  

CEE 18.2000.0161.0 Abastecemento a Pereiriña 150.128,94 0,00 150.128,94   1614 
  

 
18.2000.0162.0 

Reparac. e paviment. Rúa de Arriba 
e Rúa Magdalena 76.383,78 0,00 76.383,78   

1536 
  

  
TOTAL 226.512,72 0,00 226.512,72   

 
  

    
      

 
  

CERCEDA 18.2000.0163.0 
Senda peatonal en l AC-400 
Cerceda - cruce de Cortella 83.998,81 0,00 83.998,81   

1536 
  

 
18.2000.0164.0 

Camino de Lodeiro de Arriba a la 
carrretera AC-400 54.412,47 0,00 54.412,47   

4530 
  

 
18.2000.0165.0 Aceras en A Silva (AC-413) y otros 49.110,80 0,00 49.110,80 

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

 
18.2000.0166.0 Accesos colegio o Cruce y  otros 82.241,44 16.706,61 98.948,05 

 

1536 
  

  
TOTAL 269.763,52 16.706,61 286.470,13   
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CERDIDO 18.2000.0167.0 
Camino Vila da Igresia a Becerroi 
(Cerdido ) y o. 113.008,13 0,00 113.008,13 

 

1536 
  

       
   

  
TOTAL  113.008,13 0,00 113.008,13 Autorización Augas de Galicia 

 
  

    

      

 
  

COIRÓS 18.2000.0168.0 
Mejora red iluminación pública en 
Loureiros 30.857,59 0,00 30.857,59   

1655 
  

 
18.2000.0169.0 

Mejora red iluminación pública en 
Anta 30.024,97 0,00 30.024,97   

1655 
  

 
18.2000.0170.0 

Mejora red iluminación pública en 
Recebés. 34.331,50 0,00 34.331,50   

1655 
  

 
18.2000.0171.0 

Saneamiento y abastecimiento en 
Combarro y otros 30.369,03 207,39 30.576,42   

1605 
  

  
TOTAL 125.583,09 207,39 125.790,48   

 
  

    
      

 
  

CORCUBIÓN 18.2000.0172.0 
Saneam. y paviment. r/Salvador 
Allende y entorno 77.373,15 0,00 77.373,15 

 

1536 
  

  
TOTAL  77.373,15 0,00 77.373,15 

  
  

    
      

 
  

CORUÑA (A) 18.2000.0173.0 
Saneamiento separativo en la calle 
Atenas 154.381,64 24.789,24 179.170,88   

1605 
  

  
TOTAL  154.381,64 24.789,24 179.170,88   

 
  

      
  

 
  

CULLEREDO 18.2000.0174.0 
Renov. parques infantiles Centro 
social de Orro y o. 41.965,21 0,00 41.965,21   

1715 
  

 
18.2000.0175.0 

Rehabilitacion firme en la 
urbanizacion A Ria, Fase 1 110.171,59 10.000,00 120.171,59 

Acreditación de la disponibilidad 
de los terrenos 

1536 
  

 
18.2000.0176.0 

Ahorro energ. ilum. pública 
urbanizac.Aguas Mansas 70.000,00 10.029,48 80.029,48 

 

1655 
  

 
18.2000.0177.0 

Rehab. pavim.estr. á Ermida de 
Ternande y Ledoño 40.750,83 0,00 40.750,83   

1536 
  

 
18.2000.0178.0 Pavimentación en la calle Regueiro 60.238,64 18.000,00 78.238,64   1536 

  

 
18.2000.0179.0 

Renovación parque infantil Rúa dos 
Templarios 56.427,87 0,00 56.427,87   

1715 
  

 
18.2000.0180.0 

Ahorro energ. ilum. pub. plazas de 
Sta. Gema y o. 64.259,72 5.510,23 69.769,95   

1655 
  

 
18.2000.0181.0 Cubricion parque de As Brañas 80.201,40 13.000,00 93.201,40 

 

1715 
  

  
TOTAL 524.015,26 56.539,71 580.554,97   

 
  

      
  

 
  

CURTIS 18.2000.0182.0 
Refuerzo firme prrqs. da Nosa Sra 
de Lourdes y o. 145.475,79 154,28 145.630,07   

1536 
  

 
18.2000.0183.0 Reparación de azud de 91.966,98 0,00 91.966,98 Autorización Augas de Galicia 4522 
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Morangueiros (río Mandeo) 

  
TOTAL 237.442,77 154,28 237.597,05   

 
  

      
  

 
  

    
      

 
  

DODRO 18.2000.0184.0 
Pavimentación vía pública en 
Manselle 30.157,29 0,00 30.157,29 

Autorización Axencia Galega de 
Infraestruturas (AXI) 

1536 
  

 
18.2000.0185.0 

Camino cruce Malladoira-Dodriño-
Escola 46.810,22 0,00 46.810,22   

4546 
  

 
18.2000.0186.0 Camino Vello en Traxeito. 45.505,73 0,00 45.505,73 

Autorizacion D.X. de Patrimonio 
Cultural 

4546 
  

       

  
  

  
TOTAL 122.473,24 0,00 122.473,24   

 
  

    
      

 
  

DUMBRÍA 18.2000.0187.0 Pavimentación vial en A Farrapa. 62.088,96 0,00 62.088,96   1536 
  

 
18.2000.0188.0 

Pavimentación viales núcleo de 
Regoelle 60.535,10 0,00 60.535,10   

1536 
  

 
18.2000.0189.0 Pavimentación vial en Olveira. 135.338,85 0,00 135.338,85   1536 

  

  
TOTAL 257.962,91 0,00 257.962,91   

 
  

    
      

 
  

FENE 18.2000.0190.0 
Ref. firme r/Xunqueira y acer. 
M.Figueroa (esq.) 94.827,83 0,00 94.827,83 

 

4530 
  

 
18.2000.0191.0 

Refuerzo de firme calles Peirao y 
Hortelá (Perlío) 101.628,35 0,00 101.628,35 

 

4530 
  

 
18.2000.0192.0 

Pavim.abast. y saneam. calles Coto 
Pequeno y Penela 60.326,42 19.693,34 80.019,76   

4530 
  

  
TOTAL 256.782,60 19.693,34 276.475,94   

 
  

    
      

 
  

FERROL 18.2000.0193.0 
Aglomer. tramos carretera Brión-
Liñares-Marín-Espiño 175.856,93 38.670,14 214.527,07   

4530 
  

 
18.2000.0194.0 

Reparación del paseo marítimo de 
Doniños 79.708,67 17.527,58 97.236,25 

Autorización D.X. de Patrimonio  
Cultural 

1536 
  

      

Autorización Consellería Medio 
Ambiente (Xunta) 

  
  

 
18.2000.0195.0 

Aglomerado camino C-112 y tramos 
camino de Casal 28.163,05 6.192,93 34.355,98   

4530 
  

  
TOTAL  283.728,65 62.390,65 346.119,30   

 
  

    
      

 
  

FISTERRA 18.2000.0196.0 
Urbanización calle Laranxos y 
Camiño da Ínsua 115.049,75 0,00 115.049,75   

4530 
  

 
18.2000.0197.0 

Mejora de la iluminación en el 
ayuntamiento de Fisterra 23.219,95 6.361,03 29.580,98 

 

1655 
  

  
TOTAL  138.269,70 6.361,03 144.630,73   
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FRADES 18.2000.0198.0 Camino a Fontao (Abellá) y otros 112.451,69 0,00 112.451,69 
 

1536 
  

 
18.2000.0199.0 Camino a Tarrentos (Añá) y otros 97.828,33 0,00 97.828,33 

 

1536 
  

  
TOTAL  210.280,02 0,00 210.280,02 

  
  

        
  

IRIXOA 18.2000.0200.0 
Mejora de firme en vial O Cerro- 
Coruxou y otro 98.241,98 0,00 98.241,98 

 

4530 
  

 
18.2000.0201.0 

Mejora viales en Verís, Churío, 
Ambroa y A Viña 68.018,37 0,00 68.018,37 

 

4530 
  

  
TOTAL  166.260,35 0,00 166.260,35 

  
  

        
  

LARACHA 
(A) 18.2000.0202.0 

Mejora cmnos. en Cabovilaño, 
Coiro, Lemaio y o. 181.231,22 0,00 181.231,22 

 

4546 
  

 
18.2000.0203.0 

Mejora capa rodadura en prrq. 
Erboedo y Soandres 67.255,61 0,00 67.255,61 

 

4546 
  

 
18.2000.0204.0 

Afirm. y mej. cmnos. prrqs.de 
Golmar y Montemaior 97.050,34 0,01 97.050,35 Autorización Augas de Galicia 

4546 
  

      

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

  
  

 
18.2000.0205.0 

Aceras margen drcha. y pav.r/A 
Panela na Botica 30.979,61 0,00 30.979,61 

 

4546 
  

    TOTAL  376.516,78 0,01 376.516,79 
  

  

LOUSAME 18.2000.0206.0 
Pavimentación viales en Arxellas 
(Camboño) y otros 105.224,12 0,00 105.224,12 

 

1536 
  

 
18.2000.0207.0 Pavimentación viales Carantoña 108.252,81 0,00 108.252,81 

 

1536 
  

  
TOTAL  213.476,93 0,00 213.476,93 

  
  

    

      
  

MALPICA DE 
B. 18.2000.0208.0 

Senda peatonal margen izquierdo O 
Vilar- As Rabuceiras 109.780,42 9.955,66 119.736,08 

 

1536 
  

 
18.2000.0209.0 

Mejora de las infraestructuras en 
Pedreiriña 98.872,83 0,00 98.872,83 

 

1536 
  

  
TOTAL  208.653,25 9.955,66 218.608,91 

  
  

    
      

  

MAÑÓN 18.2000.0210.0 
Pavimentación estrada de Esteiro 
(O Barqueiro) 91.888,59 0,00 91.888,59   

4530 
  

 
18.2000.0211.0 

Pavimentación de la calle Alfredo 
Dovale (O Barqueiro) 41.635,45 0,00 41.635,45   

1536 
  

 
18.2000.0212.0 

Camino Base Americana a 
Semáforo (Bares) y otros 42.748,42 0,00 42.748,42   

4546 
  

  
TOTAL  176.272,46 0,00 176.272,46   
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MAZARICOS 18.2000.0213.0 
Pavim. y ots. en Alborés, Arcos, 
Chacín, y o. 204.416,53 0,00 204.416,53 Autorización Augas de Galicia 

4546 
  

 
18.2000.0214.0 

Ampl. y mej. abasteci. Cumbráns, A 
Xunqueira y o. 153.466,67 0,00 153.466,67 

Autorizacion D.X. Patrimonio 
Cultural 

1614 
  

       

  
  

  
TOTAL  357.883,20 0,00 357.883,20 

  
  

    
      

  

MELIDE 18.2000.0215.0 
Reforma y puesta en valor de la 
calle Camiño Real 366.562,92 0,00 366.562,92   

1536 
  

  
TOTAL  366.562,92 0,00 366.562,92   

 
  

    

      
  

MESÍA 18.2000.0216.0 Camino en O Tiñoso-Alvite y otros 38.863,82 0,00 38.863,82 
 

4530 
  

 
18.2000.0217.0 

Camino de A Puebla a Faxilde 
(Bascoi) y otros 46.784,02 0,00 46.784,02 

 

4530 
  

 
18.2000.0218.0 Camino en O Souto (Lanzá) y otros 76.730,84 0,00 76.730,84 

 

4530 
  

 
18.2000.0219.0 

Camino Ponte Carballa a Ponte 
Queiroa 79.832,44 0,00 79.832,44 

 

4530 
  

    TOTAL 242.211,12 0,00 242.211,12 
  

  

    
      

  

MIÑO 18.2000.0220.0 
Pavim. viales prroq. Bemantes, 
Callobre, Miño y o. 190.170,91 3.657,13 193.828,04 

 

1536 
  

  

 
TOTAL  190.170,91 3.657,13 193.828,04 

  
  

    
      

  

MOECHE 18.2000.0221.0 
Saneamiento en Mil de Abaixo 
(Abade) 129.138,61 20.974,55 150.113,16 

 

1605 
  

       

  
  

  
TOTAL  129.138,61 20.974,55 150.113,16   

 
  

      
  

 
  

MONFERO 18.2000.0222.0 
Mej.cmns. en San Fiz, Queixeiro, 
Vilachá y o. 291.440,93 4.136,67 295.577,60 Autorización Augas de Galicia 

4530 
  

  
TOTAL  291.440,93 4.136,67 295.577,60   

 
  

        
  

MUGARDOS 18.2000.0223.0 
Mej. cmnos. S.Vitorio e acceso 
iglesia de S. Xoán 154.781,19 7.651,80 162.432,99   

1536 
  

  
TOTAL  154.781,19 7.651,80 162.432,99   
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MUROS 18.2000.0224.0 Mejora de la plaza do Cristo en Tal 70.950,86 9.000,00 79.950,86   
1536 

  

 
18.2000.0225.0 

Paviment. pista polideport. Pabellón 
de Miraflores 45.844,84 7.000,00 52.844,84 

 

93395 
  

 
18.2000.0226.0 

Mejora red hidráulica entorno 
parque de O Chalón 148.505,73 31.494,27 180.000,00   

1605 
  

  
TOTAL  265.301,43 47.494,27 312.795,70   

 
  

      
  

 
  

 NARON 18.2000.0227.0 
Ampliación red saneam.en la 
parroquia de O Val-Cornide 172.856,37 19.206,26 192.062,63   

1605 
  

 
18.2000.0228.0 

Ampliación red saneam. en la 
parroq. de Castro Mata 319.663,61 35.518,18 355.181,79 

Autorización S. Vías y Obras 
Diputación 

1605 
  

      
Autorización Augas de Galicia   

  

 
18.2000.0229.0 

Pav. de segur.parques inf. de la Prz. 
de Galicia y o. 140.097,15 22.862,04 162.959,19   

1715 
  

  
TOTAL  632.617,13 77.586,48 710.203,61   

 
  

      

  

 
  

NEDA 18.2000.0230.0 Parque recreativo de Subarreiros 101.173,12 5.411,99 106.585,11   1715 
  

 
18.2000.0231.0 Pv. Bernés y Pedrós 50.431,82 0,00 50.431,82   1536 

  

    TOTAL  151.604,94 5.411,99 157.016,93 
  

  

      
  

 
  

NEGREIRA 18.2000.0232.0 
Cmnos.en S.Vicente y o. - Senda A 
Barca-Chancela 317.944,04 0,00 317.944,04 

Autorización D.X. de Patrimonio 
Cultural 

4530 
  

  
TOTAL  317.944,04 0,00 317.944,04   

 
  

      
  

 
  

NOIA 18.2000.0233.0 
Nueva red de bombeo A Barquiña - 
Río do Porto 230.787,10 0,00 230.787,10 

Autorizacion de Puertos de 
Galicia 

1605 
  

      

Autorización Costas del Estado 
en Galicia 

  
  

      

Autorización Consellería Medio 
Ambiente (Xunta) 

  
  

 
18.2000.0234.0 

Acondicionamiento acceso Rúa do 
Forno 49.333,23 11.164,89 60.498,12 

Autorización D.X. de Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

    TOTAL  280.120,33 11.164,89 291.285,22 
  

  

      
  

 
  

OLEIROS 18.2000.0235.0 Pavimentación de la calle A Seara 100.572,56 33.524,18 134.096,74   1536 
  

 
18.2000.0236.0 

Pavimentación de las calles de la 
Urbanización O Xunqueiro 129.743,21 43.247,74 172.990,95   

1536 
  

 
18.2000.0237.0 Pavimentación en O Valiño 164.811,53 54.937,18 219.748,71   1536 
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18.2000.0238.0 

Renovación del Bombeo de As 
Pedras (Perillo) 62.989,81 20.996,60 83.986,41   

1614 
  

 
18.2000.0239.0 

Renovación red abastecimiento Rúa 
Pombal, Perillo 102.283,90 115.148,95 217.432,85   

1614 
  

  
TOTAL  560.401,01 267.854,65 828.255,66   

 
  

      
  

 
  

ORDES 18.2000.0240.0 
Abastecimiento agua Castrelos y 
Leira y Ardemil 339.788,05 0,00 339.788,05 

 

1614 
  

       

  
  

 
18.2000.0241.0 

Cmn. de O Coto á Capela do 
Socorro (Vilamaior) y o. 90.645,71 0,00 90.645,71   

1536 
  

    TOTAL  430.433,76 0,00 430.433,76 
  

  

      
  

 
  

OROSO 18.2000.0242.0 
Ampl.red abast. en Bran (Ánxeles) y 
S.Roman y o. 51.238,71 0,00 51.238,71   

1614 
  

 
18.2000.0243.0 

Abastecimiento y saneamiento en 
Piñeirón (Gándara) 210.586,07 0,00 210.586,07 

 

1614 
  

    TOTAL  261.824,78 0,00 261.824,78 
  

  

    
      

  

ORTIGUEIRA 18.2000.0244.0 
Mej. alum. púb. Fontela Ferreiros, O 
Fabeiro y o. 141.629,76 0,00 141.629,76 

Autorización S. Vías y Obras de la 
Diputación 

1655 
  

 
18.2000.0245.0 

Acondic. exteri. residencia Dolores 
Diaz de Davila 84.159,42 0,00 84.159,42 

Autorización S. Vías y Obras de la 
Diputación 

93395 
  

       

  
  

 
18.2000.0246.0 

Aglomerado pistas en Espasante y 
As Neves 74.389,98 0,00 74.389,98 Autorización Augas de Galicia 

4530 
  

 
18.2000.0247.0 

Regeneracion pistas en San 
Claudio, Devesos y o. 130.818,28 0,00 130.818,28 Autorización Augas de Galicia 

4530 
  

    TOTAL 430.997,44 0,00 430.997,44 
  

  

    
      

  

OUTES 18.2000.0248.0 
Camino genral a Penseira nº11 (O 
Freixo) y otros 60.145,25 0,00 60.145,25 

 

1536 
  

 
18.2000.0249.0 

Vial de Albeida nº1 a Vara nº 21 
(San Cosme) y o. 70.157,70 0,00 70.157,70 

 

1536 
  

 
18.2000.0250.0 

Camiño Karting ao Areal (Entins) e 
outros 75.680,70 0,00 75.680,70 

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural  

1536 
  

 
18.2000.0251.0 

Camino Buiste a Casais (San 
Ourente) y otros 68.811,51 0,00 68.811,51 

 

1536 
  

    TOTAL 274.795,16 0,00 274.795,16 
  

  

        
  

OZA 
CESURAS 18.2000.0252.0 

Aceras y red de pluviales en Outeiro 
(Parada) 66.129,26 3.306,48 69.435,74 

 

1536 
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18.2000.0253.0 

Aglom. Fondevila, pista da Igrexa a 
Cacheira y o. 85.831,63 4.291,58 90.123,21 

 

4546 
  

 
18.2000.0254.0 

Urbaniz. y ordenación estacionam. 
en Lois y Frais 36.761,90 1.838,10 38.600,00 

 

1335 
  

 
18.2000.0255.0 

Estación de bombeo de agua 
potable en A Graña  95.238,10 4.761,91 100.000,01 

 

1614 
  

 

18.2000.0256.0 
Aglom. núcl. Braña, pista Castro ao 
Castelo y o. 71.517,68 3.575,88 75.093,56 

 

4546 
  

 
18.2000.0257.0 

Aglom. pista Carnes a Seselle, 
nucleo Avieira y o. 50.507,08 2.525,34 53.032,42 

 

4546 
  

  
TOTAL 405.985,65 20.299,29 426.284,94 

  
  

        
  

PADERNE 18.2000.0258.0 
Pavimen. viales prrqs. Paderne, 
Quintas, Obre y o. 150.840,30 2.901,27 153.741,57   

1536 
  

  
TOTAL 150.840,30 2.901,27 153.741,57   

 
  

        
  

PADRÓN 18.2000.0259.0 Acceso a Roucón (Iria) y otro 33.054,50 0,00 33.054,50 
Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

 
18.2000.0260.0 Camino Bascuas-límite Teo 37.227,32 0,00 37.227,32 

 

1536 
  

 
18.2000.0261.0 Camino Ponte Aldea (Padrón) y otro 37.515,72 0,00 37.515,72 

 

1536 
  

 
18.2000.0262.0 

Parque público en el Campo da 
Barca (Padrón) 37.592,81 0,00 37.592,81 

 

1715 
  

 
18.2000.0263.0 

Camino acceso a Finsa y 
transversal 30.028,85 0,00 30.028,85 

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

 
18.2000.0264.0 

Cmno. Morono-Estrada 
Pontecesures (Herbón) y o. 46.811,21 0,00 46.811,21 

 

1536 
  

  
TOTAL 222.230,41 0,00 222.230,41 

  
  

        
  

O PINO 18.2000.0265.0 

Pavimentacion viales en Pumar 

(Gonzar) y otros 68.090,09 0,00 68.090,09 
 

4530 
  

 
18.2000.0266.0 

Carretera de Rabal de Arriba a 
Rabal de abaixo y o. 60.774,13 0,00 60.774,13 

 

4530 
  

 
18.2000.0267.0 

Senda peatonal segurid. vial 
acc.cementerio de Arca  68.079,57 0,00 68.079,57 

 

4530 
  

 
18.2000.0268.0 

Carretera de Marquiño a limite C.de 
Arzua por Medín  49.045,93 0,00 49.045,93 

 

4530 
  

 
18.2000.0269.0 

Carretera de Xesta a frechazo 
último (S.Mamede) y o. 58.053,14 0,00 58.053,14 

 

4530 
  

    TOTAL 304.042,86 0,00 304.042,86 
  

  

        
  

POBRA DO 
C. 18.2000.0270.0 

Acera de lug. da Ponte ao lug. de 
Bandaseca 148.994,79 13.560,23 162.555,02 

Autorización Costas del Estado 
en Galicia  

1536 
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Autorización Augas Galicia 

  
  

      

Acreditación de la disponibilidad 
de los terrenos 

  
  

 
18.2000.0271.0 

Actuación integral carretera de 
Bandaseca a O Castro 62.956,36 5.729,75 68.686,11 Autorización Augas Galicia 

1536 
  

      

Acreditación de la disponiblidad 
de los terrenos 

  
  

    TOTAL  211.951,15 19.289,98 231.241,13 
  

  

        
  

PONTECESO 18.2000.0272.0 
Pav.vial Quente - límite munic.con 
Coristanco y o. 274.134,59 0,00 274.134,59 

 

1536 
  

  
TOTAL  274.134,59 0,00 274.134,59 

  
  

        
  

PONTEDEUME 18.2000.0273.0 
Sust. tub.saneamiento y 
abastecimiento Avda. Ferrol 80.058,95 0,00 80.058,95 

 

1614 
  

  
TOTAL  80.058,95 0,00 80.058,95 

  
  

        
  

AS PONTES 
DE G. 18.2000.0274.0 

Mej. servicios y pavim.Poboado de 
O Barreiro (5ª F) 160.013,96 0,00 160.013,96 

 

1536 
  

 
18.2000.0275.0 

Mejora servicios y pavim. Poboado 
da Fraga (5ª F) 155.466,92 0,00 155.466,92 

 

1536 
  

 
18.2000.0276.0 

Accesibilidad y pavim. Avenida 
Castelao. Fase II 179.062,87 0,00 179.062,87 

 

1536 
  

 
18.2000.0277.0 

Reparación y mejora firme en 
Murazoso y A Redonda 51.051,01 0,00 51.051,01 

 

4530 
  

  
TOTAL 545.594,76 0,00 545.594,76 

  
  

        
  

PORTO DO 
SON 18.2000.0278.0 

Humanización de la Travesía da 
Igrexa en Portosín 185.000,00 0,00 185.000,00   

1536 
  

 
18.2000.0279.0 

Reforma y acondicionamiento de la 
Rúa Outeiro Baixo 103.315,59 0,00 103.315,59 

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

1536 
  

    TOTAL 288.315,59 0,00 288.315,59 
  

  

        
  

        
  

RIANXO 18.2000.0280.0 
Saneamiento y abastecimiento en el 
lugar de Lustres 104.439,13 12.000,00 116.439,13 Autorización Augas Galicia 

1605 
  

 
18.2000.0281.0 

Ampliac. abastec.en Suigrexa y 
Montegrande, Asados 67.794,25 7.000,00 74.794,25 

 

1614 
  

 
18.2000.0282.0 

Ampl. saneam. Traba de Arriba e A 
Veiga (A Capela) 66.621,16 6.240,09 72.861,25 

 

1605 
  

 
18.2000.0283.0 Mejora y mant. firme en la r/ Campo 29.764,52 3.488,83 33.253,35 

 

4546 
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de Pazos. Iñobre 

  
TOTAL 268.619,06 28.728,92 297.347,98 

  
  

        
  

RIBEIRA 18.2000.0284.0 
Pavim. r/ do Canal y cmno. de 
Ameixida-Paramos 48.881,82 0,00 48.881,82 

 

4530 
  

 
18.2000.0285.0 

Pavim. renov.servizos r/Escorial y 
r/Perez Galdós 132.788,55 0,00 132.788,55 

 

4530 
  

 
18.2000.0286.0 

Rep. pavimento en la carretera de la 
Perdigoteira (Artes) 76.544,08 0,00 76.544,08 

 

4530 
  

 
18.2000.0287.0 

Pavimentación de caminos en el  
lugar de Sirves 182.411,64 0,00 182.411,64 

 

4530 
  

 
18.2000.0288.0 

Aglomerado de la rúa Atalaia 
(Corrubedo) 51.627,75 0,00 51.627,75 

 

4530 
  

  
TOTAL 492.253,84 0,00 492.253,84 

  
  

        

  

ROIS 18.2000.0289.0 
Pav.en Xei y Agrafoxo y alcant.y 
pluv. en Os Vilares 97.211,98 0,00 97.211,98   

4530 
  

 
18.2000.0290.0 

Accesos a Os Vilares y accesos y o. 
en Infesta 80.672,99 0,00 80.672,99   

4530 
  

    TOTAL  177.884,97 0,00 177.884,97 
  

  

    
      

  

SADA 18.2000.0291.0 
Mejora segur.iluminac. públ. Taibó, 
Piñeiro y o. 112.037,16 0,00 112.037,16 

Autorización S. Vías e Obras 
Deputación 

1655 
  

  18.2000.0292.0 
Mej. acces. a Fontán y rep.escalera 
Av. do Porto 64.642,39 0,00 64.642,39 Autorizacion de Portos de Galicia 

1536 
  

    
    

Autorización D.X. de Patrimonio 
Cultural 

  
  

  18.2000.0293.0 
Senda peatonal y servicios AC-163 
da Escola a DP7504 115.141,17 0,00 115.141,17 

Autorización S. Vías y Obras 
Diputación 

4530 
  

    TOTAL 291.820,72 0,00 291.820,72 
  

  

    
      

  

SAN 
SADURNIÑO 18.2000.0294.0 

Renov. pavim. en la Av. Marqués de 
Figueroa y otros 218.361,42 22.265,04 240.626,46 

 

4530 
  

  
TOTAL  218.361,42 22.265,04 240.626,46 

  
  

    
      

  

SANTA 
COMBA 18.2000.0295.0 

Mej. carret. S.Griñal -Sta. Sabiña, 
Os Fornos y o. 285.168,89 34.301,99 319.470,88   

4530 
  

 
18.2000.0296.0 

Mej. firme en los lugares de Truebe, 
O Riveiro y o. 178.552,62 0,00 178.552,62   

4530 
  

    TOTAL  463.721,51 34.301,99 498.023,50 
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SANTIAGO 
DE C. 18.2000.0297.0 

Mej.equip.deportivos y sociales 
prrq. de Figueiras 292.083,71 0,00 292.083,71 

 

93395 
  

  
TOTAL  292.083,71 0,00 292.083,71 

  
  

    
      

  

SANTISO 18.2000.0298.0 
Camino en A Graña (Visantoña) y 
otros 100.679,25 0,00 100.679,25 

 

4530 
  

  18.2000.0299.0 Camino Casares - Cruce Lamas 77.133,30 0,00 77.133,30 
 

4530 
  

  18.2000.0300.0 Canalización pluviales en Novela 30.000,00 0,00 30.000,00 
 

4530 
  

  

 
TOTAL 207.812,55 0,00 207.812,55 

  
  

    
      

  

SOBRADO 18.2000.0301.0 
Refuerzo firme prrqs. 
Carelle,Codesoso,Folgoso y o. 242.650,41 0,00 242.650,41 

 

4546 
  

  
TOTAL  242.650,41 0,00 242.650,41 

  
  

    
      

  

SOMOZAS 
(AS) 18.2000.0302.0 

Aceras y alumbrado público en A 
Roda y Outro 52.438,25 0,00 52.438,25 

 

1655 
  

  18.2000.0303.0 
Abastecimiento agua a Marbán y 
Seixas 67.430,12 0,00 67.430,12 

Autorización S. Vías e Obras da 
Deputación 

1614 
  

  18.2000.0304.0 Alumbrado público en Seixas 45.062,25 0,00 45.062,25 
Autorización S. Vías e Obras da 
Deputación 

1655 
  

    TOTAL 164.930,62 0,00 164.930,62 
  

  

    
      

  

TEO 18.2000.0305.0 
Reforma y ampliación del punto 
limpio en Teo 97.485,74 427,46 97.913,20   

93395 
  

 
18.2000.0306.0 

Césped artificial y rega campo de 
fútbol de Calo 312.757,34 1.371,40 314.128,74   

93395 
  

    TOTAL 410.243,08 1.798,86 412.041,94 
  

  

    
      

  

TOQUES 18.2000.0307.0 Accesos en A Bragaña y otros 93.236,17 0,00 93.236,17   
4530 

  

 
18.2000.0308.0 Camino da Baloira (Brañas) y otro 89.180,35 0,00 89.180,35 

Autorización D.X. Patrimonio 
Cultural 

4530 
  

    TOTAL 182.416,52 0,00 182.416,52 
  

  

        
  

TORDOIA 18.2000.0309.0 Accesos a Folgueira y otros 35.825,23 0,00 35.825,23 
 

1536 
  

 
18.2000.0310.0 

Mejora pista Taboada-Barral 
(Bardaos) y otro 55.836,96 0,00 55.836,96 

 

1536 
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18.2000.0311.0 

Camino Pintán - Castro (Gorgullos) 
y otro 40.619,14 0,00 40.619,14 

 

1536 
  

 
18.2000.0312.0 Viales en O Vilar (Castenda) 61.486,63 0,00 61.486,63 

 

1536 
  

 
18.2000.0313.0 Accesos en Santaia (Gorgullos) 74.285,90 0,00 74.285,90 

 

1536 
  

    TOTAL  268.053,86 0,00 268.053,86 
  

  

    
      

  

TOURO 18.2000.0314.0 
Pavimentación viales núcleo de 
Bama y otros 44.751,63 0,00 44.751,63 

 

1536 
  

  18.2000.0315.0 
Pista desde carretera de Arzúa a 
núcleo de Laña 86.989,96 0,00 86.989,96 

 

4530 
  

  18.2000.0316.0 
Aceras Goleta de Abaixo (margen 
derecha) y o. 80.164,56 0,00 80.164,56 

 

1536 
  

 
18.2000.0317.0 

Pista Turces do Monte a Lanzá y 
otros 33.245,81 0,00 33.245,81 

 

4530 
  

  18.2000.0318.0 
Cmno. de lugar de Corneda a pista 
de Gastrar y o. 48.625,13 0,00 48.625,13 

 

4530 
  

    TOTAL 293.777,09 0,00 293.777,09 
 

    

    
      

  

TRAZO 18.2000.0319.0 
Reposición aceras tramo Casa 
Concello - Chaián 160.909,58 0,00 160.909,58 

 

1536 
  

 
18.2000.0320.0 

Reposición de aceras Tramo 
Raíndo-Ordes 76.393,91 0,00 76.393,91 

 

1536 
  

    TOTAL  237.303,49 0,00 237.303,49 
  

  

    
      

  

VALDOVIÑO 18.2000.0321.0 
Pavimentación Avenida Couce 
Casas y otros 257.704,34 0,00 257.704,34 Autorización Augas de Galicia 

4546 
  

       

  
  

  
TOTAL  257.704,34 0,00 257.704,34 

  
  

  

       
  

VAL DO 
DUBRA 18.2000.0322.0 

Mejora firme Vial de Bembibre a O 
Xeixal y otros 259.438,84 0,00 259.438,84 

 

1536 
  

  
TOTAL  259.438,84 0,00 259.438,84 

  
  

    
      

  

VEDRA 18.2000.0323.0 
Ampl. abastec.S.Xián de 
Sales,Illobre Marzán y o. 213.876,04 176.707,06 390.583,10 Autorización de ADIF 

1614 
  

  
TOTAL  213.876,04 176.707,06 390.583,10 
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VILARMAIOR 18.2000.0324.0 
Aglomerado de viales en A Viaxe, 
Breanca y O Castro 61.885,91 3.426,53 65.312,44 

 

1536 
  

 
18.2000.0325.0 

Asfalt.Liñares, Castiñeira, parking 
Grandal y o. 49.028,09 0,00 49.028,09 

 

1536 
  

  
TOTAL  110.914,00 3.426,53 114.340,53 

  
  

        
  

VILASANTAR 18.2000.0326.0 
Rehabilit. firme cmnos. Barbeito, 
Présaras y o. 71.819,23 0,01 71.819,24 

 

4530 
  

 
18.2000.0327.0 

Afirm. calzada tramo camino da 
Torre a Follente 76.916,00 0,00 76.916,00 

 

4530 
  

  
TOTAL  148.735,23 0,01 148.735,24   

 
  

      
      

VIMIANZO 18.2000.0328.0 
Mant. carreteras munic prrq. 
Cambeda, Baiñas,y o. 88.600,00 0,00 88.600,00 Autorización Augas Galicia 

4530 
  

 
18.2000.0329.0 

Sust. cubierta 
cent.interpret.minerales Cerbán y o. 45.302,34 0,00 45.302,34   

93395 
  

 
18.2000.0330.0 

Acondicionamiento de plaza en 
Baiñas 74.739,32 0,00 74.739,32   

1715 
  

 
18.2000.0331.0 

Mantem. carreteras prrqs.de 
Berdoias, Castrelo y o. 95.900,00 0,00 95.900,00 Autorización Augas Galicia 

4530 
  

 
18.2000.0332.0 

Reparacion carretera municip. entre 
Carnio y Serramo 101.750,00 0,00 101.750,00 Autorización Augas Galicia 

4530 
  

  
TOTAL  406.291,66 0,00 406.291,66   

 
  

      
  

 
  

ZAS 18.2000.0333.0 
Aglomerado Vilar-Artón, As Abellas-
Brandoñas y o. 139.505,17 0,00 139.505,17 Autorización Augas Galicia 

1536 
  

 
18.2000.0334.0 

Mejora viales Baizana-Vilar (por la 
Parrocha), y o. 90.947,94 0,00 90.947,94 Autorización Augas Galicia 

1536 
  

 
18.2000.0335.0 

Mej. viales Sixto-S.Cremenzo (V.de 
Gándara) y o. 85.727,48 637,49 86.364,97 Autorización Augas Galicia 

1536 
  

  
TOTAL  316.180,59 637,49 316.818,08   

 
  

      
  

 
  

CARIÑO 18.2000.0336.0 
Renovacion de servicios y 
pavimentos de la calle Centeás 164.450,82 20.289,57 184.740,39 

Autorización S.Urbanismo-Costas 
(Xunta) 

1605 
  

  
TOTAL  164.450,82 20.289,57 184.740,39 

  
  

  
TOTAL 24.528.581,06 1.298.208,57 25.826.789,63   

 
  

   
24.528.581,06       

 
  

  
  NÚMERO DE AYUNTAMIENTOS 90   

 
  

  
  

NÚMERO DE INVERSIONES 
  236   
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POS+ 2018       

  
ANEXO V: INVERSIONES       

  
V.3 PRÉSTAMO 2018 

 
                

                

AYUNTAMIENTO 

CODIGO DE 

OBRA DENOMINACIÓN 

PRÉSTAMO 

DIPUTACIÓN AYUNTAMIENTO TOTAL CONDICIÓN   

       
  

AMES 18.2200.0401.0 
Mellora seguridade viaria IES e CEIP 
Bertamiráns 115.835,85 0,00 115.835,85 

Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 
(AXI)   

 
18.2200.0402.0 Pavimentación viais Vilouta 112.014,57 0,00 112.014,57 

 
  

 
18.2200.0403.0 

Mellora accesibilidade polideportivo do 
Milladoiro 81.642,33 0,00 81.642,33 

 
  

 
18.2200.0404.0 

Cubrición área xogos,e ou.parque 
infan.Prz.Chavián 189.775,83 0,00 189.775,83 

 
  

  
TOTAL 499.268,58 0,00 499.268,58 

 
  

       
  

A BAÑA 18.2200.0405.0 
Pav. límite concello Val do Dubra - Vilacoba 
e ou. 171.191,63 0,00 171.191,63 

 
  

 
18.2200.0406.0 

Pav. V. P. en San Cibrán e no Espiño (A 
Baña) 59.696,78 0,00 59.696,78 

 
  

  
TOTAL 230.888,41 0,00 230.888,41 

 
  

       
  

BETANZOS 18.2200.0407.0 
Repar. e mantem. pasarela metálica 
Pasatempo 1ª f 216.356,57 0,00 216.356,57 

 

  

  
TOTAL 216.356,57 0,00 216.356,57 

 
  

       
  

BOIRO 18.2200.0408.0 
Pavimentos Brazos,Bandalrio,Louriño,Treites 
y o. 169.727,99 563,19 170.291,18 

 
  

 
18.2200.0409.0 Pluviales y pavimento en Coroño 84.855,71 0,00 84.855,71 

 
  

  
TOTAL 254.583,70 563,19 255.146,89 

 
  

       
  

BOQUEIXÓN 18.2200.0410.0 
Camino campo da festa de Granxa a 
Boqueixón y os. 61.235,75 0,00 61.235,75 

 
  

 
18.2200.0411.0 

Pista Villalapaz a Lubian por cruce Palmeira 
y o. 47.172,25 0,00 47.172,25 
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18.2200.0412.0 

Camino de Gastrar a Lamparte (Loureda) y 
otros 53.432,06 0,00 53.432,06 

 
  

 
18.2200.0413.0 

Pista da Solaina á Pichela por el Pico Sacro 
y ots, 51.202,30 0,00 51.202,30 

 
  

  
TOTAL 213.042,36 0,00 213.042,36 

 
  

CABANA DE B. 18.2200.0414.0 
Mejora entorno local social de Nantón (2ª 
fase) 81.286,46 0,00 81.286,46 Autorización D.X. Patrimonio Cultural   

 
18.2200.0415.0 

Mejora entorno de la carretera AC-429. 
Cesullas 67.163,09 0,00 67.163,09 

 
  

 
18.2200.0416.0 

Reparación carreteras Escola infantil-Piñeiro 
y o. 73.299,66 0,00 73.299,66 

 
  

  
TOTAL 221.749,21 0,00 221.749,21 

 
  

       
  

CABANAS 18.2200.0417.0 
Mej. instal. y mobi. Urbano en el Parque do 
Areal 88.165,08 0,00 88.165,08 

 
  

  
TOTAL 88.165,08 0,00 88.165,08 

 
  

       
  

CAMARIÑAS 18.2200.0418.0 
Mejora y acondic. R/Nova y R/do Porto de 
Camelle 130.788,86 0,00 130.788,86 

 
  

  
TOTAL 130.788,86 0,00 130.788,86 

 
  

       
  

CAMBRE 18.2200.0419.0 
Acondic.lateral pista polidep.Sta.Mª de Vigo y 
o. 35.999,48 0,00 35.999,48 

 
  

  
TOTAL 35.999,48 0,00 35.999,48 

 
  

       
  

CARBALLO 18.2200.0420.0 Reurbanización r/Barcelona y r/Luis Calvo 422.907,44 0,00 422.907,44 Autorización Augas Galicia   

 
18.2200.0421.0 Rehabilit.Museo de Bergantiños y biblioteca 221.085,86 8.814,14 229.900,00 

 
  

  
TOTAL 643.993,30 8.814,14 652.807,44 

 
  

       
  

CARNOTA 18.2200.0422.0 Centro social en Valadiño 93.477,66 1.782,91 95.260,57 Autorización S. Urbanismo-Costas (Xunta)   

  
TOTAL 93.477,66 1.782,91 95.260,57 

 
  

       
  

CEDEIRA 18.2200.0423.0 
Rehabilit."Casa Avelino" para depend. 
administ. F2 230.923,55 0,00 230.923,55 

Supervisión favorable proyecto corregido 
aprobado   

      
Autorización D.X. Patrimonio Cultural   

  
TOTAL 230.923,55 0,00 230.923,55 
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CERCEDA 18.2200.0424.0 
Ampliac. piscina del complejo deport. 
González Laxe 243.824,72 116.359,67 360.184,39 

 
  

  
TOTAL 243.824,72 116.359,67 360.184,39 

 
  

       
  

CORISTANCO 18.2200.0425.0 Mejora cmnos. prrqs. de Cereo, Seavia y ot. 159.249,44 2.000,00 161.249,44 Acreditación de la disponibilidad de los terrenos   

      

Supervisión favorable proyecto corregido y 
aprobado   

      
Corrección de los Anexos V y VI   

      

Ratificación Pleno municipal de la modificación 
solicitud   

 
18.2200.0426.0 

Reparación aceras en A Braña, prrq. de 
Erbecedo 76.566,55 0,00 76.566,55 Acreditación de la disponibilidad de los terrenos   

      

Supervisión favorable proyecto corregido y 
aprobado   

      
Corrección de los Anexos V y VI    

      

Ratificación Pleno municipal de la modificación 
solicitud     

 
18.2200.0427.0 

Recogida pluviales y afirmado parroquia de 
Cereo 44.402,31 0,00 44.402,31 Acreditación de la disponibilidad de los terrenos   

      

Supervisión favorable proyecto corregido y 
aprobado   

      

Ratificación Pleno municipal de la modificación 
solicitud   

  
TOTAL 280.218,30 2.000,00 282.218,30 

 
  

       
  

CULLEREDO 18.2200.0428.0 
Paviment. r/ Penaloureira y en el cruce de 
San Cosme 43.974,98 0,00 43.974,98 

 
  

 
18.2200.0429.0 

Reforma interior 1ª planta edificio usos 
multiples 105.522,96 0,00 105.522,96 

 
  

 
18.2200.0430.0 Rehabilitación pavimento en Vinxeira Grande 78.428,29 678,18 79.106,47 

 
  

 
18.2200.0431.0 Reposición aceras no Paseo Marítimo 245.702,95 5.545,75 251.248,70 

Supervisión favorable proyecto corregido y 
aprobado   

  
TOTAL 473.629,18 6.223,93 479.853,11 

 
  

       
  

DUMBRÍA 18.2200.0432.0 Pavimentación vial en Salgueiros 113.500,06 0,00 113.500,06 
 

  

 
18.2200.0433.0 Pavimentación acceso a Prado (Salgueiros) 84.143,80 0,00 84.143,80 

 
  

 
18.2200.0434.0 Camino cementerio as Touzas (Olveira) 35.514,93 0,00 35.514,93 

 
  

  
TOTAL 233.158,79 0,00 233.158,79 
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FENE 18.2200.0435.0 
Reforma da pista polideportiva de San 
Valentin 76.723,78 0,00 76.723,78 

 
  

 
18.2200.0436.0 

Renov.abast.cruce Avda.das Pías - Marques. 
de Fig. 142.038,94 0,00 142.038,94 Autorización Ministerio de Fomento (Estradas)   

      
Autorización VIAQUA   

      

Supervisión favorable del proyecto corregido y 
aprobado   

      

Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 
(AXI)   

  
TOTAL 218.762,72 0,00 218.762,72 

 
  

       
  

FERROL 18.2200.0437.0 
Ampliación vial acceso al cementerio de 
Serantes 142.613,23 84.820,63 227.433,86 Autorización D.X. de Patrimonio   

  
TOTAL 142.613,23 84.820,63 227.433,86 

 
  

       
  

FISTERRA 18.2200.0438.0 
Mej.serv.y pav. Ermedesuxo de Arriba, 
Castro y o. 84.667,49 8,57 84.676,06 

 
  

  
TOTAL 84.667,49 8,57 84.676,06 

 
  

       
  

LARACHA (A) 18.2200.0439.0 
Pav. y señaliz. Avd. Bergantiños, Paiosaco, 
AC552 92.212,82 0,00 92.212,82 

 
  

 
18.2200.0440.0 

Pavimen. y señaliz. en la Avenida de 
Fisterra, AC552 67.699,43 0,00 67.699,43 

 
  

 
18.2200.0441.0 

Mejoras de mantenimiento cmno. rural A 
Xesta Golmar 52.466,56 0,00 52.466,56 

 
  

 
18.2200.0442.0 

Pavimentación de Caión:1- Avda. Méndez 
Núñez y o. 63.187,56 0,00 63.187,56 Autorización Puertos de Galicia   

 
18.2200.0443.0 

Pavim.3ª Trav. Dr. López Astray y cmnos.en 
Ganduma 64.746,88 0,00 64.746,88 

 
  

  
TOTAL 340.313,25 0,00 340.313,25 

 
  

LOUSAME 18.2200.0444.0 Vial en Cernande (Tállara) 81.526,25 0,00 81.526,25 
 

  

 
18.2200.0445.0 Pavimentación viais en Aldariz y otros 64.905,59 0,00 64.905,59 

 
  

  
TOTAL 146.431,84 0,00 146.431,84 

 
  

       
  

MAÑON 18.2200.0446.0 Camino de Arganzo (Grañas) y otro 51.011,63 0,00 51.011,63 
 

  

 
18.2200.0447.0 Camino de Pastoriza (Ribeiras do Sor) y otro 50.888,87 0,00 50.888,87 

 
  

 
18.2200.0448.0 Camino de Fuxín (Mañon) y otros 57.422,69 0,00 57.422,69 

 
  

  
TOTAL 159.323,19 0,00 159.323,19 
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MONFERO 18.2200.0449.0 
Mej. cmns. en Alto Xestoso, San Felix y 
Vilachá 263.417,76 683,37 264.101,13 

 
  

  
TOTAL 263.417,76 683,37 264.101,13 

 
  

       
  

NARÓN 18.2200.0450.0 
Eficiencia energética alumbrado Alto de O 
Castiñeiro 118.022,04 20.827,42 138.849,46 

 
  

 
18.2200.0451.0 

Eficiencia energética en el alumbrado de 
Freixeiro 152.160,85 26.851,91 179.012,76 

 
  

 
18.2200.0452.0 

Rep. pluviales e pavim. r/S. Xurxo,S. Torrella 
y o. 141.554,70 15.728,30 157.283,00 Autorización S. Urbanismo-Costas (Xunta)   

      
Autorización ADIF   

  
TOTAL 411.737,59 63.407,63 475.145,22 

 
  

       
  

ORDES 18.2200.0453.0 
Pista Igrexa-estr.P.Carreira(DP-3802) Pereira 
y o. 224.045,90 47.049,64 271.095,54 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural   

  
TOTAL 224.045,90 47.049,64 271.095,54 

 
  

       
  

OROSO 18.2200.0454.0 Cubierta da piscina municipal de Oroso 210.475,91 0,00 210.475,91 
Supervisión favorable del proyecto corregido y 
aprobado   

  
TOTAL 210.475,91 0,00 210.475,91 

 
  

       
  

OUTES 18.2200.0455.0 Camino Vilar a cementerio (Outes) y otros 49.272,68 0,00 49.272,68 
 

  

 
18.2200.0456.0 

Acceso Viladomonte de nº 2 a nº 6 
(Valadares) y o. 48.231,64 0,00 48.231,64 

 
  

 
18.2200.0457.0 

Acc.Famelga (de la general a igrexa por 
centro soc.) y o. 70.921,65 0,00 70.921,65 

 
  

 
18.2200.0458.0 

Cmno. paso inferior cruce de Broña-
Bendimón y o. 79.946,58 0,00 79.946,58 

 
  

  
TOTAL 248.372,55 0,00 248.372,55 

 
  

       
  

PADRÓN 18.2200.0459.0 Camino Matanza-Luáns y otro 69.614,39 0,00 69.614,39 Autorización D.X. Patrimonio Cultural   

 
18.2200.0460.0 

Pista multideporte en el Campo de O Souto. 
Padrón 39.237,81 0,00 39.237,81 Autorización D.X. Patrimonio Cultural   

  
TOTAL 108.852,20 0,00 108.852,20 

 
  

       
  

PINO (O) 18.2200.0461.0 
Renov. Ilumin. publ. lugar de Burgo (Arca) y 
os. 85.709,68 11.184,68 96.894,36 

 
  

 
18.2200.0462.0 

Renov. iluminac.prrqs.Pereira,O Pino:Alvarin 
y o. 81.730,82 0,00 81.730,82 

 
  

  
TOTAL 167.440,50 11.184,68 178.625,18 
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POBRA DO C. 18.2200.0463.0 
Módulo cuberto de atletismo en el estadio da 
Alta 130.766,52 184.005,55 314.772,07 Autorización Costas do Estado en Galicia    

      

Supervisión favorable proxecto corrixido 
aprobado   

  
TOTAL 130.766,52 184.005,55 314.772,07 

 
  

       
  

PONTECESO 18.2200.0464.0 Pavimentación vial núcleo de Cores y otro 136.672,97 0,00 136.672,97 
 

  

  
TOTAL 136.672,97 0,00 136.672,97 

 
  

       
  

PONTEDEUME 18.2200.0465.0 
Refor.interior y accesibil. escuela inf. 
Nogueirosa 183.999,99 0,00 183.999,99 

 
  

  
TOTAL 183.999,99 0,00 183.999,99 

 
  

       
  

AS PONTES DE 
G. 18.2200.0466.0 

Mejora de pavimentación y servicios en la 
calle Narón 170.000,00 0,00 170.000,00 

 
  

 
18.2200.0467.0 

Mejora y segurid.vial margen izq. AC564, en 
Goente 272.670,92 0,00 272.670,92 

 

  

 
18.2200.0468.0 

Reparación y mejora firme en Pedrafita y 
Somede 50.462,81 0,00 50.462,81 

 
  

  
TOTAL 493.133,73 0,00 493.133,73 

 
  

       
  

PORTO DO SON 18.2200.0469.0 Saneamiento en Caamaño 181.376,97 0,00 181.376,97 Autorización Augas de Galicia   

       
  

       
  

  
TOTAL 181.376,97 0,00 181.376,97 

 
  

       
  

RIANXO 18.2200.0470.0 
3ª F Edificio administrativo en el Parque da 
Alameda 157.440,03 25.354,32 182.794,35 

 
  

 
18.2200.0471.0 

Renovación de parque infantil en el CEIP-
ADR Castelao 50.000,00 8.544,64 58.544,64 

 
  

  

TOTAL 207.440,03 33.898,96 241.338,99 

 
  

       
  

RIBEIRA 18.2200.0472.0 
Adec. y reord. espacio público en Martín 
(Ribeira) 44.904,83 0,00 44.904,83 

 
  

 
18.2200.0473.0 

Pavimentación de las calles Pombal y 
Cervantes 34.574,41 0,00 34.574,41                                                                                                                                                           

 
18.2200.0474.0 Aceras en Iñeiras,r/Fran. Lorenzo Mariño y o. 68.475,09 0,00 68.475,09 
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18.2200.0475.0 

Pavimen. e rede pluviais na rúa da Cruz 
(Aguiño) 69.933,38 0,00 69.933,38 

 
  

 
18.2200.0476.0 

Pavimen. e rede pluviais no Agro do Areal e 
ou. 93.646,49 0,00 93.646,49 

 
  

  

TOTAL 311.534,20 0,00 311.534,20 

 
  

       
  

ROIS 18.2200.0477.0 
Cmños.en Faro, Duei e pistas en Aldea 
Grande e ou. 91.516,15 0,00 91.516,15 

 
  

 
18.2200.0478.0 

Camiños en Fufelo e Meana e Parque Infantil 
Buxán 79.866,46 0,00 79.866,46 

 
  

  

TOTAL 171.382,61 0,00 171.382,61 

 
  

       
  

SADA 18.2200.0479.0 
Repar. Inst. pozos bombeo Trasín, Seixeda y 
outs. 138.093,54 0,00 138.093,54 Autorización S. Vías y Obras de la Diputación   

       
  

 
18.2200.0480.0 

Renovación.abastec.B.Maza-Praza España-
Igrexa Nova 53.215,42 0,00 53.215,42 

 
  

 
18.2200.0481.0 

Ampl. y acondic. zona juegos CEIP Barrié da 
Maza 70.000,00 0,00 70.000,00 

 
  

  
TOTAL 261.308,96 0,00 261.308,96 

 
  

       
  

SANTA COMBA 18.2200.0482.0 
Remodelación en el campo de fútbol de 
Fontenla 417.765,79 0,00 417.765,79 

 
  

  
TOTAL 417.765,79 0,00 417.765,79 

 
  

       
  

SANTIAGO DE C. 18.2200.0483.0 Edificio multiusos na Lavacolla 312.324,18 0,00 312.324,18 
 

  

  
TOTAL 312.324,18 0,00 312.324,18 

 
  

       
  

TEO 18.2200.0484.0 
Afirmado y acondicionamiento de vial en 
Noceda 33.185,58 393,34 33.578,92 

 
  

 
18.2200.0485.0 Reurbanización del núcleo da Silva 158.677,10 1.880,76 160.557,86 

 
  

 
18.2200.0486.0 

Senda peatonal entre a Ribeira y o Raxo 
(Cacheiras) 121.386,31 1.438,76 122.825,07 Autorización D.X. Patrimonio Cultural   

  
TOTAL 313.248,99 3.712,86 316.961,85 

 
  

       
  

TOURO 18.2200.0487.0 Camino da Barreiriña cara a Bugalleira y otro 37.084,62 0,00 37.084,62 
 

  

 
18.2200.0488.0 Cuneta de seguridad Chaos-Quintáns 30.736,37 0,00 30.736,37 
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18.2200.0489.0 

Pavimentación viales núcleo de Vilanova 
(Beseño) 47.179,01 0,00 47.179,01 

 
  

  
TOTAL 115.000,00 0,00 115.000,00 

 
  

       
  

TRAZO 18.2200.0490.0 Colector General y EDAR en Chaián 214.485,85 0,00 214.485,85 Autorización Augas de Galicia (saneam.)   

      
Autorización Augas de Galicia (vertidos)   

      
Acreditación de la disponibilidad de los terrenos   

  
TOTAL 214.485,85 0,00 214.485,85 

 
  

       
  

VALDOVIÑO 18.2200.0491.0 Campo futbol munic.hierba artificial.Mourente 232.925,07 116.254,98 349.180,05 

 
  

  
TOTAL 232.925,07 116.254,98 349.180,05 

 
  

       
  

VAL DO DUBRA 18.2200.0492.0 
Mej.vial de Xermán hasta límite munic.con A 
Baña y o. 234.492,80 0,00 234.492,80 

 
  

  
TOTAL 234.492,80 0,00 234.492,80 

 
  

       
  

VEDRA 18.2200.0493.0 
Renov.césped artif. camp. fútbol Coto  S. 
Mamede 193.311,04 79.707,95 273.018,99 

 
  

  
TOTAL 193.311,04 79.707,95 273.018,99 

 
  

       
  

       
  

VIMIANZO 18.2200.0494.0 Arreglo de calles núcleo urbano de Vimianzo 117.895,27 0,00 117.895,27 Autorización Augas de Galicia   

 
18.2200.0495.0 

Mantenimiento y mejora carreteras parroquía 
Carantoña 41.850,00 0,00 41.850,00 Autorización Augas de Galicia   

  
TOTAL 159.745,27 0,00 159.745,27 

 
  

       
  

  
TOTAL  11.087.436,85 760.478,66 11.847.915,51 

 
  

  
  11.087.436,85     

 
  

  
  

NÚMERO DE 
AYUNTAMIENTOS   47 

 
  

  
  

NÚMERO DE 
INVERSIONES   95 
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ANEXO VI: HONORARIOS REDACCIÓN PROXECTOS 

    
  

AYUNTAMIENTO 
CODIGO DE 

OBRA DENOMINACIÓN DIPUTACIÓN 
  

          

ARES 18.2100.0073.0 Honor. pry. Renov san. e infr. r/Caramanchón y o. 3.926,23   

 
18.2100.0074.0 Honor. pry. Arreglo do Camiño Real 1.815,00   

 
18.2100.0075.0 Honor. pry. Rehabilitación de Alboio de Redes 2.964,50   

 
18.2100.0076.0 Honor. pry. Arreglo del camino de Santa Catalina 2.964,50   

 
18.2100.0077.0 Honor. pry. Urbanizacion calexón Redes 4.961,00   

 
18.2100.0078.0 Honor. pry. Arreglo camino do Curro y lavadero 1.754,50   

 
18.2100.0079.0 Honor. pry. Arreglo camino Gaspelleira 1.815,00   

  
TOTAL 20.200,73   

    
  

FERROL 18.2100.0080.0 Honor. Pry. Mejora accesib. cruces peatonas Fase IV 10.164,00   

 
18.2100.0081.0 Honor. Pry.Conex. peatonal Ensanche y Santa Mariña 9.746,55   

 
18.2100.0082.0 Honor.Pry. Accesib.equip. depor. y docentes Ferrol 5.324,00   

 
18.2100.0083.0 Honor.Pry.Construcción pista polidepor. en Mandía 4.840,00   

 
18.2100.0084.0 Honor.Pry. Mej.  Acces.transporte públi. Ferrol 1.524,60   

 
18.2100.0085.0 Honor.Pry. Ampliación de la Estrada de Pazos 20.326,79   

  
TOTAL 51.925,94   

    
  

MOECHE 18.2100.0086.0 Honor. pry. Saneamiento Mil de Abaixo (Abade) 2.522,91   

 
18.2100.0087.0 Honor. pry. Equipamientos parques municipales 726,00   

 
18.2100.0088.0 Honor. pry. Marquesinas y cierres colectores 726,00   

 
18.2100.0089.0 Honor.pry. Formac. y reposic. aceras Balocos 2.178,00   
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TOTAL 6.152,91   

    
  

VILASANTAR 18.2100.0090.0 Honor. pry. Pav. y pluviales acc.Igrexario Présaras 876,63   

 
18.2100.0091.0 Honor. pry. Rehabilit.cmnos.Barbeito,Présaras y o. 1.931,28   

 
18.2100.0092.0 Honor. pry. Afirm.calzada cmno.da Torre a Follente 2.067,27   

 
18.2100.0093.0 Honor.pry.Rehab. acc. Liñares,A Fortaleza, O Vento 1.941,37   

 
18.2100.0094.0 Honor. pry. Rehabilit. cmnos.Mezonzo y San Vicenzo 2.331,05   

  

TOTAL 
9.147,60   

    
  

  
TOTAL  87.427,18   

  
  87.427,18   

  
NÚMERO DE AYUNTAMIENTOS 4   

  
TOTAL HONORARIOS 22   
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ANEXO VII: APORTACIONES MUNICIPALES 
 VII.1. FINANCIACIÓN DE APORTACIONES MUNICIPALES A OTROS PLANES O CONVENIOS CON CARGO A LA 

APORTACIÓN PROVINCIAL 2018 

    

    
AYUNTAMIENTO CODIGO DE OBRA DENOMINACIÓN DIPUTACIÓN 

        

MOECHE 18.2100.0072.0 Aportación Equip. parques munic. en San Xoan y o. 10.000,00 

    
TOTAL 

10.000,00 

    
  

 

  
TOTAL 10.000,00 

  
  10.000,00 

  
NÚMERO DE AYUNTAMIENTOS 1 
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ANEXO VII: APORTACIONES MUNICIPALES 

   

  

VII.2.- FINANCIACIÓN DE APORTACIONES MUNICIPALES A OTROS 
PLANES O CONVENIOS CON CARGO A LA APORTACIÓN PROVINCIAL 

2017 
   

      

      

AYUNTAMIENTO CODIGO DE OBRA DENOMINACIÓN DIPUTACIÓN 

 
PROGRAMA 

        

  CERDIDO 18.2000.0337.0 Aportación a Saneamiento en Diaz 10.406,60 

 
1614 

  

TOTAL 
10.406,60 

  
  

  

   MUXÍA 18.2000.0338.0 Aportación a Acondic.acces. playa Lago desde Os Muiños 295.598,35 

 
4530 

  

TOTAL 
295.598,35 

  
  

  

   PONTEDEUME 18.2000.0339.0 Aportación a Rehabilit. y ampliación mercado municipal 124.368,24 

 
4316 

  

TOTAL 
124.368,24 

  
  

  

   

  
TOTAL PRIMERO ENVIO 430.373,19 

  

  
  

   

  
NÚMERO DE AYUNTAMIENTOS 3 

  

  
    

  

  
NÚMERO DE OBRAS 3 
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ANEXO VIII: PRÉSTAMO 2018 APLICADO Á REDUCCIÓN DE DEUDA DEL AYUNTAMIENTO CON ENTIDADES FINANCIERAS 

   
  

   

AYUNTAMIENTO Nº 

IMPORTE 
PRÉSTAMO 
PROVINCIAL 
APLICADO 

A LA 
MINORACIÓ

N DE LA 
DEUDA 

MUNICIPAL ENTIDAD FINANCIERA CODIGO PRÉSTAMO 
CUENTA BANCARIA 

ASOCIADA CONDICIÓN 

        

   
ARES 1 136.185,23 BANKIA ID 105102 

ES9020384035956000061
875 

 

 
TOTAL 136.185,23   

   
        

   
ARZUA 2 105.168,08 BANCO PASTOR, S.A. 0117/10081601 

ES54 0238 8207 
300660000271 

 
  3 149.372,70 BANCO PASTOR, S.A. 0238-8207 043-00002-75 

ES54 0238 8207 
300660000271 

 
  4 40.067,24 NCG A BANCA S.A. 69.698-0 

ES89 2080 0369 
203110000023 

 
  5 40.067,24 NCG A BANCA S.A. 69.699-9 

ES89 2080 0369 
203110000023 

 

 
TOTAL 334.675,26 

    
        

   
BOIRO 6 112.357,35 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA, S.A. 2080 0160 48 0540026739 

ES90 0208 0516 03 
23110001494 

 

 
TOTAL 112.357,35 

    
        

   
CABANAS 7 30.092,19 NCG BANCO S.A. 500-201-25.081-2 

ES1320800201983110000
052 

 
  8 17.112,77 NCG BANCO S.A. 

2080-0201-025747-000-
00-7 

ES1320800201983110000
052 

 

 
TOTAL 47.204,96 
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CAMARIÑAS 9 36.951,32 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA, S.A. 500-0061-4532-2 

ES28 2080 0061 5231 
1000 0015 

 

 
TOTAL 36.951,32 

    
        

   
CAMBRE 10 354.856,85 

BANCO DE SABADELL, 
S.A. 8075512816/54 

ES30 0081 2188 7400 
0108 7919 

 

 
TOTAL 354.856,85 

    
        

   
CARNOTA 11 81.279,61 BANCO SANTANDER S.A. 0049-3563-17-1230404419 

0049-3563-17-
2114052394 

 

 
TOTAL 81.279,61 

    
        

   CORISTANC
O 12 29.517,86 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA S.A 500-0071-5369-3 

ES20 2080 0071 2331 
1000 0013 

Ratificación por el Pleno 
municipal de la solicitud 

 
TOTAL 29.517,86 

    
        

   
DODRO 13 62.200,32 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA S.A 910559 

ES90 2080 0304 6031 
10000228 

 
  14 48.496,64 

BANCO DE SABADELL, 
S.A. 807415396764 

ES30 0081 0390 1900 
0146 0553 

 

 
TOTAL 110.696,96 

    
        

   
FENE 15 27.030,92 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 0182 6244 895 46466969 

ES8201826244470200150
321 

 

 
TOTAL 27.030,92 

    
        

   
FERROL 16 123.010,22 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA S.A. 500-0200-44.096-8 

ES91-2080-0200-4131-
1000-0327 

 

 
TOTAL 123.010,22 

    
        

   
FISTERRA 17 46.166,19 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 9545701765 

ES47-0182-5947-1402-
0015-0346 

 

 
TOTAL 46.166,19   
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LAXE 18 131.256,33 

BANCO DE SABADELL, 
S.A. 807415452976 

ES95 0081 0390 1100 
0146 0454 

 

 
TOTAL 131.256,33   

   
        

   
LOUSAME 19 39.522,67 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A.  0182594789545656896  

ES88 0182 5947 1402 
0015 0384 

 
  20 4.457,89 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 0182594789546103405 

ES88 0182 5947 1402 
0015 0384 

 
  21 3.467,50 BANCO SANTANDER 004967791030000024 0030 6068 81 0375106273 

 

 
TOTAL 47.448,06   

   
        

   
NARÓN 22 160.050,97 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 0182 6244 895 45822067 

ES96 0182 6244 4802 
0015 0505 

 

 
TOTAL 160.050,97   

   
        

   
NEDA 23 137.027,54 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 0182 6244 895 45687261 

ES41 0182 6244 4002 
0015 0529 

 

 
TOTAL 137.027,54   

   
        

   
ORDES 24 165.000,00 CAIXABANK, S.A. 9620.313.671173.51 

ES13-2100-8685-3202-
0000-5810 

 

 
TOTAL 165.000,00   

   
        

   
OROSO 25 26.173,41 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA S.A. 500-335-67948-5 

ES47-2080-0335-2231-
1000-0150 

 

 
TOTAL 26.173,41   

   
        

   
ORTIGUEIRA 26 406.818,42 

BANCO DE SABADELL, 
S.A. 0081-8074999269 

ES25-0081-2303-3200-
0100-0606 

 

 
TOTAL 406.818,42   

   
        

   
PADRÓN 27 54.449,00 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA S.A. 500-0304-69147/7 

ES37-2080-0304-6831-
10000111 
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  28 37.560,90 
BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 9545815725 

ES20-0182-5947-1802-
00150636 

 

 
TOTAL 92.009,90   

   
        

   
PINO (O) 29 107.367,47 

ICO A TRAVÉS DO 
BANCO POPULAR ICO Nº 910138 

ES12-0238-8206-9006-
60000271 

 

 
TOTAL 107.367,47   

   
        

   
POBRA DO C. 30 60.804,71 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 0182-5947-895-43796659 

ES2201825947150200150
650 

 

 
TOTAL 60.804,71 

    
        

   
PONTECESO 31 111.102,53 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 9546495692 

ES13 0182 5947 1402 00 
150667 

 

 
TOTAL 111.102,53 

    
        

   PORTO DO 
SON 32 93.436,62 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 0182-5947-895-46484948 

ES0601825947100200150
698 

 

 
TOTAL 93.436,62 

    
        

   
RIANXO 33 35.350,27 

BANCO BILBAO VIZCAYA 
ARGENTARIA, S.A. 95.55014584 

ES86 
01825947140200150711 

 

 
TOTAL 35.350,27 

    
        

   
RIBEIRA 34 133.387,54 CAIXABANK S.A. 9620 312 77873398 

ES09 2100 8685 3002 
0000 0742 

 

 
TOTAL 133.387,54 

    
        

   
ROIS 35 54.089,73 

BANCO SABADELL 
GALLEGO, S.A. 807415408563 

ES39 0081 0499 6500 
0147 3251 

 

 
TOTAL 54.089,73 

    SANTIAGO 
DE C. 36 225.351,64 

BANCO DE SABADELL, 
S.A. 2017/1/SABA01 

ES20 0081 5363 2800 
0103 5005 

 

 
TOTAL 225.351,64 
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TEO 37 57.547,64 LA CAIXA 9620 31359547020 

ES 09 2100 8685 3902 
0000 5345 

 

 
TOTAL 57.547,64 

    

       
TORDOIA 38 74.040,14 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA S.A. 9545218580 

ES2801825947150208501
078 

 
  39 6.487,09 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA S.A. 9545218563 

ES2801825947150208501
078 

 
  40 161.752,22 CAIXABANK S.A. 962031365900159 

ES4721008685370200005
923 

 

 
TOTAL 242.279,45   

   

       
VIMIANZO 41 163.110,78 

ABANCA CORPORACIÓN 
BANCARIA S.A. 0182 95 00044462560 

ES60.0182.5947.1102.001
5.0841 

 
  42 44.369,08 CAIXABANK S.A. 9620.312-052239-32 

ES50.2100.6801.0302.000
2.0449 

 

 
TOTAL 207.479,86   

   

       
CARIÑO 43 148.638,24 

BANCO DE SABADELL, 
S.A. 807499510388 

ES11 0081 5572 2100 
0105 9010 

 

 
TOTAL 148.638,24 

    

       

 
TOTAL  4.082.553,06 

    
  

TOTAL 
AYUNTAMIENTOS 32   

   
  

TOTAL 
PRESTAMOS 43 
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ANEXO IX: PLAN COMPLEMENTARIO 

INVERSIONES FINANCIERAMENTE SOSTENIBLES 

     
AYUNTAMIENTO DENOMINACIÓN  PRESUPUESTO CONDICIÓN PROGRAMA 

ABEGONDO 
Reparacion de caminos en la parroquia de 
Vizoño 49.073,74 

 

153 

    

  

 
Mejora segur.vial da Picota ás Nogueiras- fase II 49.501,22 

 

153 

 
Abastecimiento a parroquia de Montouto, fase I 91.500,00 Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 161 

   
Autorización Augas de Galicia 

 

   
Autorización D.X. Patrimonio Cultural 

 

 
TOTAL 190.074,96 

  

     
 AMES 

Cmno. Quintiláns a Cemiterio y viales de 
Quistiláns 136.820,22 

 

454 

 
Cubric.juegos pq. infant.Agro da Vella (Milladoiro) 190.393,60 

 

171 

 
Mejora accesibilidad pabellón Bertamiráns 92.441,58 

 

933 

 
TOTAL 419.655,40 

  

     
ARANGA 

Mejora.paviment. camino Nacional VI-Ponte-
Aranga 69.015,53 

 

153 

 
Mejora de la traída de aguas de Feas 62.635,63 Autorización S. Vias y Obras de la Diputación 161 

 
TOTAL 131.651,16 
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ARES Mejora accesibilidad a la Praia de Seselle 59.931,75 
 

453 

 
Mejora r/Salazón entre portales nº 1 y 9 38.650,09 

 

453 

 
TOTAL 98.581,84 

  

     
ARTEIXO 

S.peatonal Glorieta Av. Ars. Iglesias a Inter. 
Rañal 457.080,88 

 

153 

 
TOTAL 457.080,88 

  

     
ARZUA Camino de Boente-Outeiro y otros 44.085,76 

 

153 

 
Camino Cortobe a Rouris 52.283,87 

 

153 

 
Camino de Seixas a San Salvador 60.035,20 

 

153 

 
Arreglo alumbrado parroquias Burres y Brandeso 70.577,96 

 

165 

 
TOTAL 226.982,79 

  

     
BAÑA (A) 

Pav. V. P. Estación (Marcelle) - Suevos - 
Reguengo 159.694,78 

 

153 

 

Pav. V. P. Agromaior-Ferraces y Vilacoba-
Folgueira 60.510,33 

 

153 

 
Pav. V. P. en Nantón y San Mamede 73.933,75 

 

153 

 

Ampliación abastecimiento  agua potable a 
Barcala 91.625,47 

 

161 

 
Humanización del atrio de la iglesia de Fiopáns  160.016,95 

 

336 

 
TOTAL 545.781,28 

  

     
BERGONDO Mejora asfaltado en Ouces, Lubre, Babío y o. 191.493,10 

 

454 

 
TOTAL 191.493,10 

  

     
BETANZOS 

Mejora pavimentación y servicios en la calle 
Castelao 146.457,27 

 

153 

 

Mejora pavimentación de la calle Concepción 
Arenal 79.406,08 

 

153 

 
Control tráfico lector matrículas r/Roldan y o. 36.788,50 

 

133 



77 
 

 

Mejora paviment.y seguridad en Requián y 
Piadela 135.004,95 

 

454 

 
Mejora. pav. y segur. en Castro, A Peada y o. 146.682,70 

 

153 

 

Reparación y mantenimiento pasarela metálica 
Infesta 66.590,96 Autorización de ADIF 153 

   
Acreditación de la disponibilidad de los terrenos   

   
Aprobación municipal del proyecto corregido   

 

Pavimentación en las prrq. de Tiobre, Pontellas y 
o. 194.212,56 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural 454 

   
Autorización Axencia Galega Infraestruturas (AXI)   

   
Autorización S. Vías y Obras de la Diputación   

   
Autorización Augas de Galicia   

   
Autorización de ADIF   

   
Autorización Ministerio de Fomento (Estradas)   

 
TOTAL 805.143,02 

  

     
BOIMORTO Reforma viales de Saamil, Vilanova, Piñeiro y ot. 90.428,47 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural 153 

   
Autorización Augas de Galicia   

 
Reforma viales en Arosa y Ribeiro 32.706,29 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural 153 

   
Autorización Augas de Galicia   

 
TOTAL 123.134,76 

  

     
BOIRO Urbanización entorno de Amean y Cures 153.994,16 

 

153 

 

Espacios ocio en Bealo,Beluso, Amean, Montaña 
y o. 83.346,43 

 

171 

 
TOTAL 237.340,59 

  

     
BOQUEIXON Camino de Ledesma a Codeso 137.797,61 

 

153 

 
TOTAL 137.797,61 

  

     
BRIÓN Mejora pistas Aldeas de Brans de Arriba y Aguiar 72.003,68 

 

153 
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Mantenimiento y mejora pistas en Busto de 
Frades. 35.876,48 

 

153 

 

Mantenimiento y mejora pistas de Cantelar a 
Tembra 45.419,21 

 

153 

 

Mejora acústica pabellón munpal. deportes. 
Lamiño 79.050,51 

 

933 

 
TOTAL 232.349,88 

  

      CABANA DE 
BERGANTIÑOS Abastecim. agua potable en Picón, Cesullas y o. 173.792,80 

 

161 

 
TOTAL 173.792,80 

  

     
CABANAS Abastecimiento al lugar de O Peón-Laraxe 102.966,34 Acreditación da dispoñibilidade dos terreos 161 

 
TOTAL 102.966,34 

  

     
CAMARIÑAS Mejora de firmes en Sixto y Pións. Xaviña 44.551,93 Autorización Augas de Galicia 453 

 
Mejora de firmes en Covadiña. Xaviña 45.350,90 Autorización Augas de Galicia 453 

 

Reordenación y acondicionam. Praza de San 
Xuxo  214.490,17 

 

153 

 
TOTAL 304.393,00 

  

     
CAMBRE 

Pavimentación en Paseo Marítimo y Ánxel Fole y 
o. 59.826,84 

 

153 

 
Pavim. vial 00307, Sobrecarreira, Sigrás, Cambre 33.639,32 

 
153 

 
Ampliación del saneamiento en O Vilar (Sigrás) 44.541,72 

 

160 

 
Ampliación de saneamiento en Nebrixe (Bribes) 65.716,38 

 

160 

 

Ampl. saneam. Sigrás de Abaixo y Fraix 
(Cecebre) 32.778,85 

 

160 

 

Renov.abast. no Peiraio, cmnos. 00210, 00259  y 
o. 90.308,41 

 

161 

 
TOTAL 326.811,52 

  

     
CAPELA (A) 

Ampli. red saneamiento de aguas residuales en A 
Buíña 75.120,55 

 

160 
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Renov.señaliz. vertical límites Ayuntamiento da 
Capela 85.000,00 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 153 

   
Autorización D.X. Patrimonio Natural   

   

Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 
(AXI)   

    

  

   
Autorización Axencia de Turismo de Galicia   

 
TOTAL 160.120,55 

  

     
CARBALLO 

Red saneam. prrqs.de Lema, Oza, Razo y 
Rebordelos 182.867,41 Autorización Augas de Galicia 160 

   
Autorización S. Urbanismo-Costas (Xunta)   

 

Red saneam. y abast. agua en Figueroa y 
Outeiro 288.312,98 Autorización Consellería de Medio Rural 160 

   

Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 
(AXI)   

 
TOTAL 471.180,39 

  

     
CARNOTA Saneamiento y pluviales en Vilar de Parada 135.278,61 

 

160 

 
TOTAL 135.278,61 

  

     
CARRAL 

Ampliac. puente Río Brexa entre A Calle y O 
Penedo  69.945,91 Autorización Augas de Galicia 153 

 

Adecuac. y reforma pabellón dep. munpal. O 
Espiño 54.182,20 

 

933 

 
TOTAL 124.128,11 

  

     
CEDEIRA 

Parque agua y tirolina en el Parque C.Real 
Magdalena 126.012,82 Autorizacion S. Urbanismo-Costas (Xunta) 171 

 
Pavimentación caminos en Vilarcay y Meizoso 32.743,14 

 

153 

 
TOTAL 158.755,96 

  

     
CEE Saneamiento en Campas y estación de bombeo 67.741,95 

 

160 

 
Pavimentación de pistas en Lamas Ameixenda 57.389,38 

 

153 
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Adecuación de pistas en Brens 47.029,30 

 

153 

 
Adecuación pista de Cabaleriza a Lagoa 61.440,10 

 

153 

 
Adecuación del acceso a Xallas 30.085,63 

 

153 

 
TOTAL 263.686,36 

  

     
CERCEDA Aceras travesia A Silva-Casarios (margen dcha.) 117.611,04 

 

153 

 
Aceras travesia Abeleira 47.360,04 

Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 
(AXI) 153 

 
TOTAL 164.971,08 

  

     
CERDIDO Camino Covelo - Casanova ( Os Casás ) 72.767,60 

 

153 

 
TOTAL 72.767,60 

  

     
COIROS Mej. acc. área recreativa y c.interpr.fluv. Chelo 73.538,29 

 

1535 

 
TOTAL 73.538,29 

  

     
CORCUBION 

Carpinterías ext. y ot. viviendas de la Avda. da 
Viña 

                   
45.233,54    

 

933 

 
TOTAL 

                   
45.233,54    

  

     
CORISTANCO 

Mejora caminos prrqs. de Agualada, San Paio y 
o. 99.098,07 Acreditación de la disponibilidad de los terrenos 453 

   
Corrección Anexos VI y VII   

   
Ratificación por el Pleno municipal de la solicitud   

 

Mejora caminos rurales prrqs.de Couso, Oca y 
Cereo 101.241,92 Acreditación de la disponibilidad de los terrenos 453 

   

Supervisión favorable proyecto corregido y 
aprobado   

   
Corrección Anexo VII    

   
Ratificación Pleno municipal modificación solicitud   

 
TOTAL 200.339,99 
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CORUÑA (A) Moderniz. y mej. eficiencia energética Castrillón 216.735,66 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural 165 

 
TOTAL 216.735,66 

  

     
CULLEREDO Reparación en el depósito da Corveira 100.257,13 

 

161 

 

Acondic. polidep. descub. Paseo Maritimo do 
Burgo 164.381,44 

 

933 

 

Acondic. polideportiva descubierta de la Plaza 
Europa 99.238,65 

 

933 

 
TOTAL 363.877,22 

  

     
CURTIS 

Refuerzo firme cmno. del Ponte y acceso al 
cementerio 50.085,51 

 

153 

 

Rehab. r/Alc. Espiñeira de M.A.Terrón a la 
carret.prov. 72.820,00 Autorización S. Vías y Obras de la Diputación 153 

 

Rehabilit. firme calzada r/ Crego Francisco 
Correa 58.540,61 

 

153 

 

Mej. y senda peatonal cmno.Abelar desde 
r/C.Barbazán 74.870,00 

 

153 

 
TOTAL 256.316,12 

  

     
DODRO 

Senda peatonal de Marquesiña hasta Aserradoiro 
y ot. 71.599,75 

 

454 

 
TOTAL 71.599,75 

  

     
DUMBRÍA Camino Sanxumil a Caforra 82.897,93 

 

153 

 
Pavimentación camino de cementerio a Sabade. 108.145,02 

 

153 

 
Camino a Fervenza de Olveira 65.312,02 

 

153 

 
TOTAL 256.354,97 

  

     
FENE Reurbanización Bloques II y V San Valentín y ots. 170.627,85 

 

453 

 
Mej. parq. infantiles a Xunqueira (S.Valentín) y o. 68.010,09 Acreditacion de la disponibidad de los terrenos 171 

 
TOTAL 238.637,94 
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FERROL Rehabilitación cubierta r/Narón 1-6 barrio Recimil 296.550,43 
 

933 

 
Rehabilitación cubierta. r/Ares 1-2 barrio Recimil 102.902,07 

 

933 

 

Mejoras de seguridad peatonal en la Avenida de 
Vigo 108.756,78 

 

153 

 
Pav. y mejora carril bici  Avda. de Esteiro 91.234,30 

 

153 

 
Acond.l.social para asoc.cult.r/Alv.de Sotomaior 8 54.566,87 

 

933 

 
TOTAL 654.010,45 

  

     
FISTERRA Mejora de servicios en la calle Pedras Pías 98.676,06 

 

153 

 
Mejora serv. y pav. en Ermedesuxo de Arriba y o. 42.399,90 

 

153 

 
Mejora servicios y pavimentación en Denle y o. 44.210,13 

 

153 

 
TOTAL 185.286,09 

  

     
FRADES Camino Igrexa a Devesa (Aiazo) y otros 85.996,93 

 

153 

 
Accesos ao Casal (Vitre) y otros 64.836,02 

 

153 

 
TOTAL 150.832,95 

  

     
IRIXOA 

Aglomerado en Os Chaos, Valmarín, Escañoi y 
Cela 128.868,71 

 

453 

 
TOTAL 128.868,71 

  

     
LARACHA (A) Pavim. y mejora cmnos. en Erboedo, Lemaio y ot. 154.212,59 

 

454 

    

  

 
Aceras en la 2ª y 3ª Trav, Eusebio Bértoa Queijo 159.664,44 

 

454 

 
TOTAL 313.877,03 

  

     
LOUSAME 

Camino Servia-Estrada Padrón - Portobravo y 
otro 130.092,22 

 

153 

 

Camino de A Silva a Estrada Seoane (Lousame) 
y otro 37.116,46 

 

153 

 
TOTAL 167.208,68 

  



83 
 

     MALPICA DE 
BERGANTIÑOS 

Sust. de la carpintería exter. Casa do Oleiro 
(Buño) 44.348,88 

 

933 

 
Senda peatonal margen derecho As Rabuceiras 38.900,76 

 

153 

 
Mej. afirmado r/Ventorrillo y Travesía Camuza III 41.990,23 

 

153 

 

Afirmado caminos en Buño, Boa Vista, A Costa y 
o. 41.261,31 

 

153 

 
TOTAL 166.501,18 

  

     
MAZARICOS 

Mej. pavim. y acc.rúas y espacios libres en A 
Picota 111.301,77 

 

153 

 
Mej. depurad. Colúns, A Picota, Pino de Val y o. 97.922,25 Autorización Augas de Galicia 160 

   
Autorización D.X. Patrimonio Cultural 

 

     

     

 
TOTAL 209.224,02 

  

     
MAÑON Camino de Labradías a Ponte Segade 66.221,07 

 

454 

 
Camino de Monteirón a Pena Branca 63.854,13 

 

454 

 

Pavim. calles Vila de Bares (Rúa do Porto y 
otras) 118.514,77 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 153 

 
Local social en Freitido 73.437,93 

 

933 

 
TOTAL 322.027,90 

  

     
MELIDE 

Renovac y mej. calle Xoan XXIII, Pastor Barral y 
o. 200.000,00 Autorización D.X. de Patrimonio Cultural 153 

 
Mejora paviment.pista A Ponte da Pedra y otros 214.298,32 

 

153 

 
Pavimentación de la Avda Compostela, Melide 34.568,74 

 
153 

 

Renovación r/Bocelo y entronque Alcalde M. 
Salgado 57.595,99 

 
153 

 
TOTAL 506.463,05 
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MESIA Camino de Ponte Feás a Campelo y otros 73.642,80 
 

453 

 
Camino en A Areosa (Mesía) 78.499,84 

 

453 

 
TOTAL 152.142,64 

  

     
MIÑO 

Paviment. en las parroq. S.Xoán, Castro, Leiro y 
ots. 136.154,21 

 

153 

 

Ampliación red munic. alcantarillado Arbosa 
(Perbes) 31.981,80 

 

160 

 
TOTAL 168.136,01 

  

     

     
MOECHE 

Nuevas aceras y repos.de las existentes en 
Balocos 68.188,95 

 

153 

    

  

 

Marques. y  cierres para colectores en Balocos y 
o. 30.136,55 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 162 

     

 
TOTAL 98.325,50 

  

     
MONFERO 

Mejora capa de rodadura de cmnos. en la prrq. 
de S.Fiz 90.099,43 

 

453 

 

Mejora capa de rodadura cmnos. en la prrq. de 
S.Felix 83.550,85 

 

453 

 
TOTAL 173.650,28 

  

     
MUGARDOS Mejora de caminos municipales: Rúa Areosa 59.685,50 

 

153 

 

Mejora de Camino Ancho, Camiño do Lavadoiro y 
o. 57.641,39 

 

153 

 
TOTAL 117.326,89 

  

     
MUROS Conser. estructuras c. futbol Louro y Esteiro y o. 112.540,68 

 

933 

 
Conservación y mejora del pabellón Xosé Lago 64.914,49 

 

933 

 
TOTAL 177.455,17 
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MUXIA Acondicionamiento caminos en Fumiñeo 223.182,64 

 

153 

 
TOTAL 223.182,64 

  

     
NARON 

Ampliación red saneamiento en la parroquia de 
Pedroso 322.321,41 

 

160 

 
Ampliación red de saneamiento en Outeiro 127.277,63 Autorización S. Urbanismo- Costas (Xunta) 160 

     

 
TOTAL 449.599,04 

  

     
NEDA Pavimentación Cruz do Pouso-Gandarela 59.998,71 

 

153 

 
Pavimentación Ladeiro 32.474,57 

 

153 

 
Pavimentación Cobeluda 40.607,59 

 

153 

 
Pavimentación caminos en Trasmonte-Casadelos 69.462,37 

 

153 

 
Paviment. caminos en O Coto-bajadas al paseo 30.000,99 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 153 

 
Pavimentación caminos acera Belelle y Basteiro 34.848,91 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 153 

 
Paviment. caminos en Toeleira-Empedrón-Paseo 37.381,30 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 153 

   
Autorización S. Urbanismo- Costas (Xunta)   

 
Pavimentación caminos en Fontevella 35.430,70 

 

153 

 
Pavimentación caminos en Os Pazos-A Silva 48.175,64 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 153 

   
Autorización Ministerio de Fomento (Estradas)   

 

Mejora y adecuación dek saneamento en 
Regueiro 77.127,01 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 160 

   
Autorización Axencia Galega Infraestruturas (AXI) 

 

   
Autorización Augas de Galicia 

 

 
TOTAL 465.507,79 

  

     
NEGREIRA Saneamiento e EDAR en Zas y o. 191.774,51 

 

160 

 
TOTAL 191.774,51 
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NOIA 

Senda peatonal y saneam. entre Eroski y R. do 
Porto 192.087,27 Autorización S. de Urbanismo-Costas (Xunta) 160 

     

 
TOTAL 192.087,27 

  

     
OLEIROS Humanización de la Rúa do Repicho 176.790,98 Autorización del S. de Urbanismo-Costas (Xunta) 153 

    

  

 
Pavimentación de la rúa Pexegueiro 55.084,14 

 
153 

 
Renov. pavim., aceras y abast. rúa Miraflores 57.643,67 

 

153 

 

Pavimentación de un tramo de la rúa Avelino 
Cachafeiro 38.169,14 

 

153 

 
TOTAL 327.687,93   

 

  
  

  
ORDES Camino Casal-Bidueiro-AC413 (Ordes) y otros 145.139,20 

 

153 

 
Pista Souto-Pedre-AC409 y otros 118.365,21 

 

153 

 

Pista de Nouche a limite Oroso,Recouso-
Marzoa,Bean 72.312,18 

 

153 

 
Pavimentacion viales en A Ermida (Bean) y otros 49.653,40 

 

153 

 
Pista Ameixeira a Carballedo (Buscás) 110.970,32 

 

153 

 
Camiño Aldeiña-limete Oroso y otro 144.121,16 

 

153 

 
TOTAL 640.561,47 

  

     
OROSO 

Capa rodadura A Baiuca (Senra) - Requeixo 
(Cardama) 53.082,06 

 

453 

 
Reurbanización rúa Ourense 100.000,00 

 

153 

 
TOTAL 153.082,06 

  

     
ORTIGUEIRA Saneamiento en la parroquia de Cuiña 393.230,07 

Autorización de la Consellería de Medio Ambiente 
(Xunta) 160 

   
Autorización Axencia Galega Infraestruturas (AXI)   
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Saneamiento en el lugar de Peago-San Adrian 142.308,26 

Supervisión favorable del proyecto corregido y 
aprobado 160 

   
Acreditación de la disponibilidad de los terrenos 

 

 
TOTAL 535.538,33 

  

     
OUTES Reforma vestuarios en campo de futbol de Outes 70.149,62 

 

933 

 

Sala de actividades en piscina municipal de 
Outes 90.499,86 

 

933 

 
TOTAL 160.649,48 

  

     
OZA CESURAS 

Aglom. San Mamede, pista de O Paraxón ao 
Forte y o. 80.235,00 

 

454 

 

Pérgola metálica en el campo da festa Canaboso. 
Cuiña 50.000,00 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 153 

   
Ratificación Pleno municipal modificación solicitud   

 

Aglomerado en Callobre (Paraxe Monte Vello) y 
ot. 76.936,00 

 

454 

 

Aglomerado núcleo Santa Cruz, pista de Lois y 
ot. 61.751,73 

 

454 

 
TOTAL 268.922,73 

  

     
PADERNE 

Pavimentacion viales en las prrq. Souto y 
Vilamourel 48.637,69 

 

153 

 
Pavimentación de viales en la parroquia de Souto 60.079,56 

 

153 

 
TOTAL 108.717,25 

  
PADRON Camino Pazos-Tarrio y transversal y otro 110.261,99 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 153 

 
Pavimentación rúa Noirmoutier a polideportivo 60.614,04 

 

153 

 
TOTAL 170.876,03 

  

     
PINO (O) Carretera local de N-634 a cruce de Sar 82.303,66 

 
453 

 
Carretera local de cruce de Sar a Quintáns 46.596,52 

 
453 

 

Carretera local de Quintans a límite ayuntamiento 
Oroso 68.957,11 

 
453 

 
TOTAL 197.857,29 
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     POBRA DO 
CARAMIÑAL Saneamiento en San Isidro 196.216,55 Autorización Augas de Galicia 160 

   
Autorización S. Vías y Obras de la Diputación 

 

 
TOTAL 196.216,55 

  

     
PONTECESO 

Pavimentación vial de Ponteceso a Carballido y 
o. 160.263,30 Autorización Costas del Estado en Galicia 153 

    

  

 
Pavimentación viais en Niñóns y otros 289.852,60 Autorización Augas de Galicia 153 

    

  

    

  

 
Pavimentación acceso a Pazos (Sergude) y otros 215.576,75 Autorización Augas de Galicia 153 

   
Autorización D.X. Patrimonio Cultural   

    

  

 
TOTAL 665.692,65 

  

     
PONTEDEUME Obras de mejora del parque infantil de Centroña 38.883,02 

 

171 

 
Pavimentación acceso ao Barreiro 32.805,27 Autorización Augas de Galicia 153 

 
Pavimentación Camino Vello 49.439,16 

 

153 

 

Pav. r/Río Eume y Prz.Mestre Álvaro Vázquez 
Penedo 35.318,41 

 

153 

 
TOTAL 156.445,86 

  

     PONTES DE GARCÍA 
RODRÍGUEZ (AS) 

Mejora de pavimentos y servicios en la calle 
Roseiras 177.124,06 

 

153 

 
Mejora paviment. y accesibilidad rúa María Pita 192.840,29 

 

153 

 

Instalac. saneamiento y pavimen. Marraxón de 
Arriba 84.529,15 

 

160 

 

Accesibilid. pavim. y acond. de la plaza de La 
Magdalena 234.724,56 

 

153 

 

Pavim. y serv. Av. Ortigueira (cementerio 
munpal.) 79.194,50 

 

153 
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Pavim. viales en S. X. do Freixo y S.Mª.das 
Pontes 99.326,50 

 

453 

 

Repar. viales Caivancas, Reboredos, Morixoso y 
o. 74.853,96 

 

453 

 

Repos. cmnos. Caneiro, A Da, Lombo de Afonso 
y o. 142.450,54 

 

453 

 

Repar. en O Pazo, Os Cadavás, Paipaz, Pereira 
y o. 179.349,21 

 

453 

 

Asfaltado carreteras en As Cancelas, Poupariña y 
o. 116.269,37 

 

453 

 
TOTAL 1.380.662,14 

  

     
PORTO DO SON 

Recuper.Antigo Campo da Atalaia.Reform.Rúa 
Atalaia 157.218,82 

 
153 

 

Acond. parcela escuela Carballosa para 
aparcamiento 36.266,58 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 133 

   
Acreditación aprobación cambio uso de los terrenos   

 

Acond. parcela esc.unitaria Novás para 
aparcamiento 39.796,97 Acreditación aprobación cambio uso de los terrenos 133 

 
Acera entre r/Redeiras e r/Sardiñeira-Portosín 38.700,00 

Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 
(AXI) 153 

 
Acera en Caamaño 63.250,00 

 

454 

 
TOTAL 335.232,37 

  

     
RIANXO Restauración de pavimento Alameda de Rianxo 88.586,97 

 

153 

 
Instalación de un ascensor en la Casa do Mar 59.570,87 

Cesión del inmueble al ayuntamiento mínimo 10 
años 933 

 

Mej. cuadros alumbrado públ.ext. Ayuntamiento 
de Rianxo 50.985,07 

 

165 

 
TOTAL 199.142,91 

  

     
RIBEIRA Renovación aceras y pluviales Avda. de Ferrol  230.764,94 

Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 
(AXI) 453 

 
Pavimentacion de la carretera de Axeitos 103.631,90 

 

453 

 
TOTAL 334.396,84 

  

     
ROIS 

Rehabilitación de firme en vial de Beade a 
Cernan 45.635,08 

 

453 
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Rehabilitac.firme vial de Vilachán a Porto y 
Beade 101.547,45 

 

453 

 
Rehabilitación firme en vial de Meana a Sorribas 76.364,31 

 

453 

 
Rehabilitación firme en vial de Sorribas a Reibó 81.945,01 

 

453 

 
TOTAL 305.491,85 

  

     
SADA Rehabilitación viales polígono industrial Coiro 232.261,85 

 

153 

 
TOTAL 232.261,85 

  

     
SAN SADURNIÑO Urbanización entorno convento do Rosario 90.307,95 

 

453 

 

Mejora de la Iluminación en las instalaciones 
deportivas 42.533,42 

 

933 

 
TOTAL 132.841,37 

  

     
SANTA COMBA 

Mejora firme y señaliz. calles Curros Enriquez y 
o. 165.293,55 

 

153 

 
Mejora firme y señalización de la calle Lugo  134.273,95 

 

153 

 
Mejora firme y señalización calle Pai Eliseo y o. 102.608,66 

 

153 

 

Mejora firme lgs. do Combarro y A Ponte de 
Arriba 57.144,25 

 

453 

 
Mejora del firme en el lugar de Barbeira 44.744,89 

 

453 

 
TOTAL 504.065,30 

  

     SANTIAGO DE 
COMPOSTELA Senda peatonal en la rúa de San Martiño 406.609,27 

Autorización Axencia Galega de Infraestruturas 
(AXI) 454 

 
TOTAL 406.609,27 

  

     
SANTISO Camiño Casas - Serantes y otros 35.047,87 

 

453 

 
Pavimentación vial en Visantoña 50.324,13 

 

453 

 

Cmaño. Agro do Chao-Cruce dos Oitos-límite 
Arzúa 42.185,54 

 

453 

 
TOTAL 127.557,54 
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SOBRADO 

Acondic. viales en las prrqs. de Nogueira y 
Ciadella 80.843,73 

 

454 

 

Asfaltado viales en las prrqs. de Grixalba y 
Pousada 80.268,38 

 

454 

 

Acondicionamiento de viales en la parroquia de 
Nogueira 68.083,14 

 

454 

 
TOTAL 229.195,25 

  

     
SOMOZAS (AS) 

Acondicionamiento piscina publica de As 
Somozas 86.100,30 

 
171 

 
Mejora en el parque público e As Somozas 53.498,75 

 
171 

 

Obras comple. entorno parque público en As 
Somozas 36.630,67 

 
171 

 
TOTAL 176.229,72 

  

     
TEO 

Repar.y acondicionam. del auditorio Constante 
Liste 228.695,11    933 

 

Construcción senda peatonal entre Vilanova y 
Tarrío 209.623,72 Autorización D.X. Patrimonio Cultural 453 

 

Senda peatonal entre A Pedra y AC-841 
(Recesende) 204.357,46 Autorización Augas de Galicia 453 

 

Climatización del auditorio del CSC de A 
Ramallosa 103.128,86 

 
933 

 
Afirmado y acondicionamiento del vial en A Torre 53.467,77 

 

453 

 

Afirmado y acondicionam.vial da A Grela y 
Loureiro 92.205,64 

 

453 

 
Afirm. y acondic.vial Fontenlo, Sta. M. de Teo 64.237,42 

 
453 

 

Afirmado y acondicionamiento vial en Chaves 
Lucí 38.014,96 

 

453 

 
TOTAL 993.730,94 

  

     
TOQUES Camiño Bolleiro - As Quenllas y otros 112.000,00 

 

453 

 
Camiño Santa Uxía-Ponte Queimadas 50.658,48 

 

453 

 
TOTAL 162.658,48 
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TORDOIA Camiño Ambroa -Paraños (Vila de Abade) 65.498,92 
 

153 

 
Camiño Santaia - Buño límite con Trazo y otro 91.209,49 

 

153 

 
TOTAL 156.708,41 

  

     
TOURO Pista de Calvos hacia Cornado 84.348,93 

 

453 

 

Cmno.de Foxás a Camporrapado (límite ayunt.) y 
o. 87.397,68 

 

453 

 
TOTAL 171.746,61 

  

     
TRAZO 

Ampli. Ponte de Santa Eufemia y Camiño en 
Sartegos 62.888,12 Autorización Augas de Galicia 153 

 

Firme Ventas Lengüelle, entorno aceras 
C.Concello 75.843,15 

 

153 

 
TOTAL 138.731,27 

  

     
VAL DO DUBRA Pavimentacion Rua Rueiro Portomouro 199.962,31 

 

153 

 
Camino de Erviñou a Abelenda y Otros 115.848,99 

 

153 

 
Reparaciones en el Auditorio de Bembibre y otros 38.853,60 

 

933 

 
Redes de abastecimiento en Bascuas y Maxais 200.490,61 

 

161 

 
TOTAL 555.155,51 

  

     
VALDOVIÑO Camino en A Vilaxe (Vilaboa) y otros 100.657,92 Autorización Augas de Galicia 454 

   
Autorización S. Urbanismo-Costas (Xunta)   

 

Mej. iluminación púb.entrada Valdoviño por AC-
566 50.000,00 

 

165 

 
TOTAL 150.657,92 

  

     
VEDRA 

Acondicionamiento de espacio verde público en 
Fontao 293.011,53 

 

933 

 
Taller elaboración produtos agrícolas. S.Mamede 129.306,93 

 

412 

 
TOTAL 422.318,46 
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VILARMAIOR Ampliación de la red de saneamiento en A Rocha 79.968,77 

 

160 

    

  

 
TOTAL 79.968,77 

  

     
VILASANTAR 

Rehabilit. acceso a Liñares, A Fortaleza y O 
Vento 72.195,00 

 

453 

 
Rehabilitación caminos Mezonzo y San Vicenzo 86.686,00 

 

453 

 
TOTAL 158.881,00 

  

     
VIMIANZO 

Mej.via cruce con pista Trasariz-A Toxa hasta 
AC432 173.738,86 Autorización Augas de Galicia 453 

 

Acondic. parque infantil núcleo urbano de 
Vimianzo 130.000,00 Autorización Augas de Galicia 171 

 
TOTAL 303.738,86 

  

     
 ZAS 

Acond. cunetas carretera da Piolla a Brandomil y 
o. 153.156,33 

 

153 

 
Mejora viales de Pudenza-Brandomil-Armán y o. 45.911,79 

 

153 

 
TOTAL 199.068,12 

  

     
CARIÑO 

Cerram. y gradas pista polideportiva munic. 
Cariño 96.955,73 

 

933 

 
TOTAL 96.955,73 

   

    

 
TOTAL PLAN COMPLEMENTARIO ENVIO 4º 24.728.294,99 

  

 
TOTAL AYUNTAMIENTOS  92 

  

 
TOTAL OBRAS 248 
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2.- APROBACIÓN INICIAL DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 
3/2018 
 
 El Pleno, por unanimidad, acuerda: 
 

"Después de examinar el expediente y la documentación que se presenta según el 
artículo 37 del Real Decreto 500/90, del 20 de abril, esta comisión adopta el siguiente 
acuerdo: 

 

1.- Aprobar inicialmente el expediente de modificación de crédito núm. 3/2018 de 
competencia del Pleno que se tramita dentro del vigente Presupuesto General por un 
importe 37.996.451,76 euros y que ofrece el siguiente resumen: 

 
A) NECESIDADES Y FUENTES DE FINANCIACIÓN 
 

A.1) Aumentos (necesidades de financiación): 
 

A.2) Bajas (fuentes de financiación): 

CE. Créditos extraordinarios:  25.996.451,76  Remanente de tesorería: 12.000.000,00 

SC. Suplementos de crédito: 12.000.000,00  Bajas por anulación: 25.996.451,76 

Total aumentos: 37.996.451,76  Total financiación: 37.996.451,76 

 
A) RESUMENES POR CAPÍTULOS DE GASTOS E INGRESOS 

 

B.1 Resumen por capítulos del Estado de Gastos  
B.2 Resumen por capítulos del Estado de 
Ingresos 

Capítulo Altas Bajas  Capítulo Altas 

1. Gastos de personal 0,00 0,00  1. Impuestos directos 0,00 

2. Gastos corrientes 0,00 0,00  2. Impuestos indirectos 0,00 

3. Gastos financieros 0,00 0,00  3. Tasas y otros ingresos 0,00 

4. Trans. Corrientes 754.593,16 0,00  4. Transferencias corrientes 0,00 

5. Fondo conting. y o. i. 0,00 0,00  5. Ingresos patrimoniales 0,00 

6. Inversiones reales 0,00 0,00  6. Enajenación inversiones reales 0,00 

7. Trans. de capital 37.241.858,60 25.996.451,76  7. Transferencias de capital 0,00 

8. Activos financieros 0,00 0,00  8. Act. Finan. Reman. Tesorería 12.000.000,00 

9. Pasivos financieros 0,00 0,00  9. Pasivos financieros 0,00 

TOTAL: 37.996.451,76 25.996.451,76  TOTAL: 12.000.000,00 

  

2.- Disponer la exposición al público por el plazo de quince (15) días hábiles, mediante la 
publicación del oportuno anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia para os efectos de 
reclamaciones, según lo establecido en el artículo 38 en relación con los artículos 20 y 
22 del citado RD 500/90. 
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Si transcurrido dicho plazo no se formularan reclamaciones, el expediente se considerará 
aprobado definitivamente sin necesidad de adoptar un nuevo acuerdo. En caso de que 
se  presentaran reclamaciones, el Pleno dispondrá del plazo de un mes para resolverlas. 

 

3.- El resumen por capítulos de dicho expediente se publicará en el Boletín Oficial de la 
Provincia como requisito previo para su entrada en vigor, según lo establecido en el 
artículo 20.5 del citado Real Decreto 500/90, del 20 de abril y los artículos 169 y 177 del 
Texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por el Real 
Decreto Legislativo 2/2004 del 5 de marzo. 

 

Del expediente definitivamente aprobado se remitirá copia a la Consellería de Economía 
e Facenda de la Xunta de Galicia y la Delegación del Ministerio de Economía, en 
cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 20.4 y 38.2 del Real Decreto 500/1990, del 
20 de abril y los artículos 169.4 y 177.2 del Texto refundido de la Ley Reguladora de las 
haciendas locales aprobado por el Real Decreto Legislativo 2/2004 del 5 de marzo.  

 

4.- Reiterar el compromiso provincial de orientar la gestión presupuestaria en el marco de 
las normas de estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera y adoptar las 
actuaciones que procedan para su cumplimiento durante el ejercicio. 

 

5.- Si las obligaciones efectivamente reconocidas al finalizar el ejercicio 2018, exceden 
del límite establecido en la regla de gasto deberán llevarse a cabo las actuaciones 
descritas en los artículos 21 a 23 de la Ley orgánica de estabilidad presupuestaria y 
sostenibilidad financiera, en los plazos, condiciones y por el procedimiento establecido 
en ellos. Creemos que habida cuenta la respuesta del Ministerio de Hacienda y Función 
Pública a una consulta sobre un posible incumplimiento de esta regla puesta de 
manifiesto en una evaluación trimestral y lo señalado en la página 1 del manual de la 
aplicación PEFEL2 para la elaboración y remisión del plan económico financiero 
publicada por ese Ministerio, no habrá que adoptar medidas correctoras ya que el 
incumplimiento viene explicado por la utilización de remanente de tesorería para 
financiar las incorporaciones de remanentes de crédito y otras modificaciones 
presupuestarias que no tienen carácter estructural ni se tienen que reproducir en el 
futuro. 

 
6.- Informar periódicamente al Pleno sobre la ejecución presupuestaria de los ingresos y 
gastos previstos y formular, cuando proceda, las propuestas correspondientes que 
aseguren en todo momento el cumplimiento de las normas de estabilidad presupuestaria 
y sostenibilidad financiera, a la vista de los informes preceptivos previstos en la 
normativa vigente." 
 
 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las doce horas y cuarenta 
minutos, se redacta el acta y se autoriza su transcripción, que firmo con el Ilmo. Sr. 
presidente, de todo lo cual, yo, el Secretario, doy fe. 

 


